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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 05.04.2023 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electron ice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele 16:00, în Sala de Consiliu „I. L Caragiale" clin 

sediul Primărie i Sectorului 2, str. Chiristig iilor nr. 11- 13, Bucureşti . 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti ; 

- Domna Niţă Elena, Secretar General a l Sectorului 2; 

- Domnul consilier local Dinu Alexandru - preşedinte de şedinţă . 

În deschiderea lucrărilor şedinţe i , doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena Niţă 
face prezenţa consilierilor. D in totalul de 27 consilieri locali au fost prezenţ i 27 de consilieri 

locali. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşt i s- a 

făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. ( 1), lit.„a" din O.U.G nr.57/20 19 privind 

Codul administrativ cu modi ficările ş i completările ul terioare, invitaţia la şedinţă precizând 

data, ora ş i procedura de desfăşurare on-line a acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 

înregi strată sub nr. 686/ 30.03.2023, dispoziţia de completare nr. 736/05.04.2023, precum şi 

amendamentele au fost aduse la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primărie i 

Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13/site-ul instituţiei , în termenul prevăzut de art. 

134 a lin. (3) din O.U.G nr.57/201 9 privind Codul administrativ. 

ORDINEA DE ZI 

l Aprobarea Procesului-verbal a l şedinţei ordinare a Consil iulu i Local a l Sectorului 
2 al Municipiului Bucureşti din data 22.03 .2023 

2 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţe i extraordinare a Consiliului Local al 
Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti din data 27.03 .2023 

1 VIZAT 
spre neschlmbare 

SECRETAR GENERAL 



3 Proiect de hotărâre pentru a legerea preşedintelui de şedinţă pe o perioadă de 3 
luni 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 
bugetului loca l pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti, 
pentru o perioadă de 12 luni (MM) 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti, 
pentru o perioadă de 48 luni (TN) 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 
situaţii de dificultate (DD) 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Teiul 
Doamnei Ghika (Situaţia de lucrări nr. 2 din Contractul nr. 31/09.11.2022) 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre privind stabilirea ordinii de prioritate valabilă pentru anul 
2023 în repartizarea locuinţelor pentru tineri-medici rezidenţi destinate închirierii 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului cadru privind regimul 
finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşt i , alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 
350/2005, cu modificările şi completările ulterioare 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

I O Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru orga111zarea ş 1 

funcţionarea comisiilor de evaluare a propunerilor de proiecte ş i a comisiei de 
soluţionare a contestaţiilor constituite în baza Legii nr. 350/2005 , cu modificările 

ş i completările ulterioare 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al 
Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti în Comisiile de evaluare ş i , respectiv, în 
Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii de se l ecţ ie a 
propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind regimul 
finanţărilor nerambursabi le din fondurile bugetului local al Sectorului 2 a l 
Municipiului Bucureşt i , alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 
350/2005, cu modificările ş i completările ulterioare 
Iniţi ator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului 
Bucureşti 
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12 Proiect de hotărâre pentru modificarea ş1 completarea Hotărârii nr. 
297 /28.09.2022, adoptată de Consiliul Local al Sectorului 2, privind transmiterea 
din administrarea Consiliului Local Sector 2, în administrarea Direcţiei Generale 
de Asistenţă Socială ş1 Protecţia Copilului Sector 2 a imobilului teren ş1 

construcţie situat în strada Paroşeni nr. 26, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru schimbarea destinaţiei imobilului situat în str. 
Caroteni nr. 21-23, sector 2, aflat în administrarea Consiliului Local Sector 2, prin 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
Bucureşti pentru transmiterea în administrarea Consiliului Local Sector 2, prin 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială ş1 Protecţia Copilului Sector 2, a 
imobilului situat în Str. Vasile Lascăr Nr. 27, Sector 2, Bucureşti, pentru activităţi 
de asistenţă socială 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local "Reabilitare 
sistem rutier strada Teleajen" din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local "Reabilitare 
sistem rutier strada Răsuri" din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local „ Amenajare loc 
de odihnă/recreere/joacă şi spaţii verzi între străzile medic Constantin Zlătescu­
Matei Voievod-Agricultori ş i Şoseaua Mihai Bravu" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local: „Amenajare loc 
de joacă pentru copii- Luntrei nr. 3, bloc 1 O" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local „Remediere 
infiltraţii pasaje pietonale Obor-Moşilor" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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20 Proiect de hotărâre privind actualizare indicatorilor tehnico-economici ş1 a 
devizului general la faza PT pentru modernizarea Colegiului Tehnic "Dimitrie 
Leonida" corp C4 din Bd. Basarabia nr. 47, sector 2 , Bucureşti, aprobaţi prin 
H.C.L. Sector 2 nr. 273/2021 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre privind actualizare indicatorilor tehnico-economici ş1 a 
devizului general Ia faza PT pentru lucrări de „Reabilitare şi modernizare la 
Grădiniţa nr. 23 - corp C l" din str. Răduţă Gheorghe nr. I, sector 2, Bucureşti , 

aprobaţi prin H.C .L. Sector 2 nr. 114/2021, cu modificările şi completările 

ulterioare 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei de tip Studiu de 
Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii „Amenajare Parc Moroeni" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

23 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
Bucureşti pentru transmiterea în administrarea Consiliului Local Sector 2, prin 
Administraţia Domeniului Public Sector 2, a spaţiilor verzi aferente proiectului de 
investiţii: „Reabilitare Sistem Rutier cu linii de tramvai pe Şoseaua Pantelimon şi 
Şoseaua Iancului" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local: „ Amenajare loc 
de joacă pentru copii - Şoseaua Colentina nr. 19" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

25 Proiect de hotărâre privind solicitarea Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti de a transmite un spaţiu comercial, precum ş i delegarea competenţei 
pentru punerea în aplicare a titlului executoriu reprezentat de Sentinţa Civilă nr. 
855/13.03.2020 pronunţată în Dosarul nr. 5103/3/2019, rămasă definitivă prin 
Decizia Civilă nr. 212/04.02.2021 pronunţată de Curtea de Apel Bucureşti -
Secţia a IX-a Contencios Administrativ şi Fiscal în Dosarul nr. 5103/3/2019 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

26 Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul 
Agricol, la nivelul trimestrului I al anului 2023, în Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

27 Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorii economici SC 
ALPLA PACKAGING ROMÂNIA SRL, SC CONELECTRO SERVICES SRL, 
SC NHR AGROPARTNERS SRL, TIAB SA , Liceul Tehnologic „Nikola Tesla" 
ş i Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
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Bucureşti 

28 Proiect de hotărâre privind acordarea concediului de odihnă suplimentar pentru 
personalul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi al serviciilor 
publice de interes local de la nivelul Sectorului 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

29 Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de emitere a „Autorizaţiei 
privind desfăşurarea activităţilor prevăzute de grupele CAEN 561 - restaurante, 
563 - Baruri şi alte activităţi de servire a băuturilor şi 932 - Alte activităţi 

recreative şi distractive, pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

30 Proiect de hotărâre privind înfiinţarea Comitetului local pentru accelerarea 
procesului de dezinstituţionalizare şi de prevenire a instituţionalizării Sectorului 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

31 Proiect de hotărâre pentru majorarea cuantumului alocaţiei de hrană pentru copii 
şi persoane adulte, beneficiari de servicii sociale de tip rezidenţial în cadrul 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

32 Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului "One-stop-shop pentru 
informarea ş1 consilierea cetăţenilor cu privire la masuri de îmbunătăţire a 
eficienţei energetice a locuinţelor şi accesarea instrumentelor financiare cu care 
acestea pot fi realizate" 
Iniţiator: BADEA ANDA SIMONA - Consilier Local 

33 Proiect hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Functii, 
Regulamentului de Organizare şi Functionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială şi Protectia Copilului Sector 2 ş i a Regulamentelor de Organizare şi 

Functionare ale Serviciilor Sociale din cadrul Directiei Generale de Asistentă 
Socială şi Protectia Copilului Sector 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

34 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 166/2021 privind aprobarea Regulamentului de funcţionare al Pieţei 
Colentina din Str. Cremeniţa nr. 13-15 
Iniţiatori: SĂFTOIU CLAUDIU EL WIS, CA TONE MAGDALENA-MARTA, 
DINU ALEXANDRU, FEROIU DUMITRU-SILVIU - Consilieri locali 

35 Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului tarifelor unitare pentru 
utilizarea spaţiilor publice de comercializare din Piaţa Colentina, din Bucureşti, 
Str. Cremeniţa nr. 13-15, Sector 2, ş1 pentru aprobarea modelului cadru de 
Convenţie 

Iniţiatori: SĂFTOIU CLAUDIU EL WIS, CA TONE MAGDALENA-MARTA, 
DINU ALEXANDRU, FEROIU DUMITRU-SILVIU - Consilieri locali 

36 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţie i de urbanism PUD Şos. 

Colentina nr. 42, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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37 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţie i de urbanism PUD Şos. 

Colentina nr. 93, bi. 92, sc. B, parter, ap. 49, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

38 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Tămâioarei nr. 30, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

39 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţie i de urbanism PUD Str. 
Câmpului nr. 17 (fost nr. l OA), Sector 2, Bucureşti 

Ini ţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

40 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţ iei de urbanism PUD Strada 
Câmpului nr. 27, Sector 2, Bucureşti 

Iniţi ator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

41 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţ i ei de urbanism PUD Strada 
Frunzei nr. 29, Sector 2, Bucureşti 

Iniţ i ator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

42 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţi e i de urbanism PUD Strada 
Barbu Brădescu nr. 52, Sector 2, Bucureşti 

Iniţi ator : RADU-NICOLAE MIHATU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

43 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţ i ei de urbanism PUD Strada 
Barbu Brădescu nr. 54, Sector 2, Bucureşti 

Iniţi ator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

44 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţi ei de urbanism PUD Strada 
Hortensiei nr. 61 A, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

45 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţ iei de urbanism PUD Strada 
Precupeţii Vechi nr. 42, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui 
Bucu reşti 

46 Proiect de hotărâre privind îndreptarea unor erori materiale din cuprinsul Anexei 
3-Regulamentul de Organizare ş i Funcţionare al Po li ţ i ei Locale Sector 2, aprobat 
prin Hotărârea Consil iului Local Sector 2 nr. 466/2022 
Iniţi ator: RADU-NICOLAE MIHATU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşt i 

47 Proiect de hotărâre pentru modificarea ş i completarea Hotărârii Consil iului Local 
Sector 2 nr. 37/2023 privind transmi terea unui imobil din administrarea 
Consiliului Local Sector 2, prm Direcţi a Genera lă de Asi stenţă Socială ŞI 

Protecţia Copilului Sector 2, în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin 
Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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48 Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri , începând 
cu anul 2024, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma 
aplicării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 115/2022, pentru 
clădirea situată la adresa din Str. Geamandurii nr. 18, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

49 Proiect de hotărâre pentru modificarea ş i completarea Hotărârii Consi liului Local 
Sector 2 nr. 136/2022 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
Sector 2 ş i a persoanelor desemnate de consilierii locali în consiliile de 
administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat ş i particular de pe 
raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi 

completată prin H.C.L Sector 2 nr. 166/2022 şi H.C.L Sector 2 nr. 381/2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

50 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 269/2020 privind stabi lirea ş i organizarea comisiilor de specialitate 
ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel cum a fost modificată ş i completată 

prin H.C.L Sector 2 nr. 75/2021 ş i H.C.L Sector 2 nr. 195/2022 ş i H.C.L Sector 2 
nr. 284/2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

51 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
al Sectorului 2 nr. 114/2023 privind solicitarea acordului Cons iliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al 
Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti, Grădiniţa nr. 137 din Sectorul 2, Bucureşti ş i DGAPI Sector 2 pentru 
realizarea proiectului "Servicii de educaţie timpurie complementare pentru 
Grădiniţa nr. 137 din Sectorul 2, Bucureşti" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

52 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 
situaţi i de dificultate 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vom efectua prezenţa: Anghel Florin, Badea Anda Simona, Ca lotă Constantin Emilian, 

Catone M agdalena Marta, Chirilă Alexandra E lena, Constantin Mihai , Costache Adrian, 

Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, Feroiu 

Dumitru Silviu, Georgescu Elena Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Iordache Florina 

Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Vasile Silviu, Nedelcuţ Radu, Nicolescu Claudiu, 

Panaitescu Andrei Tudor, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa, 

Predescu Matei Petre, Săftoiu Elwis C laudiu, Waspusch Gabriel. Sunt prezenţi toţ i 

consilierii locali. Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate. 
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Se supune la vot Procesul Verbal a şedin/ei ordinare a C.L.S.2 din data de 
22.03.2023 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, 

NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiri lă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se supune la vot Procesul Verbal a şedin/ei extraordinare a C.L.S.2 diu data de 

27.03.2023 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, 

NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Trecem la 

aprobarea ordini i de z i. Da, domnule primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, am avut astăzi o di scuţie cu doamna viceprimar, destul de aprinsă ş i în urma acestei 

discuţii am hotărât să retrag pro iectul 28 de pe ordinea de z i, pentru că spunea doamna 

viceprimar ş i cred că ar putea avea dreptate că cei care au în stradă, care lucrează în 

stradă, agenţii de pe teren, ar fi normal să aibă zile de concediu suplimentare ş i o să vreau 

să retrag acest proiect în aşa fe l încât să putem calibra mai bine pentru ace i oameni care 
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sunt mai expuşi decât ceilalţi în aşa fel încât să şi putem sta de vorbă cu toţi actorii 

implicaţi. Deci o să revin cu acest proiect, proiectul 28, dar astăzi îl retrag pentru 

reformulare. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Sper ca data viitoare, 

domnule primar să îl faceţi proiectul mai bun, să fie benefic pentru toţi salariaţii din 

primărie! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pentru cei care merită, o să fie zile de concediu mai multe! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Feroiu, 

vă rog! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar, vă mulţumim că 

aţ i retras acest proiect pentru reformulare. Dar, totuş i aş dori să vă adresez o întrebare. 

Care este de fapt justificarea dumneavoastră pentru care aţ i spus 3 zi le fără să ţineţi cont 

de cei mai mulţi factori de risc pe care îi aveţi şi îi aveţi la foarte multe departamente? De 

unde până unde aţi tras dumneavoastră concluzia sau departamentul de specialitate că 

trebuie 3 z ile, ţinând cont că v-aţi prezentat în faţa noastră cu această propunere, probabil 

aveţi şi o justificare, iar dacă îmi spuneţi că este o justificare legală, că puteţi ş i că e pixul 

dumneavoastră, de la 3 la I O zile, vedeţi că sunt nişte indicatori care ar trebui să se ţină 

cont momentul în care se acordă aceste lucruri. Adică, nu aş vrea să fiu răutăcios, dar din 

punctul meu de vedere, 5 zile la Poliţia Locală poate să fie insuficient, ţinând cont că un 

poliţi st local asigură pentru destul de mulţi oameni, cum este legea Poliţiei Locale, poate 

ar trebui mai mult. De unde până unde aţi tras concluzia dumneavoastră că trebuie 3 zi le 

de concediu în plus, între 3 ş i 1 O i -aţi dat minimum! Ce aţi d ori să exprimaţ i în acest în 

proiect? Ce anume aţi vrut să ne transmiteţi cu cele 3 zile? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

acest moment am spus că retrag proiectul, tocmai pentru a calibra ş i a face o diferenţă 

între cei care sunt pe stradă ş i cei care stau la birou, pentru că mi se pare normal ca cei 

care fac muncă de birou, de funcţionar, sunt mai puţin expuş i. În urma argumentelor 

doamnei viceprimar cu care am stat de vorbă astăzi , am decis să reana lizăm şi să stăm de 

vorbă cu toată lumea pentru a vedea .... . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: De acord cu dumneavoastră si v-am . 
mulţumit. V-am mulţumit, pentru acest aspect! Vă mai întreb încă o dată , dacă nu este 

corectă întrebarea mea, vă repet până o înţelegeţi! Ce v-a făcut să propuneţi doar 3 zi le în 

varianta iniţială? Nu cred că o discuţie de acum o jumătate de oră, o oră v-a schimbat pe 

dumneavoastră, ţinând cont că aţ i convocat cu 5 zile înainte ordinea de zi. Deci aţ i propus 

ş i v-aţi dat semnătura pe proiectul iniţia l! Ce anume vă . .. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Susţin în continuare? Vă reamintesc că aceste zile sunt suplimentare faţă de zilele de 
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concediu normal! Sunt suplimentare pentru cei care lucrează în condiţ ii vătămătoare . Da, 

pot să vă spun că am remarcat că acei oameni care muncesc foa rte mult şi în primărie ş i 

în alte locuri, au zile de concediu de luat de prin 202 1 ş i 2022. Acestea au fost nişte 

argumente de care am ţinut cont atunci când am propus acest proiect, dar sigur sunt 

convins că î l vom rediscuta atunci când îl voi repropune spre aprobare. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci, în princ1p1u, ca să 

concluzionez, pentru că angajaţii din primărie ş i subordonate nu ş i-au luat concediu Ia 

timp, dumneavoastră aţi considerat de comun acord că este bine să aibă minimum pe 

lege. Din câte şt iu eu aceste condiţii vătămătoare sunt mai mulţ i indicatori. Puteţ i să îmi 

spuneţi vreo cinci, şase din ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Putem să dezbatem acest proiect atunci când va fi la vot, în şedinţa de Consiliu Local, 

pentru că astăzi nu va fi la vot! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Ca să concluzionez, aţi considerat 

că, dumneavoastră, pentru că angajaţii în primul rând şi-au luat z ile de concediu, trebuie 

să aibă ma i puţine zile suplimentare. Asta e concluzia pe care eu o trag. Vă mul ţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Mulţumesc, 

domnule Feroiu, să trecem, da doamna Pasciuc, vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Grupul P artidu lui Social Democrat vă 

propune ş i ş i -ar dori o reanaliză a punctului 33, respectiv organigrama de la DGASPC, 

motiv pentru care am propune retragerea acestui punct în această şedinţă pentru o 

reanaliză. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ce fel de reana liză, nu vă supăraţi? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Reanalizarea atât la amendamente, cât ş i la 

statut ş i organigramă, mă scuzaţi! 

Domnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Haideţi să vedem în dezbatere, ce reiese! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu, era vorba de înfii nţare a unui post 

de Director General Adjunct pe organigramă. Nu, nu suntem împotrivă la ceea ce privesc 

amendamentele, pentru că ele pun în legalitate anumite ilegalităţi de acolo. Dar nu 

suntem de acord cu înfiinţarea directorului general adjunct ş i atunci, votându-se Ia 

pachet. Dacă sunteţi de acord să scoatem directorul general adjunct înfii nţat? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Haideţ i să ajungem la dezbatere! 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula : Păi , dacă se va retrage, se va re trage la 

început, nu atunci , de către dumneavoastră . Tocmai de aceea v-am supus atenţie i dorinţa 

grupului Partidului Social Democrat pentru a . . . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Am reţinut această dorinţă, am reţinut dorinţa, aş vrea să ajungem la dezbatere. 

Mulţumesc! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: D omnule preşedinte, mai am 

ş 1 eu . .. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Spuneţi domnule 

Iliescu! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Crist inei : Domnule primar cei doi 

viceprimari au acum atribuţii , că timp de şapte luni, opt luni de z ile nu au avut nici o 

atribuţie. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este incorect acest lucru, nu este adevărat. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei : Păi aşa citesc din sursă, din 

primărie. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, nu ştiu ce surse aveţi dumneavoastră nu sunt surse foarte de încredere, ca să spun aşa . 

Unul dintre viceprimari are în acest moment atribuţii ş i cel ă lalt urmează să facă. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: Ce atribuţii are? Sau care 

dintre v iceprimari? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municip iului Bucureşt i : 

Domnul Adrian Costache are atribuţi i în domeniul pieţelor ş i în domeniul şcolilor ş i 

doamna Chirilă are, va avea începând de mâine, va avea atribuţii cu privire la Centrul 

Cultural si încă discutăm să vedem dacă mai există si alte atributii . , , , 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da, să în ţeleg că are ... 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: De când are domnul Costache 

atribuţii ? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: 

Nu mai ţin minte, acum câteva săptămâni , 2 săptămâni , 3 săptămâni , ceva de genul 

acesta! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Poate n-au fost şase? Cei doi 

viceprimari au fost fără atribuţii. 

Domnul Radu-N icolae M ihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti: 

Nu este adevărat, au fost discuţ ii în permanenţă ş i am făcut echipă tot timpul, să ştiţi! 
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Se supune la vot Ordinea de zi a şedin/ei ordinarli a C.L.S.2 din data de 

05.04.2023 şi aprobatli de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -22, 

NU -0, ABŢ- 5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Pasciuc Paula, Iliescu Constantin 

Cristinei, Calotă Constantin- Emilian. 

NU VOTEAZĂ: -

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş dori să iau cuvântul, apropo de ordinea suplimentară. Sunt două proiecte pe ordinea 

ele z i suplimentară. Unul din proiecte este acela, pentru a depune un proiect pentru PNRR 

ş i care trebuie modificat în cererea către Consiliul General, poate fi făcut ş i mai târziu, 

dar e mai bine să avem toată documentaţia aprobată de Consiliul General, direct, vă pot 

spune despre ce este vorba la grădiniţa 137 este vorba de construirea unor corpuri 

modulare pentru învăţământ complementar, cu care am fost o dată de acord, ideea este că 

în acest moment trebuie să spunem că pe lângă fondurile PNRR, primăria contribuie cu 

containerul în care se face acest lucru. Deci avem 250.000 euro de la PNRR ş i încă 

I 00.000 euro cu care contribuie Primăria pentru a se crea acest container ş i o să aveţi ş i 

amendament a ici în care spunem, clarificăm puţin situaţia juridică a terenului pe care se 

pune acest container. Este un proiect care trebuie să treacă ş i prin Consiliul General 

pentru a fi aprobat ele către Ministerul Dezvoltării ş i din punctul meu de vedere e bine să 

facem corecturile cât mai repede. V-am zis care este miza pentru acest proiect, pentru că 

se va închide în curând apelul ş i ar fi bine să avem toată documentaţia. Al doilea proiect 

este o un ajutor de urgenţă pentru depăşirea unei situaţii de dificultate. O persoană se află 

într-o s ituaţie destul de serioasă privind hrana ş.a.m.d. şi am zis că nu aşteptăm încă o 

lună pentru acest lucru. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da, domnule preşedinte ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Da, Domnule Iliescu, 

vă rog! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da, mulţumesc ! Domnule 

primar aţi promis în nenumărate rânduri că pe ordinea suplimentară nu veţi mai face 

propuneri în ultimele 20-30 de minute înainte de şedinţă. Bun, înţe l eg urgenţa acestor 

două proiecte, clin punctul meu de vedere sunt ok amândouă, trebuie să ajutăm oamenii în 
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nevoie. Nu asta ar fi problema. Dar dumneavoastră v-aţ i luat acest angajament în faţa 

Consiliului Local şi că nu mai ţineţi la ora 7:00 sau 9:00 şedinţele dimineaţa, să nu uitaţi 

nici acest aspect. Mulţumesc! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu-l uit. O să fie şedinţele de la şapte sau de la nouă, şedinţele în care consider eu, sper 

să nu greşesc, întotdeauna consider eu că nu o să suscite o mare dezbatere. Deci acelea în 

care cred că am unanimitate, poate o să greşesc câteodată şi vă rog să îmi atrageţi atenţia 

când greşesc în privinţa acestei dezbateri, dar promit că acele proiecte care ar putea 

necesita dezbateri să nu fie puse în şedinţă de acest fel. D e asemenea promit să nu pun 

proiecte pe ordinea de zi suplimentară fără să aibă o urgenţă justificată, în mod clar. Din 

punctul meu de vedere, aceste două proiecte au urgenţa justificată destul de clar, cu 

închiderea apelului pe PNRR. Mulţumesc! Primul cu închiderea apelului ş i cel de-al 

doilea cu ajutor de urgenţă. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Vă reamintesc că la ultima 

şedinţă, cea cu proiectele culturale, unde dumneavoastră sponsorizaţi din banii 

cetăţeanului Sectorului 2 artiştii USR, unde se puteau întâlni ş i la Braşov, la Fritz, la aşa 

de aia aţi şi pus şedinţa aceea la orele 9:00. Aţi zis dornne, fraieri, nu citesc, nu văd nu 

asta. Deci, pe banii contribuabilului dumneavoastră! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Iliescu, 

vă rog să ş i votaţi dumneavoastră şi doamna Lenuţa Popescu pentru ordinea 

suplimentară. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Sunt pentru ordinea 

suplimentară. Deci asta e domnul primar cu şedinţa care a fost data trecută la orele 9:00 

dimineaţa, aţi pus-o pe repede înainte, poate nu o observă fraierii , unii dintre noi au 

observat, Feroiu a luat cuvântul ş i chiar a punctat! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Atunci a fost publicată totuşi cu 6 zile înainte, ordinea de z i. Adică aţi avut o grămadă de 

de timp să citiţi! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule primar, vă reamintesc că ş i 

bugetul l-aţi spus la ora 9:00, adică dacă bugetul nu se poate discuta, nu putem avea 

discuţii asupra bugetului. Nu ştiu ce să zic despre altele! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am fi avut discuţii asupra bugetului, vă reamintesc! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu, dar tot la ora 9 a fost şedinţă. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Într­

adevăr a fost la ora 9:00 şedinţa ş i după această şedinţă, conform cu cererea domnului 

Feroiu, am promis că următoarele şedinţe o să fie de la ora 4:00 după-masă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vă rog, dacă se poate, o scurtă 

interpelare înainte şedinţă, dacă sunteţi de acord, stimaţi colegi? Domnule primar, este 

luna a patra ş i am votat bugetul acum vreo trei luni din câte îmi amintesc eu, două luni ş i 

proxima şedinţă pentru a pune SOS-ul de pe ordinea de zi c u cerinţele Partidului Naţional 
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Liberal ş i inclusiv mărirea alocaţiei pentru fiecare elev, încă nu este pusă în dezbatere, să 

putem să îl votăm. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am aşteptat propuneri de la grupul consilierilor care au văzut această, au văzut 

propunerea înaintată de către DGAPI, dacă nu mai există propuneri şi de amendament o 

să-l pun în consultare publică chiar săptămâna aceasta! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Şi când o să- l avem la vot? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

După ce trece perioada de consultare publică. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci am înţeles promisiunea cu 

proxima şedinţă. Mulţumesc! 

Se supune la vot suplimentarea la Ordinea de zi a şedinfei ordinarli a C.L.S.2 din 

data de 05.04.2023 şi aprobatli de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -25, NU -0, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Dincă Adrian, Lăzăroiu Ioana Gela. 

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun, să cerem 

avizele înainte de a începe proiectele. Comisia de Buget. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: La Comisia de Buget avem aviz 

Favorabil pentru proiectele 4, 5, 6, 7, 15, 16 ş i 18, precum şi pentru proiectele 52 şi 51 de 

pe ordinea de zi suplimentară. Pentru punctele 17, 18, 24, 27, 28, 29, 31 , 32, 35, 4 7 şi 48 

avem aviz Nefavorabil. Vă mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Mulţumesc, 

Comisia juridică? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Favorabil la toate. Câteva 

abţineri la 34, 33 ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Avizul final este 

Favorabil la toate? 

Domnul consilier local Săftoiu E lwis-Claudiu: Avizul finale Favorabil. 
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Domnul consilier local Dinu A lexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc la 

urbanism aviz favorabil pentru toate proiecte le, mai puţin p roiectul numărul 44, unde 

avizul este negativ. Comisia de învăţământ? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: La învăţământ, toate sunt 

Favorabile. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Protecţie socia lă, 

toate Favorabile! Adminis trarea patrimoniului toate avizele sunt Favorabile. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: La ecologie două proiecte pe o rdinea de zi. 

Aviz favorabil pentru amândouă. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Servic ii publice­

Favorabil pentru ambe le proiecte 32 ş i 35 de pe ordinea de zi şi Transparenţă - Favorabil 

Ia toate. Mulţumesc ! Să trecem la punctul numărul tre i! 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de lwtlirâre pentru alegerea preşedintelui de 
şedinţă pe o perioadă de 3 luni; 

Domnul consilier local Waspusch Virg iliu-Gabrie l: Din partea grupului USR o 

propunem pe doamna Anda Badea. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte d e şedinţă: Alte propuneri? 

Nu mai sunt! Vă rog să daţi drumul la vot! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Grupul PSD, nu votează ! Nu îş i 

exprimă votul! 

Se supune la vot, p1111ct11l 11r.3, proiectul de lwtlirâre pentru alegerea preşedintelui 

de şedinţă pe o perioadă de 3 luni şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -18, NU -1, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - 6. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula. 

ABŢINERE: - Constantin Mihai, Calotă Constantin- E milian. 

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Dincă Adrian, Iliescu Constantin Cristinei, 

Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuta, Georgescu Elena- Daniela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena­

Marta: PENTRU. 
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Domnul consil ier local Dinu A lexandru preşedinte de şedi ntă: Închideţi votul 

atunci, dacă grupul PSD nu votează ! Doamna Anda Badea va fi preşedinte. Proiectul a 

fost aprobat! 

Este prezentat pu11ctul 11r. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (MM); 

Se supune la vot, pu11ctul 11r.4, proiectu/ de lwtărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (MM) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel F lorin, Calotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Este prezentat punct11/ 11r. 5, proiectul de /Jotiirâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 48 luni (TN); 

Se supune la vot, punctul nr.5, proiectul de /Jotiirâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domJciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 48 luni (TN) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorulu i 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasi le- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M ate i- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel F lorin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Danie la, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula , Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 
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ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr.6, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de 

urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (DD); 

Se supune la vot, punctul 11r.6, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (DD) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -
O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de lwtârâre privind acordarea unui sprijin 

financiar pentru Parohia Teiul Doamnei Ghika (Situaţia de lucrări nr. 2 din Contractul 

nr. 31109. 11.2022),· 

Se supune la vot, punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 

financiar pentru Parohia Teiul Doamnei Ghika (Situaţia de lucrări nr. 2 din Contractul 

nr. 3 1109.11.2022) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini M arius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săfto iu Elwis-
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Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Em ilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Popescu Lenuta. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier focal Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de ltotărftre privind stabilirea ordinii de 

prioritate valabilă pentru anul 2023 în repartizarea locuinţelor pentru tineri-medici 

rezidenţi destinate închirierii,-

Se supune la vot, punctul 11r.8, proiectul de lwtărftre privind stabilirea ordinii de 

prioritate valabilă pentru anul 2023 în repartizarea locuinţelor pentru tineri-medici 

rezidenţi destinate închirierii şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -27, NU-O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentai punctul ur.9, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile 

bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi 

nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare,-

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Vă rog să daţi 

drumul la vot. Nu, avem două amendamente! Primul amendament al executivului este cel 

cu numărul 1787. Vă rog, să supuneţi la vot amendamentul! 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti: 

Amendamentele au fost comunicate ş i pe mail ş i afişate! Dacă există între dumneavoastră 

persoane care nu cunosc conţinutul acestora, domnul preşedinte cu s iguranţă vi- l va 

aduce la cunoştinţă. Vă mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Nu l-aţi primit pe 

adresa de email? Deci, l-aţ i primit! Bun dacă l-aţi primit, am înţeles că au fost puse în 

z ile le anterioare. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pot eu să explic amendamentele, aşa cum a fost ş i la anterioru l proiect pe Legea 51 pe 

OUG 5 1. S-a păstrat un draft anterior în care activităţile se puteau desfăşura ş i în afara 

razei Sectorului 2. A scăpat acest lucru ş i amendamentul p revede că nu se pot desfăşura 

activităţile decât pe raza Sectorului 2 şi asta prevede amendamentul pentru finanţările pe 

Legea 350. 

Domnul consil ier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Mulţumesc 

domnule primar! Cred că sunteţ i lămurit acum! Vă rog să votaţi , domnule Feraru, 

domnule Pelegrini, Panaitescu! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: E bine că aţi revenit, că aşa 

puteaţi să faceţi în toată ţara pentru USR-işti. 

Se supune la vot, A m e11dame11t11/ nr.178 71 31.03.2023, la pu11ct11/ nr.9, proiectul 

de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor 
nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi 

completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I. 
Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta , Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Supun la vot cel de a l 

doi lea amendament pentru proiectul numărul 9, tot a l executivului! 
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Domnul consilier local Anghel Florin: Aş dori să îmi spuneţi ş i mie, vă rog, 

domnule preşedinte când au fost trimise amendamentele refăcute pentru R.O.F .-ul 

DGASPC, la ce oră şi când? N e puteţi ajuta dumneavoastră în calitate de preşedinte? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: În calitate de 

preşedinte vă spun eu acum, cu 1 O minute sau 11 minute înainte de începerea şedinţei! 

Domnul consilier local Anghel Florin: Vă pot spune că mie pe de pe server la 

3,5,9! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula : Se confirmă acest lucru, nici mă.car nu am 

văzut amendamentele! Mie mi-au intrat cu 11 minute înainte de ora .. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos să 

cereţi ş i cuvântul doamna Pasciuc! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: E vorba cu un minut înainte de 

a începe şedinţa, domnule preşedinte ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Am înţeles. 

Domnul consilier local Anghel Florin: Chiar 10 minute, cât aţi fost ş i 

dumneavoastră! Când ar trebui să le citim? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Eu am înţeles ! 

Domnul consilier local Anghel Florin : Nu trebuie să le citim în primul rând? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Eu am înţeles acest 

aspect. Dar avându-le în faţă , le puteţi citiţi ş i dumneavoastră, nu trebuie să vi le citesc 

eu! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule preşedinte! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da, domnule 

Feroiu! 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu: Deci dacă se întâmplă aceste 

lucruri, eu vin cu propunerea să se pice, adică este foarte simplu. Ce nu se poate citi , se 

pică. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Corect! 

Se supune la vot, A111e11da111e11t11/ 11r.J868/ 05.04.2023, la pu11ct11/ 11r.9, proiectul 

de flotlirâre proiectul de flotlirâre pentru aprobarea Regulamentului cadru privind 

regim:ul finanfărilor nermnbursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităfi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu 

modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 
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Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Se supune la vot, punctul nr.9 cu Amendamente, proiectul de hotărâre proiectul 

de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor 

nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi 

completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Trecem la punctul 

numărul 10! Vă rog frumos, să vorbiţi mai uşor doamna Pasciuc, doamna Popescu! 

Este prezentat punctul nr. 1 O, proiectul de hotltrâre privind aprobarea 

Regulamentului pentru organizarea şi funcţionarea comisiilor de evaluare a 

propunerilor de proiecte şi a comisiei de soluţionare a contestaţiilor constituite în baza 

Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare; 

Se supune la vot,Amendamentul 11r.1869/05.04.2023, la punctul nr.JO, proiectul 

de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea şi funcţionarea 

comisiilor de evaluare a propunerilor de proiecte şi a comisiei de soluţionare a 

contestaţiilor constituite în baza Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările 
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ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU 

-0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se supune la vot, punctul nr.I O, cu Amendament, proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Regulamentului pentru organizarea şi fimcţionarea comisiilor de evaluare a 

propunerilor de proiecte şi a comisiei de soluţionare a contestaţiilor constituite în baza 

Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -
O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, M ate i 

Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru S ilviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin C ristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.11, proiectul de lwtlirâre privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile 

de evaluare şi, respectiv, în Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii 

de selecţie a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind 

regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu 

modificările şi completările ulterioare; 
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Domnul consi lier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Aici avem nevoie 

de persoane desemnate în cadrul comisiilor şi aici va fi vot secret. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Câte persoane? Câţi consilieri domnule 

preşedinte, în fiecare comisie, doi consilieri? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doi consilieri, 

pentru fiecare comisie! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Bine, grupul Partidului Social Democrat 

propune la Comisia socia lă pe doamna Georgescu Daniela, la zona cu mediu pe doamna 

Paula Pasciuc. La Sport, domnul Dincă Adrian ş i Învăţământ, domnul Anghel Florin ! 

Urmează proiectul următor, pentru contestaţii . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Tot aici este ş i la 

contestaţii! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Îl propunem pe domnul Mihai 

Constantin ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Sunt două locuri în 

fiecare comisie, pentru consilieri sau Ia ce vă referiţi? Un contracandidat, asta întreba 

domnul Feroiu! Alte propuneri , mai avem? 

Doamna consilier local Badea Anda S imona: M ai avem propuneri? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da doamna Badea, 

pentru aceleaşi comisii că altele nu mai sunt! 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona: Sunt mai multe locuri! Adică eu 

cred că putem să facem propuneri ş i le votăm! Şi putem să luăm ş i o pauză, să di scutăm 

cu liderii de grup? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Până atunci, 5 

minute pauză ca să discute liderii de grup între ei, pentru reprezentanţ i . Mu l ţumesc ! 

Doamna Popescu dumneavoastră mi-aţi dat reprezentanţii! Doamna Popescu, mi-aţi dat 

reprezentanţii , rămân aceeaşi? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu, no i refuzăm să mai intrăm în 

comisie, pe 350, pentru că după discuţiile care le-am avut cu ceil alţi doi lideri, nu am 

căzut la nici un fe l de concluzie. 

Domnul consil ier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Deci 

dumneavoastră vă retrageţi în toate comisiile? Grupul PSD? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Da! Să v in ş i cu argumentul, de ce ne 

retragem? Este s ingura dată când cerem ş i noi titulari în patru comis ii ş i nu ni se oferă . N­

am fost nic i odată preşedinte de Consiliu Local ş i am avut aproape la fiecare şedin ţă când 

expira termenul preşedintelui de Consiliu Local, propunere! În alte comisii, nu mai 

discutăm, că n-am fost băgaţi în nici o comisie. Mulţumesc ! 

Domnul consi lie r local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Am înţeles ! 

Doamna Anda Badea! Să începem, pentru soc ială ! 

Doamna consilier local Badea Anda S imona: Împreună , no i, liderii de grup am 

avut, am lansat o invitaţie la discuţii înaintea acestei şedinţe la care PSD-ul nu a 
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participat, ca în 2022 şi la fe l ca în 202 1, niciodată nu au dorit să aibă membrii titulari în 

comisiile acestea de evaluare. Acum am aflat că se retrag. Am încercat o a doua rundă de 

di scu ţii astăzi , din păcate negocierile nu s-au soldat cu vreo propunere din partea PSD, de 

titular, s-au supleant datorită infl exibilităţii de care aceştia au dat dovadă . Îmi pare foai1e 

rău, noi am încercat! Am ales împreună cu domnul lider de grup, Săftoiu de la PNL şi cu 

colegul nostru Feraru, de la PMP să facem o li stă comună de colegi , care vom fi titulari ş i 

sup leanţi în comisi i. Pot să-i dau citire acum propunerii integrale, astfel încât ş i mă rog, 

sugestia mea este să o votăm cu totul, să nu votăm fiecare persoană în parte. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Am înţeles, spuneţ i 

vă rog! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru Comisia de evaluare, pentru 

domeniul sport avem reprezentanţi titulari , Săftoiu şi Badea şi rezerve Dinu ş i Croitoru. 

Pentru Comisia de educaţie titulari Săftoiu şi Predescu şi rezerve Dinu ş i Badea. La 

Comisia de mediu, avem titulari Dinu ş i Chiri lă şi rezerve Săftoiu ş i Feraru. La Comisia 

soci a lă, avem titulari Dinu ş i Feraru ş i rezerve Săftoiu ş i Predescu. La Comisia de 

soluţionare a contestaţii lor avem titulari, Feroiu şi Panaitescu ş i rezerve Catone ş i 

Nedelcuţ. Vă mulţumesc! Ne-am asigurat că la cei de la contestaţii , nu se regăsesc în nici 

o a ltă comisie! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte d e şedinţă : Bun, pentru că sunt, 

pentru că avem fix numărul de oameni necesari ş i nu necesită o departajare, o să propun 

să votăm proiectul cu tot cu membri, votul fiind secret. Vă rog să daţi drumul la vot! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule primar, aşa ceva se 

întâmplă doar în această primărie, doar în acest Consi liu Local , aşa ceva nu se poate. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă referiţi la votul 

secret sau la ce? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu, la votul secret, la 

membrii comisiilor. A se citi, Săftoiu , Ionescu, Popescu ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Respectuos, v-aş atrage atenţia că aceşti consi lieri locali nu sunt consilieri locali ş i în altă 

primărie. Deci nu s-ar putea, nu ar putea fi membri în comisii decât în această primărie. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da, sigur că da! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Iordache 

vă rog să votaţi ! Domnul Anghel Florin, domnul Dincă vă abţineţi sau nu votaţi , ca să 

ştiu! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Grupul PSD nu-ş i exprimă votul 

mulţumesc ! 

Se supune la vot cu propuneri, p1111ct11/ 11r.J 1, proiectul de hotărâre privind 

desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

în Coniisiile de evaluare şi, respectiv, în Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente 

procedurii de selecţie a propunerilor de proiecte depuse coriform Regulamentului cadru 
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privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, 

cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -16, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 11, prin procedura VOT 

SECRET. 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hottlrâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii nr. 297128.09.2022, adoptată de Consiliul Local al Sectorului 2, 

privind transmiterea din administrarea Consiliului Local Sector 2, în administrarea 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 a imobilului teren 

şi construcţie situat în strada Paroşeni nr. 26, Sector 2, Bucureşti,· 

Se supune la vot, p1111ct11/ nr.12, proiectul de lwttlrlire pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii nr. 297128.09.2022, adoptată de Consiliul Local al Sectorului 2, 

privind transmiterea din administrarea Consiliului Local Sector 2, în administrarea 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 a imobilului teren 

şi construcţie situat în strada Paroşeni nr. 26, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -
I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iordache Isabela Florina. 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru schimbarea destina/iei imobilului 

situat în str. Caroiem· nr. 21-23, sector 2, aflat în administrarea Consiliului Local Sector 

2, prin Direc/ia Generală de Asisten/ă Socială şi Protecfia Copilului Sector 2; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Aici doreşte dl. 

Mitran? Da, domnule Mitran! Un microfon, mulţumesc! 

Domnul avocat Marius Mitran: Aş dori să mă lăsaţi să stau la o masă pentru că am 

câteva documente la care vreau să fac apel , cu ocazia interpelării! 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Dacă doriţi aici în 

stânga sau ... 

Domnul avocat Marius Mitran: Cu privire la Centrul Gavroche. Prin acest proiect 

de lege, încercând să aduceţi în legalitate, aspecte le de nelegalitate sesizându-le de multă 

vreme în acest caz, am o întrebare pentru doamna director Uzun. Care este numărul real 

de copii din acest centru ş i de ce la momentul obţinerii avizărilor de la NPDCA, imobilul 

nu a fost mai întâi, de ce imobilului , mai întâ i nu i s-a schimbat destinaţi a ş i abia după 

aceea să depună documentele necesare? Spuneam că am nevoie de înscrisurile pe care la 

care vreau să fac apel , pentru că hotărârea de Guvern, cu ghilimele de rigoare, prin care s­

a înfiinţat acest centru abia astăz i mi-a fost pusă la dispoziţie. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Am înţeles, 

domnule Vasile, domnule director, vă rog! 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Bună z iua, 

doamnelor ş i domnilor consilieri, domnule preşedinte, domnule primar, permiteţi-mi să 

răspund eu, în calitate de director al direcţie i, domnului avocat Mitran, deşi ş i colega mea 

este l ângă mine ş i îmi poate confirma acest lucru. Capacitatea prezentă a centrului este de 

24 . În momentul când Consiliul Local pe vechiul legislativ a dorit schimbarea de 

destinaţie, s-a făcut un demers la Ministerul Educaţiei ş i a fos t respins, fiindcă nu se 

schimbase regulamentul de o rganizare ş i funcţionare. În prezent nu mai avem nevoie de 

acest aviz ş i suntem obligaţ i de lege să schimbăm destinaţia, cerând acordul CGMB-ului. 

Nu are relevanţă întrebarea dumneavoastră cu subiectul proiectului supus dezbaterii? 

Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Vă mulţumesc, 

domnule director! 

Domnul avocat Marius Mitran: Domnule Vasile !, 

Domnul consilier local Dinu A lexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Mitran, 

aşteptaţi să vă dau, Domnule Mitran, vă dau cuvântul acum, spuneţi! 

Domnul avocat Marius Mitran: Am mai multe întrebări , domnule preşedinte ş i din 

păcate, ele sunt necesare pentru că nu mi se răspunde la solicitările făcute în scris, 

inclusiv pe adresa domnului primar. Una dintre e le, viza numărul de beneficiari unici ai 

acestui centru ş i aşa cum v-am adus la cunoştinţă de nenumărate ori , acest număr variază 

de la 11 la 14, la 16 la 22. N u ştiu, domnul primar când a primit informarea, ce număr 

cunoaşte, dar am următoarea întrebare pentru domnul director de fapt, două legate de ce 

nu mi-a răspuns solicitări aşa cum a promis în şedinţa de Consiliu Local d in februarie ş i a 

doua, dacă este adevărat că numărul real de beneficiari unici a i acestui centru este de 11 , 

aşa cum a declarat în faţa comisiei speciale de abuzuri din Senatul României? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Vas ile? 

Domnul Florin Vasile Director General D .G.A.S.P.C. Sector 2: Vă rog să-mi 

permiteţi să aduc următoarele completă ri! Anul trecut am avut o capac itate de 26, anul 

acesta, benefi ciari unici, da, anul trecut, da ş i nu sunt 11 , cum susţineţi dumneavoastră ! 

Mulţumesc ! 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Mitran, 

dar dumneavoastră aveţi vreo dovadă că sunt 11? Vă întreb? 

Domnul avocat Marius Mitran: Doamna senator Anisie, care în acest raport 

prezintă numărul, este suficientă? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Am înţeles? 

Domnul avocat Marius Mitran: Da, de acolo am acest număr şi ca să încheiem 

acest subiect pentru moment, luni aducându-vă din nou la cunoştinţă faptul că nu primesc 

răspuns la solicitările făcute în scris, încă le aştept! Daţi-mi voie să vă citesc un 

paragraf. .. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Foarte scurt, vă 

rog frumos! 

Domnul avocat Marius Mitran: Este foarte scurt, nu are decât cinci rânduri. Are 

legătură cu proiectul de la poziţia 33 pe ordinea de zi. Din răspunsurile şi documentaţia 

primită din partea DGASPC Sector 2, comisia constată că există o sub-raportare a 

cazurilor de abuz săvârşite împotriva minorei. Astfel, la întrebarea şase nu s-a răspuns cu 

număr exact al sesizărilor înainte de organele de poliţie, deşi la punctul şapte, DGASPC 

Sector 2, recunoaşte că începând cu 201 O a avut cel puţin 15 minore, victime ale 

abuzurilor sexuale care au rămas însărcinate şi, sau au pierdut, întrerupt sarcini le. Şi aici 

ajungem la ceea ce veţi vota încercând să puneţi în legalitate acest centru ş i are o strânsă 

legătură cu organigrama şi cu celelalte proiecte plus amendamentele, când le veţi vota, 

rugămintea mea fiind să retrageţi acest proiect, ca ş i proiectul, aşa cum a susţinut grupul 

PSD. Foarte corect de altfel , să le retrageţi , să avem o dezbatere pe aceste subiecte cât se 

poate de deschisă , iar când veţi vota ca acei 1 O copii care nu mai au legătură cu acest 

centru să vă uitaţi în ochii domnului care se află în sa lă, domnul Cosmin Olteanu, care a 

crescut într-un astfel de centru ş i care vă poate spune prin ce a trecut. De altfel, domnul 

director nu vă va putea răspunde astăzi la întrebarea la care a promis că răspunde în 

februarie, respectiv care este hotărârea de Guvern prin care s-a înfiinţat Centrul Gavroche 

şi dacă poate îl provoc, acum să ne răspundă? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc! 

domnule Mitran, domnule primar, doreaţi să spuneţi ceva? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Da, aş dori ş i eu să intervin aici. Există probabil mai multe neconcordanţe în 

documentaţia privind acest proiect, dar aceste neconcordanţe nu ştiu dacă spuneţi 

dumneavoastră şi dacă există acest raport al comisiei din Senat, dar asta nu schimbă 

faptu l că acest ~entru cu 11 , cu 14, cu 16 copii este necesar, faptul că în acest moment 

trece sau nu trece de la .. . , vă reamintesc aici la Caroteni era o grăd in iţă care era, această 

grădiniţă era, a fost desfiinţată de către inspectorat, că nu primăria poate desfiinţa 

grădiniţe, ci Inspectoratul! Sigur, a apărut o lege care spune că la 3 ani de la închiderea 

grădiniţelor se poate schimba destinaţia ş i se pot face servici i sociale acolo ş i din acest 

motiv acum putem să aducem într-o zonă în care să fim cu actele în regulă, peste tot! 

Faptul si dumneavoastră numi ţi acest lucru intrare în legalitate, nu-s co~n!..!v~i1~1~-~~,,........,, 
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dar din punctul meu de vedere, pentru ca DGASPC să poată ofer i servicii socia le în acest 

centru are nevoie să ai bă în administrare acest imobil. Este destul de simplu, de înţeles 

că, chiar dacă sunt 11 copii, chiar dacă sunt 14, chiar dacă sunt 16, chiar dacă sunt 24, 

observ ş i eu că domnul director nu face di ferenţa între benefic iari unici ş i capacitate, ceea 

ce este îngrij orător din punctul meu de vedere, pentru că sunt două concepte total diferite 

ş i da, contează dacă au fost 11 , contează dacă au fost 14, contează dacă au fos t 22 sau 

câte a mai informat domnul director în hârtii foarte diferite. Contează acest lucru, dar 

contează într-o măsură mai mică, dacă este sau nu este nevoie de aceste servic ii sociale. 

În acest moment noi nu votăm sau nu este, eu nu votez. Cons ilierii locali nu votează nici 

11 , nici 14, ci votează ni şte serv icii sociale care au la bază ni şte date, ni şte rapoarte care 

poate sigur sunt di ferite, dar, repet, diferenţa dintre 11 , 14 ş i 16 sau câte or fi, nu face o 

di ferenţă între dorinţa consiliului sau dorinţa de a nu face acest lucru, a Consiliului Local, 

de a oferi aceste servicii sociale. Mulţumesc ! 

Domnul consilie r local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da, domnule Mitran, 

Domnul avocat Marius Mitran: Pe undeva sunt de acord, domnule primar. 

Problema de fond este alta. În februarie ni s-a spus că acest centru este înfiinţat conform 

unei hotărâri de guvern, că el trebuie să existe ş i că nu p oate fi desfiin ţat ca urmare a 

reorganizării . Aţi primit răspuns la această întrebare? Are cineva din această sa lă răspuns 

la această întrebare? Întrebare pe care am adresat-o din nou în scris ş i a trecut mai bine de 

o lună de zile ! Îmi poate cineva răspunde, de ce trebuie să existe, de ce nu poate fi 

desfi inţat ş i care este hotărârea de Guvern prin care a fost înfiinţat acest centru? Pentru că 

ceea ce am primit astăzi este pe nu ştiu , un alineat. Îmi poate cineva răspunde, respectiv 

domnul director Vas ile, care a promis că îmi va oferi răspunsul. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Domnule director, 

vă rog! 

Domnul Florin Vas ile Director General D .G.A.S.P.C. Sector 2: Aş aprecia să 

închid a ic i cu răspunsul acesta pentru domnul Mitran, fiindcă colega mea îmi confirmă ca 

a răspuns cu celeritate celor transmise de domnul Mitran. Hotărârea de guvern este 1443 

clin 2014, articolul 14 din 2004 prin care reg lementează că suntem singurul sector care 

oferă pentru copiii neînsoţi ţi , refugiaţi pe teritoriul României măsuri de asistenţă soc i a l ă. 

Asta a fost Hotărârea de Guvern prin care ne-a îngăduit să ne ocupăm de ... , să as igurăm 

măsuri specia le pentru aceşti copii. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu A lexandru preşedinte de şedinţă: Vă mul ţumesc, 

domnule director! Două secunde! 

Doamna Uzun C laudia, Director Executiv Protecţia Copilului Sector 2: Îmi 

permiteţi , pe raza Sectorului 2 există două centre de migranţi , în strada Vas ile Sto lnicu. 

În prezent se află în reabilitare ş i modernizare. Odată ce vor fi deschide aceste centre, cei 

de la INGI vor caza imigranţi! Conform Legii 272, Direcţia pentru Protecţia Copilului are 

obligaţi a ele a prelua minorii neînsoţi ţ i a fl aţ i pe teritoriul Sectorului 2. Noi nu a mai avut 

copii în ultimii 2 ani datorită faptului că centre le de imigranţ i au fost închise. Mul ţumesc ! 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

domnule Mitran, mai aveţi ceva de adăugat, dar scurt, vă rog! 

Domnul avocat Marius Mitran: Scurt, Domnule preşedinte, v-am şi spus, Cred că 

aş fi fost scurt, dacă primeam răspuns în scris. Din păcate, neprimind răspuns în scris, 

este singura modalitate de a arăta câteva chestii. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Am înţeles. Vă rog! 

Domnul avocat Marius Mitran: O rog pe doamna director să-mi indice în cuprinsul 

acelei hotărâri de Guvern unde este menţionat Centrul-Pilot Gavroche şi repet întrebarea, 

care este hotărârea de Guvern care a înfiinţat Centrul-Pilot Gavroche, aşa cum s-a afirmat 

în februarie, iar din HG 1443 să-mi spună unde apare menţionat Centrul Gavroche, este 

menţionată DGASPC Sector 2 în anumite condiţii, numai la solicitările ANPDCA, n-are 

rost să le dezbatem, le-am dezbătut cu doamna director într-o dezbatere publică şi mi s-a 

dat dreptate în Consiliul Local, văd că are altă opinie să-mi indice unde, în acea hotărâre 

de guvern apare Centrul Gavroche? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

V-aş întreba care este relevanţa acestui răspuns la această întrebare. Dacă este doar 

dorinţa dumneavoastră de a obţine informaţii, sunt convins că le puteţi obţine ş i mai 

târziu, în cadrul acestei dezbateri, vedem dacă şi mă rog, consilierii locali vor vota dacă 

menţin aceste servicii sociale sau nu, pentru că ei pot să voteze împotrivă. Şi din punctul 

meu de vedere, este irelevant dacă există această Hotărâre de Guvern sau nu pentru 

această hotărâre de consiliu local. Este relevant pentru discuţia sau dialogul pe care îl 

doriţi dumneavoastră cu domnul director general, poate, dar nu pentru această hotărâre de 

Consiliu Local! 

Domnul avocat Marius Mitran: Este justificată solicitarea mea de a primi un 

răspuns, în condiţiile în care mi s-a spus că , mă rog cumva, vă induc în eroare, 

este ... dumneavoastră veţi aprecia dacă îl menţineţi sau nu, dar totuş i aştept un răspuns în 

scris cu privire la toate aceste chestiuni. Mai am răbdare o lună de zile. Vă rog să aveţi în 

vedere că acest centru, la momentul de faţă, nu mai are nici un beneficiar care să 

corespundă scopului declarat în faţa dumneavoastră . Acei copii, repet, ar fi trebuit să fie 

transferaţi către un mediu cât mai aproape de cel din fami lie, au aceleaşi drepturi ca şi 

ceilalţi. Şi dacă-mi îngăduiţi să mai insist, de ce trebuie să existe acest serviciu ca să 

avem copii ţinuţi în saltele pline cu ploşniţe? Ştiţi că direcţia, după ce au aflat în 2021 de 

pe internet că există ploşniţe, au achiziţionat patru cu ramă de fier, dar fără să anunţe 

Consiliul Local că au această problemă ş i timp de un an ş i ceva, dacă nu doi, aceşti copii 

au dormit pe acele saltele. Credeţi că nu are relevanţă când îmi spuneţ i că nu are 

relevanţă? Dragi domni ş i doamne, uitaţi-vă la acest tânăr care se află în sală ş i spuneţi-i 

lui că nu are relevantă. Vă multumesc! 
' ' 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Mulţumesc 

domnule Mitran! 

Domnul Olteanu Cosmin: Voi fi scurt cu dumneavoastră, Olteanu Cosmin, sunt 

preşedintele Asociaţiei Viniu Pegan. Domnul director deja mă şt ie. Noi suntem şi membri 
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în com1s1a pe drepturile omului din Parlamentul României, Camera Deputaţilor ş 1 

totodată fost tânăr instituţiona lizat. Legat de Centrul Gavroche şi consider că este foa rte 

important să înţelegem că nu are o licenţă de funcţionare de furnizor de servicii sociale 

corect eliberată de ANPDCA. Practic, centrul trebuia să fie un centru de as istare ş i 

protecţia victimelor, cu o licenţă opt, şapte, 40, este un cod, mai precis, conform HG 

867/2015. Dânsul funcţionează pe un cod care corespunde CPR-ului, centru de primire în 

regim de urgenţă. Adăugăm faptul că Legea 272/ 2004, care vorbeşte de drepturile 

copilului ş i mă bucur că a menţionat că a zis că are 24 de bene fici ari. La articolul 123, se 

spune foarte clar maxim, deci 11 ş i maxim 15 sau 16. Centrul, în condiţiile astea 

funcţionează în mod iarăş i , ilegal. Nu mai discutăm de faptu l că, iertaţi-mă, nu mai 

discutăm de faptul că legea noua apărută, care modifică 272, mai precis Legea 191 /2022, 

spune că astfel de centre nu mai trebuie să mai exis te. Deci, vorbim ş i de partea asta. Mă 

bucur că domnul Mitran a amintit ş i partea cu desfiinţarea, patiea legată cu ploşniţele, 

pentru că iarăş i vorbim de un centru care nu oferă condiţii ş i a cărui spaţiu nu este 

pregătit pentru a furniza servicii sociale, ci este pregătit pentru a furniza tocmai, servici i 

educaţionale. Nu mai vorbim de faptul că HG, pe care foarte bine l-a menţionat din 2004, 

discută de o chestie foarte frumoasă, centru de integrare familia lă ! C um vine cu o 

hotărâre de Consiliu Local pe care vă mulţumesc că ne-aţi înmânat-o ş i ne spune faptul 

că, domne, este centru pilot pentru victimele traficului de persoane! Legi slaţia in ferioară 

o încal că pe cea superioară, în cazul de faţă. Deci sunt câteva situaţii legate de acest 

centru care, desigur, duc la încălcarea tocmai ce-şi propune DGASPC-ul, protejarea 

drepturilor fundamentale ale copilului ş i , desigur, interesul său superior, articolul 55 din 

lege. Cam asta ar fi ceea ce am vrut să punctez. Noi am făcut o serie de so licitări , chiar 

am publicat ş i în presă legat de situaţi a asta, iar domnul director cumva, ne-a confirmat, 

dar ne-a spus că poate să facă repatriere pe CPRU, neavând nici repatriaţi măcar acolo. 

Adică n-are copi i ucrainieni sau copii care sunt în situaţi i de dificultate din a lte ţări ci are 

pur ş i simplu copii care le face măsură temporară de protecţie până când o 

permanentizează. Deci CPRU, Centru de Primire în Regim de Urgenţă. Mulţumesc mult! 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Şi eu vă 

mulţumesc, domnule Feroiu! 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Haideţi să închidem subiectul. 

Da, vroiam să pun o întrebare, că nu înţelegeam care-i propunerea finală. Deci am înţeles 

dezbaterea, care e propunerea dumneavoastră. 

Domnul Olteanu Cosmin: Mulţumesc mult, propunerea este să votaţ i împotrivă 

sau să vă abţ i neţi referitor la acest proiect! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dacă votăm împotrivă ce se 

întâmplă? 

Domnul Olteanu Cosmin: În moci normal centrul acesta în momentul de fa tă s i 
' ' 

dacă are 24 de beneficiari, e l ar trebui să se spargă în câte centre, în câteva centre de către 

11 beneficiari. Deci ar trebui mutaţ i copiii de acolo, des igur reintegraţi în familie. Tot 

272 prevede. Adică legea e destul ele previzibilă. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Adică, nu o să mai fie centru! 

Domnul Olteanu Cosmin: Nu o să mai fie centru, iar el are o perioadă de timp în 

care să mute aceşti copii care ....... . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Ce se întâmplă cu copiii, că doar 

sunt curios. V-am spus. 

Domnul Olteanu Cosmin: Legea 272 domnul meu vă prevede faptul că, copm 

sunt reintegraţi în familia extinsă, în asistenţă maternală sau în alte centre. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Ok, mulţumesc ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cred că atât domnul Mitran cât şi domnul Olteanu se află într-o eroare, nefericită! 

Eroarea este că în acest moment nu discutăm despre funcţionarea Centrului Gavroche şi 

discutăm despre altceva. În administrarea cui se află această clădire? Atât! Asta este 

singurul scop al acestui proiect. Cine administrează această clădire, dacă o administrează 

sau nu DGASPC-ul ca să poată obţine, nici măcar nu spune că se face pentru Gavroche, 

ci pentru servicii sociale. Dacă ar face alte servicii sociale în acest sediu, ar avea nevoie 

de acelasi lucru. Multumesc! 
' ' 
Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da, domnule 

Mitran mai aveţi ceva de adăugat? 

Domnul avocat Marius Mitran: Dacă citim documentele care însoţesc acest 

proiect de hotărâre, o să înţelegem de ce şi pentru cine este pregătit, că nu doriţi să le 

vedeţi, nu e nici o problemă. Propunerea mea era ca acest proiect, ca şi proiectul pentru 

noua organigramă. ROF ş .a.m.d. plus amendamentele să fie retrase pentru o discutare 

serioasă, aşa cum s-a aşteptat 3 ani, cred că o lună de zile putem să mai aşteptăm. Dar 

desigur, de asta o să vorbesc mai puţin la acel proiect decât a m vorbit acum. Am înţeles 

despre ce e vorba. Vă mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc ş i eu! 

Dacă nu mai sunt alte intervenţii , vă rog să daţi drumul Ia vot, pentru proiectul numărul 

13. 

Se supune la vot, punctul nr.13, proiectul de hotlirâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru schimbarea destinaţiei imobilului 

situat în str. Caroteni nr. 21-23, sector 2, aflat în administrarea Consiliului Local Sector 

2, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 
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Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea în administrarea 

Consiliului Local Sector 2, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2, a imobilului situat în Str. Vasile Lascăr Nr. 27, Sector 2, Bucureşti, 

pentru activităţi de asistenţă social,· 

Se supune la vot, punctul nr.14, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea în administrarea 

Consiliului Local Sector 2, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2, a imobilului situat în Str. Vasile Lascăr Nr. 27, Sector 2, Bucureşti, 

pentru activităţi de asistenţă social şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, lliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotltrâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier strada Teleajen" din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.I 5, proiectul de ltotlirâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier strada Teleajen" din Sectorul 2 al Municipiului 
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Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU 

-0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de ltotl'trâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier strada Răsuri" din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.16, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier strada Răsuri" din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU 

-0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
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interes local „ Amenajare loc de odihnă/recreere/joacă şi spafii verzi între străzile medic 

Constantin Zlătescu- Matei Voievod-Agricultori şi Şoseaua Mihai Bravu"; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vreau şi eu să intervin înainte! 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Imediat citesc 

proiectul şi vă dau cuvântul! Domnule Feroiu! 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Acest proiect este lăudabil că 

executivul încearcă să investească în spaţii verzi, dar din punctul meu de vedere, eu unul , 

nu pot să-l votez ş i vă voi spune ş i de ce! Nu mă refer la preţurile care ex istă ş i la 

valoarea materială care este în acest proiect ş i pentru că aveţi, domnule primar un proiect 

de hotărâre aprobat, în unanimitate de Consi liu Local după o dezbatere publică ş i anume 

se cheamă grădini vii. Este proiectul iniţiat de mine de un an jumate, care prevede că 

trebuie făcut un concurs de idei astfel încât asoc iaţiile de proprietari să poată să-ş i a leagă 

un model de cum îşi doreşte să fie amenaj ată curtea proprie a curţilor blocurilor. Acel 

proiect a fost aprobat, nu a fost implementat de un an jumate, nu şt i u dacă ştiţi, dar există 

o obligativitate de implementare. Sunteţi undeva, domnule primar, inclusiv 

dumneavoastră amendabil de către prefectură la o sesizare şi mi se pare că acest proiect 

efectiv vine peste proiectul respectiv, neţinându-se cont absolut deloc de ace l proiect, 

absolut deloc. Deci eu nu mă voi abţine la tot ceea ce înseamnă aceste spaţii ş i 

reamenajări pentru că am vaga impresie că se face un proiect care se hotărăşte în birouri 

şi în comisie tehnică, că-i frumos, că-i urât, fără nici o consultare în prealabil a 

cetăţeanului , dacă îi place, dacă nu-i place, dacă îşi doreşte acea formă sau nu-ş i doreşte 

acea formă. Vă mulţumesc foarte mult! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc, 

domnule Feroiu, domnule primar doriţi să spuneţi ceva? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti : 

Aş vrea să spun că acest proiect în mod particular nu cred că s-ar î ncadra foa rte bine pe 

hotărârea de consiliu de care vorbea domnul Feroiu, pentru că uneşte mai multe curţ i de 

blocuri într-un spaţiu comun. Dacă fiecare îşi ia părticica lui ş i îş i amenajează separat, cu 

s iguranţă nu vom putea avea un proiect comun de care să se bucure toată lumea, deci nu 

putem să facem patru blocuri fiecare cu curtea lui. Este mult mai eficient ş i mai bine 

pentru toată lumea să avem o abordare integrată pentru toate cele patru curţi, dar într­

adevăr ţin cont ş i de di scuţia pe care am avut-o ş i de votu l de acum un an ş i jumătate . În 

continuare avem nevoie de realizarea textelor ş i de realizarea de către aparat, de lămuri re 

a detaliilor tehnice, de implementare. Îl aştept pe domnul Feroiu să ajute la l ămuri rea 
acestor detalii de implementare. Mulţumesc ! 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu : Eu vă mu lţumesc în acelaş i timp 

pentru răspunsul pe care mi l -aţ i dat, eu înţeleg că dumneavoastră vreţ i o abordare 

integrată , dar vreau să ştiu dacă aţi întrebat cetăţenii care au impactat direct despre acest 

lucru, dacă aveţi vr-un studiu făcut, vizavi de cetăţen ii care sunt impactaţi! Dacă î l aveţi ? 

Eu unul nu l-am văzut. Vă rog să îmi spuneţ i dacă ex istă undeva acest lucru sau aţi luat o 
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hotărâre într-o comisie tehnică şi aţi venit cu acest proiect în faţa Consi liului Local ca o 

abordare integrată dintr-o viziune a dumneavoastră personală? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu este o viziune a mea personală. Este un proiect lucrat de către specialişti, el a stat în 

consultare chiar şi acum se poate vedea, el a fost în transparenţă! Cetăţenii care doreau să 

îşi exprime părerea au avut această posibilitate şi până la, până una-alta cetăţenii votează 

consilieri locali ca să îi reprezinte în aceste momente. Deci ei pot veni ş i dumnealor, aşa 

cum este şi cazul acuma în şedinţa de Consiliu Local să îşi prezinte punctul de vedere, 

dar pot să-şi delege şi această posibilitate de reprezentare către consi lierii locali . 

Multumesc! 
' 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Şi eu vă mulţumesc pentru răspuns. 

Deci în principiu este o abordare integrată şi ar fi trebuit ca, consilierii să-i intereseze. 

Mulţumesc! 

Se supune la vot, punctul nr.17, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „ Amenajare loc de odihnă/recreere/joacă şi spaJii verzi între străzile medic 

Constantin Zlătescu- Matei Voievod-Agricultori şi Şoseaua Mihai Bravu" şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU -0, ABŢ - 3, NU 

VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin 

Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: - Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feroiu Dumitru Silviu. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr.18, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiJii de interes local: 

„Amenajare loc de joacă pentru copii- Luntrei nr. 3, bloc 1 O"; 

Se supune la vot, punctul nr.18, proiectul de llot<lrâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-econonzici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
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interes local: „Amenajare loc de joacă pentru copii- Luntrei nr. 3, bloc 1 O" şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu unnătorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru A ngel, M atei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-A ndrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu D umitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hot<lrâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local „Remediere infiltra/ii pasaj e pietonale Obor-Moşilor",-

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Calotă ! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Mulţumesc domnule preşedinte ! Aş avea 

câteva întrebări aic i ş i câteva observaţii . A m reuşit să analizez documentaţia ş i puţin mai 

în detaliu ş i expertiza tehnică din care am fost surprins să regăsesc faptul că, expertiza 

tehnică nu încadrează pasajul în gradul de ri sc seismic conform PE 100/3/201 9. Cred că 

domnul expert a omis acest aspect, aşa că acesta este un punct da, de care vreau să ţ ineţi 

cont ş i când votăm acest proiect ş i aş mai avea de observat faptul că, proiectul este supra 

estimat în zona de diverse ş i neprevăzute ! Diverse ş i neprevăzute, ajung la suma ş i o să 

citesc direct din devizul general să nu fie nic i o eroare la suma de 2.302.896 le i, fapt ce 

reprezintă mai mult de 20% din valoarea tota l ă a proiectului, valoarea tota lă a proiectului 

fi ind de 13.017.032 lei . Consider că este o sumă .foarte mare în acest capitol. De 

asemenea consider că valoarea de proiectare este supraestimată ş i am mai observat o, 

cred eu o eroare materia lă . Observ a ici că titlul proiectului pe care noi îl votăm este acela 

de remediere infiltraţii pasaje pietonale Obor Moşilor, iar în p ro iectul. .. , î n documentaţ ia 

de lucrăr i de i ntervenţie, proiect ce este supus votării, regăsesc titlul de reparaţii 

interioare şi remediere infiltraţii Pasaj ul Obor-Moşilor, Sector 2 Bucureşti, motiv pentru 

care consider că nu exi stă o concordanţă între cele două titluri . De asemenea, aş mai avea 

de observat faptul că, proiectul face referire la remedierea infiltraţiilor. Atunci ce implică 

ş i aici poate să îmi spună domnul director de la ADP că, cred că dumnealui este 

iniţiatorul acestui proiect. Ce implică din capitolul patru, partea de dotări? Având în 
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vedere că vorbim doar de remediere infiltraţii , de ce regăsim capitolul dotări aici unde 

avem 1.074.000 lei? Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun, domnule 

director Drugău, puteţi să oferiţi un răspuns? Mulţumesc! 

Domnul Drugău Alin Vasilică , Director Executiv Administraţia Domeniului 

Public: Bună ziua, sigur voi da un răspuns domnului consilier. În primul rând vreau să vă 
spun următorul lucru, sumele şi o spun la modul general, din devize reprezintă valori 

maximale. Mereu se vorbeste de sume exorbitante. Toate acele sume sunt din devize, , 

sunt valori maximale. Proiectele au fost, trebuie să ştim lucrul acesta, au fost în CTE, au 

fost verificate de specialişti în CTE, se verifică şi se aprobă din punct de vedere valoric. 

Da, se verifică, se aprobă acele valori. Consiliul Local aprobă doar oportunitatea acestei 

investiţii , prin urmare aveţi posibilitatea şi nu vreau să se supere nimeni pe mine ş i chiar 

obligaţia faţă de cetăţenii care v-au votat, să veniţi la acea comisie tehnică şi să vă 

exprimaţi punctele de vedere şi să modificăm ori de câte ori, la momentele mă auziţi, nu 

se mai aude, se aude, să modificaţi ori de câte ori sau să solicitaţi modificarea 

documentelor pe care dumneavoastră le consideraţi ca nefiind oportune. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Mulţumesc, 

domnule director, domnule Calotă! 

Domnul consilier local Calotă Emilian : Domnule director, într-adevăr sunt invitat 

la acea comisie, din păcate, timpul nu îmi permite să particip la toate comisiile, motiv 

pentru care nu cred că este necesar să vin eu pe partea tehnică ş i să vă spun 

dumneavoastră cum să vă faceţi treaba din punct de vedere tehnic. Adică cred că aţi omis 

nişte aspecte tehnice ş i aici mă refer la partea de expertiză. Nu ştiu dacă aţi observat, dar 

nu aveţi fişa sinteză a expertizei tehnice, ceea ce cred eu că reprezintă un minus al 

comisiei tehnice, că nu-şi face treaba din punctul meu de ved ere, iar eu am fost votat de 

către cetăţeni să vin să mă exprim aici în şedinţă, nu în comisia tehnică. Vă mulţumesc ! 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director Executiv Administraţ ia Domeniului 

Public: Este adevărat, domnule consilier, aveţi dreptate, dar repet, dumneavoastră trebuie 

să veniţi în acea comisie în care se votează şi se aprobă din punct de vedere tehnic toate 

datele respective, tehnico-economic da şi nu aici. Aici dumneavoastră aprobaţi 

oportunitatea proiectului, dacă e bun sau nu e bun! Atât! Acolo aveţi sau nu aveţi timp, 

aveţi obligaţia faţă de cetăţeni să veniţi să verificaţi. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Domnule primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Da, aş vrea ş i eu să interv in. Aici nu sunt 100% de acord cu domnul director. Aş nuanţa 

puţin afirmaţiile dumnealui. Aş spune că domnul consilier are posibi litatea să participe la 

această comisie ş i este invitat, poate să participe ş i la comisia tehnico-economică. Sigur 

că este dreptul dumnealui să-ş i exprime opiniile şi direct, nu este obligaţia dumnealui să­

ş i exprime opiniile în comisie. Ar fi mai util pentru cetăţeni, însă ca aceste opinii să fie 

exprimate acolo, aici este foarte complicat pentru că nici proiectantul nu este de faţă 

ş . a.m.d. Nu suntem persoane tehnice, nici eu nu sunt o persoană tehnică, nici al ţ ii nu sunt. 
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Drept urmare, în acest moment este foarte greu de validat ceea ce spuneţi dumneavoastră. 

Nu înseamnă că este nici corect, nici incorect, dar este greu pentru că nu avem 

proiectantul. Deci mai util ar fi fost dacă aţi fi putut participa în această comisie! Este 

adevărat că nu este obligaţia dumneavoastră să faceţi acest lucru, puteţi să o faceţi şi aici. 

Multumesc! . 
Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

domnule primar, domnule Calotă! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Voi participa în com1s1e atât cât îmi 

permite timpul. Da, eu am observat aceste aspecte din proiectul de hotărâre şi din 

documentele puse la dispoziţie de către aparatul primăriei. Am obligaţia să spun de faţă 

cu toată lumea, de faţă cu consilierii ş i în faţa cetăţenilor, să spun atunci când banul 

public se cheltuieşte greşit! Asta este obligaţia mea. De asta am fost votat de cetăţeni! 

Am venit în faţa dumneavoastră, v-am spus din punct de vedere tehnic ş i cred că aici 

intervine şi partea de oportunitate, că nu trebuie să cheltuim mai mulţi bani decât trebuie 

şi atunci decizia este a dumneavoastră dacă îl votaţi sau nu! Eu propun retragerea acestui 

proiect, revizuirea documentaţiei tehnice şi să vină într-o altă şedinţă proiectul de 

hotărâre! Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

domnule Calotă! 

Domnul Drugău Alin Vasi lică , Director Executiv Administraţia Domeniului 

Public: Îmi permiteţi? 
Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da, domnule 

director! 

Domnul Drugău Alin Vasilică , Director Executiv Administraţia Domeniului 

Public: Aş mai face o precizare domnului consilier care susţine retragerea proiectului ş i 

vă spun în felul următor domnule consilier, Primăria Municipiului Bucureşti cu mulţi ani 

în urmă, când a predat aceste pasaje către Sectorul 2, nu le-a predat cu vreun document, 

adică cu cartea construcţiei. Ca urmare, este imposibil de ştiut cum este construit în 

realitate ş i nu se poate afla decât din timpul şantierului. Ca atare, este mult mai important 

să fie sume rezervate, mult mai important decât la o construcţie obişnuită, unde există 

planuri ş i desene ale structurii. Probabil dumneavoastră ştiţi mai bine ce înseamnă lucrul 

ăsta. Prin urmare, pentru a putea fi păstrate în lungimi rezonabile, titlurile investiţiilor, 

sunt alese astfel încât să definească componenta predominantă. În acest caz, componenta 

evident predominantă, care acoperă peste 70% din costuri, este reprezentată de lucrări de 

remediere a infiltraţiilor. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

domnule director, Domnule Calotă! , 

Domnul consilier local Ca lotă Emilian: Domnule director, dacă îmi spuneţi că 

PMB-ul nu v-a pus la dispoziţie cartea tehnică a construcţiei, v-aş putea spune eu că 

dumneavoastră aţi cheltuit 26.000 lei pe expertiză tehnică! Da, ce spune legea? În 

momentul în care n-am cartea tehnică a construcţiei, fac o expertiză tehnică cu un expert 
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atestat, MLPA T şi îmi spune ce deficienţe are construcţia respectivă , ce reparaţii trebuie 

să fac la construcţia respectivă, îmi dă ni şte soluţii tehnice cât mai aproape de adevăr! 

Este imposibil să spui I 00% dar dumneavoastră depăşiţi în devizul general peste 20% pe 

diverse şi neprevăzute, ceea ce nu este în regulă! 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director Executiv Administraţia Domeniului Public: 

Vă pot da un răspuns în sensul ăsta, dacă îmi permiteţi domnule consilier! HO 907/2016, 

pe care îl cunoaşteţi foarte bine anexa 6, secţiunea 5 articolele 53, cheltuielile diverse şi 

neprevăzute se estimează procentual din valoarea cheltuielilor prevăzute la capitolul sau 

subcapitolele 12, 13,14,23,53,84 ale devizului general, astfel: 10% în cazul executării 

unui obiectiv nou de investiţii, 20% în cazul executării lucrărilor de intervenţie la 

construcţie sau construcţiile existente. Asta e legea! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Mulţumesc, 

domnule director, domnule Calotă ! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Ca o ultimă intervenţie, că domnul 

director ş i- a răspuns singur, da, mulţumesc, conform HO. 907/2016, cei 20% sunt 

depăşiţi cu foarte mult. Eu mă pricep la matematică aşa cât pot, eu sunt arhitect, nu sunt 

inginer constructor. Aş putea să spun că, 13.017.032 şi aici mă refer la valoarea totală, 

este, 20% din 13 milioane, cred că depăşeşte diversele şi neprevăzute pe care 

dumneavoastră le-aţi stabilit 2.125.651 da, nu mai fac referire la faptul că, de fapt 

valoarea se stabileşte din c+m, plus capitolele pe care le-aţ i menţionat dvs . organizarea de 

santier s.a.m.d. Adică 20% din 8.000.948 ar însemna 1.600.000 si ceva de mii 
' ' ' 
aproximativ. 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director Executiv Administraţia Domeniului Public : 

Îmi cer scuze, dar nu mi-am răspuns singur, pentru că nu mi-am pus o întrebare ca să-mi 
răspund singur. 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Păi, dumneavoastră mi-aţi spus că aţi 

stabilit 20% , aţi depăşit 20% deci nu e în regulă devizul. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Haideţi să nu facem 

un dialog. 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director Executiv Administraţia Domeniului Public : 

V-am dat un citadin din 907, domnule consilie r! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Bun mulţumim, 

domnule director. Haideţi să trecem ş i la vot. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Am şi eu o întrebare care cred că 

este o întrebare de fond, mai mult decât o întrebare tehnică. Este clar că noi consilierii , 

suntem invitaţi în comisia aceasta de CTE, să vedem despre ce este vorba, dar nu toţi 

avem aceste studii ca să ş i înţelegem. Eu am o altă întreb are ş i nu ştiu dacă mă înşeală 

memoria. Cred că acest pasaj a mai fost reabilitat mandatul trecut, tot pentru infiltraţii. 

Este sau nu este adevărat? Asta, mă interesează? 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director Executiv Administraţia Domeniului 

Public: Nu este adevărat. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: În afară de copertină au mai fost 

nişte hotărâri speciale, pentru aceasta, ce intervenţii au mai fost acolo? 

Domnul Drugău Alin Vasi lică , Director Executiv Administraţia Domeniului 

Public: Scările! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Scările şi copertina? 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director Executiv Administraţia Domeniului 

Public: Atât! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Atât, am înţeles! 

Se supune la vot, punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local „Remediere infiltra/ii pasaje pietonale Obor-Moşilor" şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -15, NU -0, ABŢ- 12, NU VOTEAZĂ 
- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind actualizare 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la faza PT pentru modernizarea 

Colegiului Tehnic "Dimitrie Leonida" corp C4 din Bd. Basarabia nr. 47, sector 2, 

Bucureşti, aproba fi prin H. C.L. Sector 2 nr. 27312021; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: O întrebare, dacă se poate? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Da! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu unul, vreau să vă spun că sunt 

foarte fericit pentru noile atribuţii delegate domnului viceprimar Costache. Îi mulţumesc 
foarte mult că mi-a dat ocazia să-l întreb pe domnia sa, pentru că are în atribuţie acest 

lucru şi să-l întreb şi la acest proiect ş i la celălalt proiect de ce există costuri atât de mari? 

Ce este în plus faţă de estimatul pe care era ş i îl întreb pe domnul viceprimar pentru că 
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acest lucru, pentru că e clar că trebuia să se uite să ne explice şi anume valoarea iniţială 

era de 12 milioane aproximativ, iar acuma este de 21 de milioane? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Costache, 

dacă puteţi, vă rog să-i răspundeţi! 

Domnul Costache Adrian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, voi răspunde în scris domnului Feroiu! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu s-a înţeles în sală. Vă rog 

frumos să repetaţi! 

Domnul Costache Adrian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am spus că acest proiect este iniţiat de domnul primar. Da, nu este iniţiat de mine. Cred 

că vă poate răspunde dumnealui , iar eu am să vă răspund în scris. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş putea să-l rog pe domnul director general. .. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu unul aş dori să continui discuţia 

că n-am terminat, domnule primar. Eu vă mulţumesc foarte mult, domnule viceprimar, 

dar ştiţi că este în subordinea dumneavoastră iar în caz că este o ilegalitate, să ştiţi că, în 

principiu, s-ar putea ca dumneavoastră să răspundeţi, indiferent că este domnul primar, 

ordonatorul principal de credite. Ce am vrut să spun, am vrut să vă atrag atenţia încă o 

dată ... . 

Domnul Costache Adrian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă dvs. aveţi dovezi că există o ilegalitate, vă rog să vă adresaţi organelor competente 

şi nu să faceţi supoziţie. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule viceprimar, eu doream 

doar să vă atrag atenţia că dumneavoastră aveţi o funcţie publică dată de Partidul 

Naţional Liberal şi v-aş ruga să citiţi aceste proiecte cu atenţie, pentru că, sincer, scrie în 

baza proiectelor de ce este estimat acest, exact în nota de fundamentare dată de DGAPI. 

Eu atât doream să vă atrag atenţia cu privire la aceste două. proiecte, că trebuie să le mai 

si cititi. Multumesc! 
' ' ' 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc 

Domnule Feroiu, să supunem la vot proiectul numărul 20. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vă rog, dacă îmi permiteţi , în consiliul de administraţie se află domnul Constantin Mihai! 

Se supune la vot, punctul nr.20, proiectul de hoti'trâre privind actualizare 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la faza PT pentru modernizarea 

Colegiului Tehnic "Dimitrie Leonida" corp C4 din Bd. Basarabia nr. 47, sector 2, 

Bucureşti, aprobaţi prin H. C.L. Sector 2 nr. 27312021 şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 
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Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Dincă Adrian, Enache Nicuta, 

Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai , Iliescu Constantin C ristine i. 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotlirâre privind actualizare 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la faza PT pentru lucrări de 

„Reabilitare şi modernizare la Grădiniţa nr. 23 - COl'p CI " din str. Răduţă Gheorghe 

nr.l, sector 2, Bucureşti, aprobaţi prin H. C.l. Sector 2 nr. 11412021, cu modificările şi 

completările ulterioare,· 

Se supune la vot, punctul nr.21, proiectul de lzotiirâreprivind actualizare 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la faza PT pentru lucrări de 

„Reabilitare şi modernizare la Grădiniţa nr. 23 - corp CI " din sir. Răduţă Gheorghe 

nr.I, sector 2, Bucureşti, aprobaţi prin H. C.l. Sector 2 nr. 11412021, cu modificările şi 

completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru S ilviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : - Iliescu Constantin Cristinei. 

Este prezentat punctul ur. 22, proiectul de ltottlrâre privind aprobarea întocmirii 

documenta/iei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investi/ii „Amenajare 
Parc Moroeni "; 

Domnul consi lier local Di nu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da, domnule Calotă 

vă rog! 

Domnul consi lier local Ca lotă Emilian: Domnule primar ş i domnule director de 

la ADP, eu m-am uitat pe documentaţie ş i observ un lucru. Poate mă clarificaţi 

42 

Vl'ZAT 
spre neschlmbare 

SECRETAR GENERAL 



dumneavoastră! Solicitaţi acum să facem un studiu de fezabilitate pentru acest parc? 

Dacă ne uităm că toţi consilierii avem acces la aceste documente. Dacă ne uităm la 

pagina 12, pagina 13, 14, 15 din raportul de specialitate al ADP-ului, putem observa că 

aici avem nişte propuneri destul de apropiate unui studiu de fezabilitate ş i mi-a fost foarte 

greu, s incer, pentru că este scanat la o calitate foarte proastă, să văd şi eu cine este, la 

acest studiu de fezabilitate pe care noi îl aprobăm acum! Îmi este foarte greu să-mi dau 

seama, dar mi-ar fi plăcut să-l felicit că arată bine proiectul. Noi susţinem aceste tipuri de 

proiecte, dar nu ne pune să intrăm în legalitate într-o şedinţă de Consiliu Local pentru că 

nu mi se pare în regulă. Vă mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Am înţeles, 

domnule Calotă! Domnule primar? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ce aveţi dumneavoastră acolo este un studiu de oportunitate, nu unul de fezabilitate! 

Studiul de fezabilitate este un pas premergător, obligatoriu pentru orice fel de 

expropriere. Pentru a face expropriere în vederea creării unui parc acolo, în Moroieni, 

trebuie parcurş i nişte paşi legali. Primul este întocmirea studiului de oportunitate, studiul 

de oportunitate pe care l-a întocmit ADP cu forţe proprii. Următorul pas es te întocmirea 

unui studiu de fezabilitate, dar numai în baza mandatului acordat de către Consiliul Local 

al Sectorului 2. Ceea ce facem astăzi, practic, proiectul vă cere să aprobaţi, să mandataţi 

ADP Sector 2 să întocmească acest studiu de fezabilitate, care este un al doilea pas 

necesar exproprierii acestui teren. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc 

domnule primar! Domnule Calotă? 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Domnule primar, ştiu ce înseamnă un 

studiu de oportunitate şi studiu de fezabilitate, din punct de vedere tehnic. Dacă ne 

închideţi. M-a întrerupt doamna Catone, vorbeam despre parc doamna Catone! Vreau 

doar să- l felicit pe cel care a făcut studiu de oportunitate, pentru că şi aici vreau să aud de 

la domnul director cine l-a realizat, pentru că l-a realizat foarte bine. Avem arhitecţi, 

avem ingineri în acest departament, avem persoane care se pricep, peisag i şti. Adică vreau 

să-l felicit. Nu de altceva. Şi mi-a fost foarte greu să citesc în acel cartuş. Trebuie să 

recunosc. Aş vrea să-l felicit, să ne spună ş i nouă, domnul director cine a realizat acest 

proiect? 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director Executiv Administraţia Domeniului 

Public: Echipa de la ADP, domnie consilier, lucrăm în echipă! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Domnule director, cu nume ş i prenume, 

vă rog! 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director Executiv Administraţia Domeniului 

Public : Lucrăm în echipă, v-am spus, la ADP se lucrează în echipă. O dată mai greşim, 

câteodată mai facem şi lucruri bune. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun am înţel es . 

Mulţumesc, domnule director. Haideţi să supunem la vot proiectul numărului 22. 
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Domnul consilier local Calotă Emilian: Deci să înţeleg că n-avem peisagişti , n­

avem arhitecţi, n-avem .. . în ADP? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Înţeleg că v-a dat 

răspunsul. Aţi înţeles greşit, domnule consilier, avem tot ce ne trebuie. V-am explicat! 

Se supune la vot, punctul nr.22, proiectul de lwtârâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii „Amenajare 

Parc Moroeni" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

17, NU -0, ABŢ - 1 O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Dincă Adrian, Constantin Mihai , Calotă Constantin­

Emilian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 

Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea în administrarea 

Consiliului Local Sector 2, prin Administraţia Domeniului Public Sector 2, a spaţiilor 

verzi aferente proiectului de investi/ii: „Reabilitare Sistem Rutier cu linii de tramvai pe 

Şoseaua Pantelimon şi Şoseaua Jancului" ; 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule prnnar, noi ne dorim ca 

parcurile să arate cât mai bine, dar totuş i , tupeul unora cu răspunsurile care-i dă unui 

consilier local nu mi se pare absolut deloc corect, mai ales că a vorbit tehnic domnul 

arhitect, tehnic! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Popescu, 

vă rog să cereţi ş i cuvântul, mulţumesc ! Aveţi pentru proiectul 23. doamna Pasciuc da, 

spuneţ i vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru proiectul anterior, de fapt, ele ce ... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Este retroactiv, 

spuneţi vă rog ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Partidul Social Democrat este împotrivă 

a se face parcul acolo. Acest studiu de fezabilitate a fost făcut ş i atunci înţeleg că nu are 

rost să mai se facă, încă o dată! 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Am înţeles că nu 

a fost făcut. Acum se mandatează! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna consilier greşeşte. A fost realizat un studiu de oportunitate. În baza acestui 

studiu de oportunitate trebuie făcut un studiu de fezabilitate, studiu de fezabilitate care 

poate fi contractat, că atenţie, şi asta este o discuţie. Acel teren nu este proprietate 

publică, nu este spaţiu public. Din acest motiv ADP-ul are nevoie de mandat din partea 

Consiliului Local să facă acest studiu de fezabilitate. Este parte importantă din orice fel 

de proces de expropriere. Mai întâi studiul de oportunitate care a fost realizat şi care 

este cu totul altceva decât studiul de fezabilitate care urmează să fie făcut. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc de 

prunar. 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Aş avea şi o mică intervenţie că am spus 

domn primar că am greşit. Să ştiţi că n-am greşit, am fost destul de ironic. O să 

urmăresc îndeaproape acest proiect şi o să vedem care este diferenţa dintre acest studiu 

de oportunitate ş i proiectul studiului de fezabilitate, pentru că am impresia că acest 

studiu de fezabilitate a fost deja realizat de către o firmă de proiectare şi urmează să-i 

atribuim acest contract, dar o să vedem pe parcurs. Nu mă exprim în această şedinţă. O 

să vedem pe parcurs. Vă mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şed inţă: Bun, mulţumesc 

să dăm drumul la vot pentru proiectul numărului 23. Vă rog. 

Domnul consilier local Calotă Emilian: As avea o interventie s i la 23. Dacă tot 
' ' ' 

suntem la partea asta! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Acolo eram, dar 

între timp şi votaţi! 

Domnul consi lier local Calotă Emilian: Voiam să-l întreb pe domnul primar 

dacă amenajarea, amenajarea ... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Aici este 

reabilitarea sistemului rutier, o limită ... 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Mă rog, Şoseaua Pantelimon a fost 

recepţionată. Lucrările de pe Şoseaua Pantelimon au fost recepţionate ş i dacă există o 

garanţie din partea constructorului ş i ce perioadă are această garanţie, pentru că s-ar 

putea să nu putem să facem nici o lucrare pe acea temă, atât timp cât există garanţia de 

bună execuţi e ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Am înţeles. 

Mulţumesc. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Noi ne dorim să facem întreţinere, de exemplu să trăim iarba de pe acea linie de 

tramvai. Poate o ştiţi, este cea care merge da la lancului până la Cora, unde vară de vară 

este, cresc buruienile ş i cresc buruienile pentru că ADP nu are dreptul să taie acea iarbă 

fiind în adminis trare altcuiva. Deci pentru a putea întreţine spaţiile verzi nu să 
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intervenim asupra lucrărilor, ci pentru a putea face lucrări de întreţinere, să putem, de 

exemplu să irigăm acea porţiune. Avem nevoie ca ea să fie în administrarea noastră! Ca 

să fie în administrarea noastră, ea trebuie să ne fie transmisă împreună cu toate 

contractele şi acela de garanţie ş.a.m.d. trebuie să ne fie transmisă de către Primăria 

Municipiului Bucureşti, care a fost contractorul pentru acea lucrare de reabilitare a 

liniilor de tramvai. Deci PMB a reabilitat linii le de tramvai. Înţel egerea mea este că 
recepţia a fost făcută, mai trebuie cadastrate, deci mai există nişte paş i ş i la PMB. Nu 

sunt la curent cu toţi paşii , dar înţe leg că sunt spre finalizare, după care prin hotărâre de 

Consi liu General ni se vor transmite către ADP Sector 2. Această hotărâre de Consi liu 

General nu poate fi dată fără cererea noastră de a prelua în administrare acel spaţiu, 

pentru că trebuie să fim de acord ş i noi şi ei. Ş i atunci hotărârea de astăzi este aceea prin 

care cerem în administrare acea porţiune s-o putem îngriji ş i Consil iul General, în 

momentul în care va finaliza toţi paşii pentru procesul verbal de predare-primire, va 

vota sau nu transmiterea către ADP Sector 2. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc, 

domnule primar. Între timp vă rog să votaţi, dacă mai sunt persoane ... 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnule preşedinte, aş vrea 

ş i eu o scurtă intervenţie, vă rog! 

Domnul consilier local Ca lotă Emilian: Daţi-mi voie să răspund şi eu! Am 

înţeles că noi facem întreţinerea. Să înţelegem că domnul primar a l Capitalei nu se 

descurcă să facă întreţinerea, de asta o preluăm noi! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Aici, cred că pot 

să vă spun ş i eu că aşa este! Din câte aţi observat în ultimul timp ... 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Domnule preşedinte , nu v-am întrebat pe 

dumneavoastră , vă respect, dar l-am întrebat pe domnul primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti : 

Aceste lucruri sunt preluate în administrare la majoritatea sectoarelor ş i în alte sectoare, 

unele dintre ele chiar conduse de către PSD, în care primăriile de sector întreţin lucrări l e 

de pe calea de rulare a tramvaielor. Da, este adevărat că Primăria Capitalei are un buget 

care nu îi permite să întreţină toate aceste lucruri, pentru că a fost cheltuit în mod 

iresponsabil pe chermeze ş i pomeni în anii trecuţi ş i de abia acum a reuşit să ajungă cu 

bugetul pe zero în aşa fel încât să poată să facă lucrări de investiţii . Ş i da, este, încurajez 

Primăria Capitalei să facă lucrări le acestea de investiţii şi Primăria Sectorului 2, la fel ca 

a lte primării de sector, să poată întreţine aceste spaţii. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: Domnule primar, păi, 

Nicuşor Dan ş i cu dumneavoastră, apropo de pasajul, de cunoscutul Pasaj Ghica care l­

aţ i lăsat în paragină de atâţia ani de zile, unde Consiliul Local v-a dat vreo 30 de 

milioane de lei să contribuiţi din fondul primarului şi nu aţi făcut nimic. Despre ce 

dracu vorbim aici în şedinţa de consi liu. Spuneţ i de ce s-a întâmplat anterior, de 

chermeze, asta? Păi , mai multe chermeze ca dumneavoastră, cred că n-a făcut nimenea 

în tara asta. Multumesc! 
' ' 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Mă scuzaţi , domnule consi lier. Cred că aţi trăit altundeva decât în Bucureşt i, în Sectorul 

2, dacă dumneavoastră consid eraţi că acel şantier este lăsat în paragină, nu vreau să mă 

pronunţ. 

Domnul consilier local lliescu Constantin Cristinei: Cetăţenii spun asta! Nu eu 

spun asta. Urmăriţi pagina de facebook sau reţelel e de socializa re şi vedeţi ce spun, ce 

părere au cetăţenii despre acel pasaj . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Probabil o să urmăresc pagina dumneavoastră de facebook să văd cine zice acolo aşa 

ceva! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Dumneavoastră aţi făcut o afirmaţie 

aici. Colegul meu se referea foarte clar, a spus că un management prost din mandatul 

trecut! Nu este aşa, un management prost în mandatul lui Nicuşor, pentru că de un an ş i 

jumătate ne chinuim să terminăm acel pasaj prin care v-a solicitat dumneavoastră de la 

Primăria Sectorului 2 să luăm acei bani d in fondu l de rezervă, el venind la Pri mărie 

având un buget! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun, domnule 

Waspusch doreaţi să spuneţi ceva, după care domnul Feroiu ş i doamna Pasciuc! 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Voiam să salut acest proiect. 

Este important să lămurim situaţia acestor spaţii verzi rezultate din reabilitarea Iancului­

Pantelimon, dacă ne ui tăm cel puţin pe Şoseaua Iancului ş i am semnalat atât 

Administraţi e i Sectorului 2 cât ş i Primărie i Municipiului Bucureşti această s ituaţ ie. 

Spaţiile verzi platbandele de pe Iancului sunt într-o stare avansată de degradare. Avem 

copaci lipsă din a lveole, avem noroi, arată foarte prost această arteră importantă a 

sectorului nostru şi de fi ecare dată mi s-a spus că ADP nu poate să intervină pentru că 

ele nu sunt în administrarea instituţ ie i locale. Acum avem ocazia cu acest proiect să 

clarificăm statutul acestor spaţii ş i să fie c lar răspunderea care revine fiecărei instituţii ş i 

să avem ş i o intervenţi e efic ientă pentru remedierea stării lor. Aşa că sper că vom vota 

cu toţii acest proiect care va permite, ne permite să me rgem îna inte ş i să rezolvăm 

aspectul ş i nu numai ş i starea de sănătate a oamenilor, să contribuim la îmbunătăţirea 

stării de sănătate a oamenilor de pe Iancului , care pe an umite tronsoane acuma sunt 

văduvi ţ i de umbră, de oxigen ş.a.m .d . pe care copacii ar trebui să le ofere. S-au făcut 

defrişări multiple pe anumite sectoare în ultim ii ani s-au plantat ni şte puieţi ş i ar trebui 

intervenit pentru a se remedia toate problemele care exi stă în continuare. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu A lexandru preşedinte de şedin ţă: Bun, domnule 

Waspusch, domnule Feroiu! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Haideţi să o ascultăm pe doamna 

Pasciuc, după care revin eu la întrebare! 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Vă las cuvântul! 

Domnul consilie r local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun, dacă nu 

vrea nimeni domnul Ca lotă, după care .. . 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vreau să răspund! 

Domnul consilier loca l Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Feroiu, 

doamnă Pasciuc doriţi să aveţi un ..... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Ok, deci domnul Calotă a avut o 

întrebare, din punctul meu de vedere, foarte corectă, şi anume dacă Primăria Capitalei 

este capabilă să facă aceste lucrări? Cine le face ALPABU? Sau cine vine, 

Administraţia Străzilor? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Administraţia Străzilor, de altfel , după ce se finalizează toţi paş ii procedurali cu 

furnizorul, cu contractorul, el va trebui să ajungă mai întâi în administrarea ASB ş i după 

aceea, în urma cererii noastre, să ajungă administrarea ADP. Şi vă reamintesc, că noi 

avem în îngrijire şi spaţii verzi adiacente. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Foarte bine. Este un lucru foarte 

bun pentru cetăţenii Sectorului 2 să a ibă spaţii îngrijite, nu contează de unde, cum şi în 

ce fel, întrebarea mea este ce se întâmplă până atunci, pentru că procedura l, din punctul 

meu de vedere, va dura destul de mult. Procedural ş i totuşi, dacă nu ar fi fost mai corect, 

domnule primar, ca dumneavoastră, pentru că aveţi o relaţie destul de strânsă cu 

primarul general , să nu reuşiţi să îl determinaţi să investească şi să aibă grijă de aceste 

spaţii până când o luăm în administraţia, pentru că de un an, un an jumate, doi acea, ştiţi 

că exact cum aţi spus şi dumneavoastră , sunt nişte bălării, ăsta este adevărul, dar în 

acel aş i timp ştiu că aveţi ş i o relaţie foarte apropiată ş i cred că de la Administraţia 

Străzilor sau prin ASB s-ar putea, totuşi să îngrijească până când o luăm noi în 

administrare. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

În acest moment nu se află în administrare ASB. El, acel spaţiu s-a aflat ş i până acum în 

administrarea contractorului, adică unei firme private. De-abia după ce se finalizează 

recepţia cu totul ş i predarea, procesul verbal de predare-primire cu sistemul de irigaţii 

ş.a.m.d. de abia după aceea se vor putea investi bani publici pentru întreţinerea acelui 

spaţiu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Să ne aşteptăm la termen de 

finalizare 2024 a acestui proiect. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu, nu, anul acesta sper că se întâmplă, chiar până în vara asta! 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu: Cineva trebuie să semneze 

recepţia pe aceste lucrări . Mă gândesc că .... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Recepţia s-a finalizat. Mai sunt ni şte documentaţii de predat şi cadastrat! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Bine, mulţumesc ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Are garanţi e, ca orice lucrare, de abia a fost recepţionată. 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Feroiu, 

domnule Calotă! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Da, eu voiam doar să completez faptul 

că a spus domnul primar, că a primit domnul Nicuşor Dan o sarcină foarte grea la 

Primăria Capitalei, să aducă bugetul pe zero. Nu ştiu cum funcţionează asta din punct de 

vedere administrativ, că cred că e foarte important atunci când ajungi primar să rezolvi 

partea de investiţii şi să ai grijă de comunitate şi putem observa că nu se întâmplă acest 

aspect, faptul că este constructorul cel care gestionează acel spaţiu de 2 ani de zile, să 

ştiţi că este problema persoanei, mă rog problema UAT-ului care răspunde de acele 

lucrări! Constructorul trebuia să îşi facă treaba, să le întreţină aş a cum era în contractul 

de prestări servicii , dacă nu se reziliază contractul, s-a făcut un audit în sensul acesta, 

din partea domnului Nicuşor Dan, că aveţi o prietenie cu dumnealui şi ar fi bine să ştim 

şi noi, pentru cetăţenii din Sectorul 2, nu pentru altcineva. Întrebăm dacă, aşa cum a 

spus şi colegul nostru de la PNL, dacă avem în următoarea perioadă măcar un punct de 

vedere din partea constructorului că îşi va face treaba pe zona respectivă până se 

finalizează recepţia lucrărilor şi intră în atribuţiile PMB-ului să aibă în îngrijire acel 

spaţiu . Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun mulţumesc 

domnule Emilian Calotă, Domnule primar, bănuiesc doriţi să răspundeţi? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pot să transmit domnului primar general întrebările dumneavoastră ş i sper să vă răspund 

la următoarea întrebare, mulţumesc! 

Se supune la vot, punctul nr.23, proiectul de hotărâre p rivind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti p entru transmiterea în administrarea 

Consiliului Local Sector 2, prin Administraţia Domeniului Public Sector 2, a spaţiilor 

verzi aferente proiectului de investiţii: „Reabilitare Sistem Rutier cu linii de tramvai pe 

Şoseaua Pantelimon şi Şoseaua Jancului" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana 

Ge la, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -
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Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotltrâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local: „Amenajare loc de joacă pentru copii - Şoseaua Colentina nr. 19 "; 

Se supune la vot, punctul nr.24, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local: „Amenajare loc de joacă pentru copii - Şoseaua Colentina nr. 19" şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, 

NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- S ilviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini M arius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constant in Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.25, proiectul de ltotârâre privind solicitarea Consiliului 

General al Municipiului Bucureşti de a transmite un spa/iu comercial, precum şi 

delegarea competenţei pentru punerea în aplicare a titlului executoriu reprezentat de 

Sentinfa Civilă nr. 855113.03.2020 pronunţată în Dosarul nr. 51031312019, rămasă 

definitivă prin Deciz ia Civilă nr. 212104. 02. 2021 pronunţată de Curtea de Apel Bucureşti 

- Sec/ia a lX-a Contencios Administrativ şi Fiscal în Dosarul nr. 51031312019; 

Se supune la vot, punctul nr.25, proiectul de lt0tf'irâre privind solicitarea 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti de a transmite un spafiu comercial, 

precum şi delegarea competenfei pentru punerea În aplicare a titlului executoriu 

reprezentai de Sentinţa Civilă nr. 855113.03. 2020 pronunfată în Dosarul nr. 

51031312019, rămasă definitivă prin Decizia Civilă nr. 212104. 02. 2021 pronunfată de 

Curtea de Apel Bucureşti - Sec/ia a IX-a Contencios Administrativ şi Fiscal în Dosarul 

nr. 51031312019 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum.: DA -

27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pe llegrini Marius- Ovidiu, 
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Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de lwtlfrâre privind analiza stadiului de 

înscriere a datelor în Registrul Agricol, la nivelul trimestrului I al anului 2023, în 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.26, proiectul de hotflrâre privind analiza stadiului de 

înscriere a datelor în Registrul Agricol, fa nivelul trimestrului I al anului 2023, în 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirifă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcu/ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Peffegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotflrâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual între 

operatorii economici SC ALPLA PACKAGING ROMÂNIA SRL, SC CONELECTRO 

SERVJCES SRL, SC NHR AGROPARTNERS SRL, TIAB SA, Liceul Tehnologic „Nikola 

Tesla" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.2 7, proiectul de /10tiirâre privind încheierea 

contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul 

dual între operatorii economici SC ALPLA PACKAGJNG ROMÂNIA SRL, SC 

CONELECTRO SERVJCES SRL, SC NHR AGROPARTNERS SRL, TIAB SA , Liceul 

Tehnologic „ Nikola Tesla" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către 
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Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -
O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea A nda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel F lorin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

P1111ctul 11r. 28 A FOST RETRAS DE PE ORDINEA DE ZI. 

Este prezentat p1111ct11/ nr. 29, proiectul de hotl1râre privind aprobarea 

Metodologiei de emitere a „ Autorizaţiei p rivind desfăşurarea activităţilor prevăzute de 

grupele CAEN 561 - restaurante, 563 - Baruri şi alte activităţi de servire a băuturilor şi 

932 - Alte activităţi recreative ş i distractive, pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Vreau să întreb pe domnul primar 

citind acest proiect de hotărâre, nu mi se pare că dumneavoastră complicaţi procedura 

prin acest proiect. Explicaţi-ne puţin! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Foarte amuzant tocmai că se simplifi că, se simplifică foarte, foarte mult. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Unde se simplifică? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Munic ipi ului Bucureşti : 

O grămadă de acte care înainte le ceream de la patroni, de la reprezentanţi , de la 

managerii restaurante lor, le obţinem s inguri , mai a les ace lea de la D GV BL, de la 

Registrul Comerţului ş.a . m.d . Le obţine ap aratul de specia lita te, ăsta este un lucru 

important. Un al doilea lucru important este că nu se mai face reauto rizarea în fiecare 

an, c i o dată pe an, la v iza pentru continuare a autorizaţie i se da o decl araţi e pe proprie 

răspundere că nu s-au schimbat condiţiile faţă de momentul autorizării. Asta este o 

măsură care a fost foarte bine primită ş i discutată ş i cu reprezentanţ ii industriei ş i au 

fos t, trebuie să vă spun foa rte, foarte bucuroş i că nu mai trebuie de fiecare dată, la 

început ele an, să-ş i re depună, toate documente le pe care le depuseseră ş i cu un an 

înainte ş i care nu se schimbaseră între timp. 
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Se supune la vot, punctul nr.29, proiectu/ de lwtlirâre privind aprobarea 

Metodologiei de emitere a „Autorizaţiei privind desfăşurarea activităfilor prevăzute de 

grupele CAEN 561 - restaurante, 563 - Baruri şi alte activităfi de servire a băuturilor şi 

932 - Alte activităfi recreative şi distractive, pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU 

-0, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ris tinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier focal Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat p1111ctul 11r. 30, proiectu/ de hotărâre privind înfiinţarea Comitetului 

local pentru accelerarea procesului de dezinstitufionalizare şi de prevenire a 

instituf ionalizării Sectorului 2,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Iliescu, 

pot să vă rog frumos să nu mai facem atât de multă gălăgie. Vă rog să daţi drumul la 

vot! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Trebuie propuş i doi membri în acest comitet din partea consilierilor locali. 

Este vorba de, dacă nu mă înşel , de cel care va ocupa funcţia de vicepreşedinte ş i de un 

alt membru al Consil iu lui Local. 

Domnul consilier local Dinu A lexandru preşed inte de şedinţă: Am înţeles ! 

Doamna consi lie r local Badea Anda Simona: Doi membri am agreat, să 

propunem doi membri. Noi propunem pe Matei Predescu! 

Domnul consilier local Săftoiu Elw is-Claudiu: Noi pe Silviu Feroiu! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Am înţe l es . 

Matei Predescu ş i Silviu Feroiu. Grupul PSD? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu avem propuneri. Mulţumim ! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Cred, vă rog frumos! Da, prin vot secret! 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedi nţă: Am înţeles, bun 

atunci să votăm. Votăm proiectul prin vot secret cu cele două propuneri, domnul Silviu 

Feroiu ş i Matei Predescu! Vă rog să daţi drumul la vot! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule preşedinte vă 

rog, vot cu bile ! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Puteţi preciza, care va fi vicepreşedintele, pentru că aşa este comisia. Vă rog 

frumos ! Prima persoană da, propusă va avea funcţi a de vicepreşedinte, că aşa e în 

ordinea comisiei. Vă rog să prec izaţi , pentru că aşa este comis ia consti tu i tă, aşa nu se va 

şt i cine va fi vicepreşedintele. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da, e în regulă, prima persoană 

să fie vicepreşedinte! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Da, deci prima persoană dintre cele două nominalizări este cel care a fost 

propus pentru funcţia de vicepreşedinte. Mulţumesc ! Domnul Matei Predescu, da? 

Domnul consilier local D inu Alexandru preşedinte de şedinţă: Se votează 

ambele propuneri , respectiv domnul Matei Predescu ş i domnul Feroiu . Proiectul cu 

ambele propuneri în care prima propunere, respectiv domnul Matei Predescu va fi 

vicepreşedin te, iar domnul Silviu Feroiu va fi membru, 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Iar până la pozi ţi a 15 sunt a lte persoane, membri din partea Instituţie i 

Prefectului , preşedintele din partea a ltor autorităţ i şi institu ţii. Prin urmare, locurile 

libere care trebuiau acum nominalizate erau din partea consilierilor, în ordinea în care i­

am ş i comunicat la început, înainte de a se deschide votul vicepreşedinte ş i consilier 

local ş i spunând două persoane am rugat doar să cla rifice dacă prima persoană 

nomina l izată este ş i vicepreşedinte ş i aşa a confirmat. Prin urmare se va finaliza votul în 

această formulă . Vă mulţumesc ! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Cea de a doua persoană care a fost 

nomina lizată este vicepreşedinte? Pe bune? Adică vicepreşedintele s-a hotărât după vot 

ş i are cele mai multe voturi , este v i cepreşedinte ! Aşa ar fi normal! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Pă i nu, cei doi 

au ajuns la un acord! 

Doamna consil ier local Popescu Lenuţa: Nu aşa se face? 

Domnul consil ier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Nu, am ajuns la 

un acord, c ine să fie vicepreşedinte, cine să fie membru. 

Doamna consil ier local Popescu Lenuţa: Orice acord, da, votul spune 

cuvântul. Poate a lt coleg întruneşte mai multe voturi decât cele la lte? 

Domnul consil ier local Dinu A lexandru preşedinte de şedinţă: Bun, o să întreb 

cei doi candidaţi da, bun a fost supusă hotărârea cu Matei Predescu v icepreşedinte, iar 

domnul Silviu Feroiu membru din partea consiliului ş i restul c ine mai sunt! Preşedinte? 
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Nu! Puteţi să votaţi împotrivă dacă nu sunteţi de acord? Bun ţinând cont că 20 de 

persoane deja au votat, vă rog! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Spuneţi domnule Feroiu! Din punct de 

vedere juridic, cum este? E vorba de un vot care ia mai mult este primul în clasă? Da, 

media cea mai mare! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dacă există un consens pe 

aceste propuneri, probabil trebuie supusă în integralitatea ei, hotărârea la vot! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Exact, dar aici 

exi stă un consens! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da n-ai cum să faci consens, când are 

27, de exemplu, 27de voturi şi colegul ăla 14, ş i ăla este vicepreşedinte, nu se poate 

totuşi! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun, grupul 

PSD nu votează, ca să ştiu? Doamna Popescu votaţi proiectul? Hotărârea, votaţi 

hotărârea proiectul numărul 30? Ghinion nu se poate. Bun vă rog votaţi sau dacă nu 

închidem votul! Cu 20 de voturi, închideţi votul! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gel a: Vă rog să-mi anulaţi votul! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da, o să anulez! 

Vă rog să faceţi lini şte! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: Domnule preşedinte, asta 

nu e democraţie, instituiţi dictatura în acest consiliu! Trebuia să supuneţi la vot Silviu 

Feroiu ş i asta, nu se poate aşa ceva! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Cu 18 voturi 

pentru, una împotrivă, proiectul a fost aprobat. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Pentru cine 18 voturi? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Pentru proiect, 

domnule Iliescu, dacă nu sunteţi atent, 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: E cu vicepreşedinte ş 1 

preşedinte . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Este cu 

vicepreşedinte ş i cu membru, domnule Iliescu! 

Se supune la vot, punctul nr.30, (consilieri desenmafi : Predescu Matei- Petre şi 

Feroiu Dumitru Silviu) proiectul de hotărâre privind înfiinţarea Comitetului local 

pentru accelerarea procesului de dezinstituţionalizare şi de prevenire a instituţionalizării 

Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -20, 

NU-!, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 6, prin procedura VOT SECRET. 

Este prezentat punctul nr. 31, proiectul de lwtărâre p entru majorarea cuantumului 

alocaţiei de hrană pentru copii ş i persoane adulte, beneficiari de servicii sociale de tip 
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rezidenţial în cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 

Sector 2; 

Se supune la vot, punctul ur.31, proiectul tle l10tiirâre pentru majorarea 

cuantumului alocaţiei de hrană pentru copii şi persoane adulte, beneficiari de servicii 

sociale de tip rezidenţial în cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 

-27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.32, proiectul de /10tlirâre privind aprobarea Proiectului 

"One-stop-shop pentru informarea şi consilierea cetăfenilor cu privire la masuri de 

îmbunătăţire a eficienţei energetice a locuinţelor şi accesarea instrumentelor financiare 

cu care acestea pot fi realizate" ; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da, domnule 

Iliescu! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Mulţumesc frumos 

domnule preşedinte, aş dori ca iniţiatoarea să ne spună câteva cuvinte despre acest 

proiect de hotărâre. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Cu bucurie, mă bucur să vă 

prezint acest proiect. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Spuneţi câteva cuvinte! 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona: Acum numărul de cuvinte îl 

stab ilim în funcţie de nevoie. Da, mă bucur foarte tare să vă spun câteva vorbe despre 

acest proiect. Stai aşa, e un proiect la care lucrez de ceva vreme. E l este doar un prim 

pas într-un program pe care voi vrea să vi-l propun în funcţie de rezultatele pe care le 

vom avea, le vom obţine cu acest proiect pilot. Este vorba în primul rând, despre un 

ghişeu unic de informare a cetăţeni l or din Sectorul 2 în legătură cu măsurile pe care 

aceştia le pot lua pentru a-ş i izola casele, pentru a-şi schimba tâmplăria , pentru a face fel 

de fel de modificări care pot să- i ajute la, în cele dit fac turilor de 
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energie, la o serie de .. , la reducerea poluării în Sectorul 2 şi de ce nu, sporirea s iguranţei 

pe care aceştia ar putea să o aibă în case! Şi vă explic ime diat contextul, dar, pe lângă 

informare în legătură cu aceste măsuri pe care oamenii le pot lua, e i vor beneficia ş i de 

informare, în l egătură cu sursele de finanţare care există în mo mentul de faţă. Contextul 

î l ştim cu toţii , preţurile energ iei sunt crescute în Sectorul 2, dar ş i în toată ţara avem 

destul de multe case individuale care sunt încălzite cu sol uţii improvizate. Acestea 

reprezintă un pericol pentru locuitorii acelor case ş i pentru cei din jur ş i cu toţii poate a 

s imţit iarna mirosul de fum trecând pe străzile din sectorul nostru. Foarte mulţi se 

încălzesc cu lemn sau poate chiar cu tot fe lul de obiecte care poluează foarte mult, 

trebuie să-i ajutăm pe oamenii aceştia. Noi, ca administraţie local ă, investim foa rte 

mult, practic pe primul loc la investiţii. Chiar ş i anul acesta avem reabilitările termice 

ale blocurilor, însă în ceea ce priveşte proprietarii de locuinţe individuale, nu avem 

deocamdată nici un fe l de intervenţie ş i acest ghişeu unic ar fi primul punct în care 

oamenii pot veni la primărie să se informeze în legătură cu măsurile pe care le pot lua ş i 

cu sursele de finanţare pentru acestea! Două vorbe vă mai spun legat de aceste one-stop 

shop-uri, e le nu sunt o chestiune exotică inventată de mine, ci există în foarte multe 

oraşe din Uniunea Europeană cu rezultate concrete. Cred că mai avem un singur astfel 

de, o s ingură astfel de iniţiativă în România, ş i anume la Timişoara, propusă de 

administraţia Fritz. Dacă aveţi întrebări , puteţi să mi le adresaţi. Vă mulţumesc! Nu, n­

am luat de la Fritz, ne-am gândit la fe l. 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Domnule preşedinte, pot să întreb ş i eu 

ceva? Salut iniţiativa acestui proiect, în schimb, aş avea o întrebare mai punctuală ! 

Spuneaţi dumneavoastră de locuinţel e individuale, puteţi să daţi exemplu de două tipuri 

de finanţare, pentru că sunteţi iniţiatoarea acestui proiect? Daţi exemplu de minim două 

axe de finanţare pentru locuinţe individuale pentru cetăţenii care nu au posibilitatea, sau 

eu ştiu în ce ipostază se află ş i de ce nu putem să facem, asta e întrebarea pentru domnul 

primar de ce nu putem să facem acest proiect fără bani, adică cumva să fo losim aparatul 

primăriei fără să mai iniţiem un alt proiect pentru care să cheltuim nişte bani? Vă 

mulţumesc ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pot să vă răspund la ambele 

în trebări . Sigur, la a doua întrebare poate să completeze ş i domnul primar dacă doreşte, 

exemple de programe de finanţare. De exemplu, Casa Verde fotovolta ic este un proiect 

de finanţare care există în momentul de faţă. Dar ideea acestui proiect nu este să ofere 

informaţii despre o s ingură sursă de finanţare, care poate este main stream, acuma este 

pe buzele tuturor. Toată lumea ş ti e că s-a lansat ghidul în consultare publică săptămâna 

trecută ş .a.m.d. Nu asta este ideea, ideea este să se colecteze poate in formaţi ile legate de 

sursele de finan ţare existente în acest moment, să fie ghidaţi cetăţenii despre modul în 

care le pot accesa ş i mai mult decât atât, în cazul în care nu exi stă o sursă de finanţare 

pentru anume nevoie pe care cetăţeanul o are, in formaţiile acestuia să fie păstrate în 

baza de date a on-stop shop-ului ş i în momentul în care se iveş te o oportunitate de 

finanţare, cetăţeanul respectiv să fie contactat ş i să i se spună, domne, uite, ai beneficiat 
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Ia ghidarea noastră, la propunerea noastră, de soluţi a de panouri fotovoltaice. Uite că 

acum s-a deschis un apel. Ştiu că are nevoie ş i de o izolaţie potriv ită. S-a deschis un 

apel de finanţare pentru a-ţi pune izolaţie nouă, de exemplu, la casă. Ăsta, e un răspuns 

Ia prima întrebare. Deci nu vorbim doar despre ce ex istă în acest moment, ce e deschis 

în acest moment ş i vorbim despre apeluri pe termen lung care vor exista sau care sunt 

acum . Partea a doua, legată de ce nu se face cu aparatul primăriei . Se face cu aparatul 

primăriei. Va fi un ghişeu aici, la parter, în primărie, unde vor întâmpina cetăţenii , 

oameni care lucrează în primărie, deci nu cti altcineva se lucrează, însă într-adevăr, este 

nevoie de un buget pentru mai multe lucruri ş i vedeţi în anexa 2, unde am detaliat 

bugetul. În primul rând este nevoie de expertiză în zona de colectare a in formaţiilor 
legate de nevoile pe care cetăţenii din Sectorul 2 le au. No i în momentul de faţă nu 

avem date, n-avem informaţii foa rte multe. Avem în în mo mentul acesta în derulare un 

proiect, o anali ză a sărăc ie i energetice din Sectorul 2 pentru care încă nu avem rezultate. 

Sperăm să obţinem rezultatele acestea cât mai curând posibil. Am colectat informaţii de 

la instituţiile de la care am putut să colectăm informaţii . Sperăm ca în curând ş i sper să 

vă pot prezenta rezultatul acest acestui proiect chiar în Cons iliul Local, să vedeţ i harta 

sărăciei energetice din sector. Dar până atunci avem nevoie să ne ajute speci a lişti cu un 

chestionar pe care să vi-l aplicăm cetăţenilor atunci când aceştia vin în one-stop shop să 

va să vedem, ok, care sunt nevoile pe care le are cetăţeanul respectiv. Astea în funcţie 

de nevoile respective, care sunt recomandările de remedii pe care le dăm acestea ş i în 

funcţi e de recomandările respective, care sunt sursele de finanţare, acestea. Deci practic, 

dăm soluţia completă. Dacă mai aveţi întrebări , vă pot răspunde ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Do mnule preşedi nte ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da domnule 

lliescu! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Daţi-mi voie ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Iliescu, 

staţi un pic, domnul Calotă a fost înaintea dumneavoastră ! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Eu mă uit aici pe desfăşurătorul de 

cheltuieli ş i observ faptul că, pe comunicare avem un buget de 42.000 lei. Cred că este 

atributul nostru, al tuturor consilierilor, să fo losim aparatul primărie i ş i să informăm 

cetăţenii. De asta am fost votaţ i de către cetăţeni. Da, nu să luăm bani tot de la cetăţeni 

ş i să ne ducem să le spunem bă i , aveţi nevoie de finanţare pe! Mă rog, puteţ i să accesaţi 

finanţarea pe ghidul respectiv. Ce facem? Le facem noi proiectele, cumva? Îi ajutăm 
cumva să le facem proiectele? Adică dumneavoastră faceţi o bază de date de oameni 

care îş i doresc să facă proiecte ş i ce faceţi cu acea bază de date? 

Doamna consilier local Badea Anda S imona: Îi ajutăm pe oameni să-ş i renoveze. 

Şti ţ i care erata de renovare în România? 

Domnul consilier local Ca lotă Emilian: Avem un departament de Fonduri 

Europene! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pot să vă răspund la întrebare. 
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Domnul consilier local Ca lotă Emilian: Am terminat, era o întrebare ş i aşteptam 

răspunsul. Avem un departament de Fonduri Europene cu specialişti foarte bine 

pregătiţi ş i aici ne-a spus domnul primar că am accesat foarte mulţi bani pe PNRR, pe 

Fonduri Europene ş.a.m.d. Cred că a face un chestionar, exact ce spuneţi 

dumneavoastră, este un studiu de piaţă. Da, se face un chestionar pe care putem să-l 

promovăm şi noi, consilierii, la rândul nostru, prin canalele media pe care le avem fără 

să fim nevoiţi să dăm 42.000 lei din bugetul, din buzunarul cetăţeanulu i pentru ceva 

care a plătit dej a pentru departamentul, ad ică plăteşte salar iul departamentului de 

fonduri Europene. Cred că este o dublă finanţare pentru ceva care există deja ş i nu le 

exploatăm cum trebuie, aşa că ar fi bine să reconsiderăm puţin proiectul dumneavoastră! 

Vă mulţumesc mult! 

Doamna consilier local Badea Anda S imona: Domnule consil ier, am o întrebare 

pentru dumneavoastră! Spuneaţi că sunteţi dispus să daţi o mână de ajutor pentru 

promovarea acestei iniţiative în rândul cetăţenilor prin canalele media prin care vă 

adresaţi acestora? Este minunat, vă mulţumesc foaite mult! Vă invit alături de mine să 

participăm la întâlniri cu cetăţenii în care să popularizăm iniţiativa. În paralel însă, aş 
vrea să vă întreb, dumneavoastră popularizaţi această şedinţă de consi liu pe canalele 

dumneavoastră de comunicare ş i dacă da, câţi oameni văd această şedinţă de consi liu, 

câţ i oameni se uită la această de şedinţă de consi liu în acest moment ş i câţi oameni are 

sectorul? 

Domnul consilier local Ca lotă Emilian: Permiteţi, domnule preşedinte, nu 

trebuie să promovez eu, eu vorbesc aici de toţi colegii. Da, este un proiect foarte bun. 

Ok, iniţiativa este în regul ă , dar nu trebuie să cheltuim ni şte bani care deja îi cheltuim. 

Haideţi să folosim resursele pe care le avem deja, să le punem la treabă ş i să putem să 

facem lucrurile acestea fără bani. Există resurse . .. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Sunt zeci de oameni care se uită în 

momentul ăsta la şedinţa de consi liu .. . 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Exi stă resurse ş i putem să facem asta 

prin intermediul asociaţi ilor de proprietari ... 

Doamna consilier local Badea Anda S imona: Vreau să menţionez ... 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Direcţiei de Taxe şi Impozite avem toate 

datele ş i putem . .. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şed i nţă: Vă rog să nu 

intraţi unii peste a lţii 

Domnul consilier local Ca lotă Emilian: Doamna consilier, nu ştiu dacă v-aţi făcut 

temele foarte bine, dar cred că aruncaţi nişte bani pe fereastră . Vă mul ţumesc ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Bine, vă mulţumesc pentru 

comunicare, am bugetul este format. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Să-i răspundă 

domnul Ca lotă , după care dumneavoastră ! 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Bugetul pentru comunicare este 

format din patru elemente, design de pliante ş i alte materiale, chestie pe care, dacă poate 

să o facă cineva din primărie în banii aceştia, este excelent! Un site web în care avem 

realizarea ş i actualizările periodice, avem materiale tipărite, vorbim de foarte multe 

pliante pe care să le distribuim lunar. Toţi cetăţenii cu care am intrat eu în contact se 

plâng de faptul că nu ajung la ei suficient de multe informaţii în legătură cu iniţiativele 

primăriei. Şi dacă ţineţi minte, atunci când am trecut de la taxă la tarif în salubrizare a 

fost o luptă să ajungem la toţi cetăţenii ş i acolo aveam, beneficiam de faptul că totuşi 

SUPERCOM ridica gunoiul de la fiecare poartă în parte. Şi totuşi informaţia asta nu a 

ajuns la toţi cetăţenii. Trebuie să facem în aşa fel încât informaţia să ajungă la ei şi asta 

se face ş i prin materiale tipărite pe care să le distribuim în diverse locuri din sector. 

Mare parte din bugetul de comunicare pentru acest lucru este alocat! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Am înţeles! 

Mulţumesc doamna Anda Badea, domnule Iliescu! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da, mulţumesc domnule 

preşedinte. Este clar, acest proiect este făcut de USR-işti pentru imaginea lor. Nimic 

mai mult! Mai mult, din afirmaţiile doamnei consilier, vor o nouă bază de date de la cei 

care locuiesc la case, ei nu le au decât de la asociaţiile de proprietari, cei care locuiesc în 

blocuri. Deci vor să pună neomarxiştii mâna ş i pe adresele noastre de acasă, să-i mintă 

iară frumos pe oameni, să-i cheme la primărie, să le ia adresa, telefonul, numărul. Cam 

atât se rezumă acest proiect de hotărâre prin care iară mint frumos cetăţenii, iar cu 

ONG-urile neomarxiste care vor beneficia de aceste sume de bani în continuare 

mergem pe ONG-uri, în loc primăria să-ş i facă treaba. Noi mergem şi le dăm bani la 

ONG şi la neornarx işti. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da, am înţeles 

punctul dumneavoastră de vedere, domnule Iliescu, aveţi şi o întrebare pentru iniţiator 

sau mai multe? Da, ok, prima dată, domnule primar, după care doamna Badea! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Ok, aş vrea, în primul rând, reiese foarte clar că PSD-ul nu ştie să atragă 

Fonduri Europene, pentru că nu înţelege ce poate să facă aparatul primărie i ş i ce nu! 

Domnule Iliescu, nu v-am întrerupt, v-am respectat. Dacă aplicanţii pentru fonduri 

europene sunt persoanele fi z ice, primăria nu poate atrage fonduri europene pentru ei. Ei 

trebuie să afle că există aceste proiecte, că îşi pot depune, cum să îşi depună şi poate, nu 

doar pentru atragere de fonduri europene, ci pentru a înţelege beneficiile anvelopării şi 

eficienţe i energetice. Din nou, oamenii au nevoie de informare! Deci scopul nu este 

doar de a atrage fonduri europene, deşi ş i ăsta este un scop legitim ş i pe care aparatul de 

la fonduri europene din primărie îl face şi-l face bine. Scopul este ca oamenii să 

înţeleagă cum îş i pot eficientiza, poate au ei bani, personal şi vor să îşi eficientizeze 

energetic casa, scopul este să afle cum pot face acest lucru. Deci haideţ i să avem 

încredere ş i în cetăţeni că odată ce află cum se pot face lucruri , o fac ş i singuri. 

Mulţumesc! 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

domnule primar! 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei: Da, nimic de spus de 

fonduri le europene. Ok, toţi suntem de acord că trebuiesc atraşi cât mai mulţi bani din 

fonduri europene, şi pentru acest sector în special. Dar această iniţiativă, proiectul în 

sine, da, pare aşa userist-o, vorba lui Ciuvică. Dar dumneavoastră vreţi să puneţi iară 

mână, încă o dată vă spun, o bază de date unde veţi merge, se apropie campania 

electora lă dumneavoastră asta urmăriţi, nu urmăriţi binele cetăţeanului, dumneavoastră 

doriţi să puneţi mâna pe o bază de date de oameni care au la case să vadă băi, a i casa 

făcută? Majoritatea au casele făcute din punct de vedere energetic! Sunt foarte puţini cei 

care nu au, dar dumneavoastră asta vă interesează? Să puneţi mâna, ca USR-ist, pe nişte 

baze de date care să le folosiţi în campania electora lă? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Ce pot să spun, domnule Iliescu? Faptul că PSD nu vede importanţa 

informării ş i a prezentării oportunităţi l or pentru cetăţeni ş i în această iniţiativă nu vede 

decât oportunitatea, ca să spun aşa, că nici măcar nu este o oportunitate de a strânge 

date, arată ce face PSD, în fiecare campanie strânge date pe care după aceea să le 

fo l osească. Nu înseamnă că şi alţii fac ace laşi lucru. Nu, noi nu facem asta, datele le 

strânge aparatul de specialitate, nu le strâng consilierii sau, mai ştiu eu, partidele. 

Mulţumesc! 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: V-aş ruga să nu 

mai facem declaraţii politice ş i să vorbim de proiect în sine . Eu vă cred da, aici aud 

numai PSD şi USR. Sincer, doamna Pasciuc vă rog! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Domnule preşedinte, era rândul 

meu aşa cum aţi anunţat! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Pasciuc 

stă cu mâna pe sus de mult. După care vă dau cuvântul, promit! Doamna Pasciuc! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna consilier şi mă rog, dacă se 

poate, atenţia tuturor consilierilor, să ştiţi că face parte din atribuţiile noastre să ţinem 

audienţe. Nu ştiu dacă dumneavoastră le ţineţi la început, le ţineaţi, după, mi-aţi spus că 

nici în şedinţa de Consiliu Local nu puteţi să veniţi pentru că nu vă permite locul de 

muncă . Mă bucur că v-aţi găsit o activitate prin primărie şi treceţi şi pe la şedinţele de 

consiliu local. Ce trebuie să înţeleagă cetăţeanu l este în primul rând că noi, că în calitate 

de consi lieri, avem obligativitatea de a ţine audienţel e săptămânal. Mai mult decât atât, 

dumneavoastră ... , ce mai trebuie să înţeleagă cetăţeanul este că pe comunicare aveţi 

42.000 lei pentru acest proiect, pentru consu ltanţă, atenţie, deci consu ltanţă, 35.000 lei, 

procese de lucru şi instruire 57 .OOO lei. Deci, dumneavoastră luaţi bani din bugetul local 

ca să faceţi o informare de care sunteţi obligată s-o faceţi prin acele audienţe. Aţi făcut 

cumva înainte să propuneţi acest proiect, câţi oameni au venit la dumneavoastră în 

audienţă să vă ceară informaţii despre acest subiect? Aveţi cumva o cifră 1,2,3, o 

stat istică? Mulţumesc! 
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Doamna consilier local Badea A nda Simona: Doamna consilier trebuie să facă 

di ferenţa. Eu am să răspund dânsei prima dată ş i apoi domnului Iliescu. Doamna 

consilier trebuie să facă di ferenţa între consultanţă de tip tehnic! Nu ex istă ş i n-ar trebui 

să existe aşteptarea de la consilierul local să ofere consultanţă tehnică pe teme de 

renovare de case. Ori când vorbim despre procedurile respective, acestea sunt nişte 

proceduri tehnice pe care trebuie să le facă speci aliştii. Nu putem să pre tindem că ştim 

din toate domeniile oricât, oricum trebuie să ne bazăm pe nişte spec ialişt i . Asta unu, cât 

despre celela lte lucruri , mă rog. Domnului Iliescu, am să-i răspund acum, pentru că 

su sţine că acest proiect nu are de fapt nic i un benefici ar real, ş.a.m .d . Voi relua, 

Beneficiarii sunt toţi cetăţenii din Sectorul 2 care ar putea fi interesaţ i de a-ş i reabilita 

locuinţa pentru a-ş i scădea facturile ş i cred că sunt destul de mulţi, pentru că nu, nu este 

adevărat că toată lumea are casa izol ată termic, dimpotrivă, sunt foa rte puţini care o au, 

dar aş vrea să pun aşa reflectorul pe o anumită categorie de potenţiali beneficiari . Anul 

acesta, în iarna aceasta, am avut so licitări de ajutoare de încăl zire de la c irca 850 de 

cetăţeni. Aceste ajutoare de încălzire pe şase luni s-au ridicat la suma de 675.000 le i. 

Dacă, doar 15% dintre aceşti cetăţeni care solicită ajutoare le de încălzire ş i pentru care 

în acest proiect exis tă obligaţia de a se prezenta ş i la One Stop shop pentru a înţel ege 

mai bine cum ar putea să-ş i îmbunătăţească efici enţa caselor lor şi să schimbe soluţiile 

de încălzire, atunci dej a am acoperi bugetul pe un an cu one stop shop-ul, deci practic 

acesta şi-ar recupera banii. Anul viitor, aceşti 15% poate n-ar mai veni să solicite pentru 

că n-ar mai fi eligibil să solic ite ajutor de încălzire. Deci p ractic deja ar fi un beneficiu 

direct, vizibil ş i cuantificabil. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun, mulţumesc 

doamna Badea două secunde doamna Pasciuc, avem din sală o întrebare după care 

dumneavoastră. 

Domnul Cosmin Constantinescu: Bună seara, domnule preşedinte, Cosmin 

Constantinescu mă numesc, sunt administratorul şi in i ţiatorul celui mai mare grup civic 

online al cetăţenilor din Sectorul 2. A m ş i o întrebare pentru doamna Badea! Cu tot 

respectul , sper că nu aţi glumit sau, haideţi să zicem, mai bine, spre că aţi glumit când 

aţi spus că vă doriţi ca cei care au cerut ajutor de încă l zire să facă parte din beneficiarii 

proiectului in i ţiat de dumneavoastră ! Credeţi că un om care a cerut ajutor de încălz ire îş i 

permite în momentul de faţă o soluţ ie de reabilita re termită? Era o întrebare. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă reamintesc că pro iectul, pe 

lângă solu ţii de reabili tare, oferă ş i informaţii legate ş i ghidare legate de cum se pot 

accesa finanţări pentru a sprij in i cetăţeanul să-ş i facă aceste renovări. 

Domnul Cosmin Constantinescu: Vă mulţumesc foarte mult pentru răspuns ş i în 

continuare a doua întrebare totuş i , văd că în ciuda t inereţii politice pe care o are partidul 

din care faceţi parte, aţ i ocolit cu foarte multă uşurinţă răspunsul la întrebarea despre 

banii oferiţi pentru comunicare. De ce nu ar putea face aparatul de lucru al primăriei 

acest lucru? Chiar şi edita rea pliante lor, se pot comanda de către acest departament. 

Sun t o grămadă de oameni plătiţi ... 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Cu ce bani? 

Domnul Cosmin Constantinescu: Păi cu salariile pe care le plătiţi lunar către 

aceşti oameni, funcţionarii publici ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Deci oamenii să dea din salariile 

lor pentru a printa, sau cum? 

Domnul Cosmin Constantinescu: Oamenii, în primul rând să se ocupe de 

strategia de comunicare pe care n-ar mai trebui să o plătiţi dumneavoastră către o firmă 

privată. Asta în cazul în care firma nu este una prietenă. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Deci, repet, sunt bani pentru 

tipărire de pliante. Nu poţi avea pretenţia ca oamenii să vină cu bani din buzunar. 

Domnul Cosmin Constantinescu: ... Ia pachet. Cu tot respectul , banii în proiect 

sunt prevăzuţi pe comunicare, la pachet nu scrie acolo pliante. Atât! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ba da, citiţi proiectul! Vă 

mulţumesc ! 

Domnul Cosmin Constantinescu: Şi restul sumei? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Deci sumele, citiţi proiectul, 

citiţi proiectul! 

Domnul Cosmin Constantinescu: Restul sumelor, pe lângă ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Toate sumele respective, sunt 

prevăzute în buget! Primări a aceasta a funcţionează cu un buget. 

Domnul Cosmin Constantinescu: Sunt lucruri pe care le pot face funcţionarii 

plăti ţi cu salarii! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da, bine, o să vă explic aşa . 

Deci, primăria asta funcţionează cu un buget ş i salariile oamenilor sunt plătite tot din 

bugetul primăriei. Dacă aloci nişte bani, aceştia pot fi cheltuiţi plătind servicii unui terţ, 

sau plătind anumite bunuri pe care le achiziţionează departamentele din primărie. Nu 

este vorba despre o direcţie foarte clar trasată în bugetul ăsta. Am prevăzut buget pentru 

acest proiect. Mi se pare firesc să facem asta. Toate proiectele ar trebui să-l aibă. 

Domnul Cosmin Constantinescu: Doamnă, nu ocoliti întrebarea! Întrebarea a 
' 

fost foarte clară ş i o repet, de ce n-ar putea să facă angajaţi i din domeniu, din 

departamentul de comunicare lucrurile pe care vreţi să le facă o firmă privată? Despre 

asta e discuţi a ! Colegii mei de mai înainte, colegii dumneavoastră consilieri de mai 

înainte ş i invitaţii din sală au pus o întrebare foarte clară, de ce trebuie să daţi banii ăştia 

către o firmă privată ş i nu o pot face angajaţii primăriei care sunt plătiţ i să facă treaba 

asta? 

Doamna consilie r local Badea Anda Simona: Ziceţi că e vorba de o firmă 

privată, că nu este vorba„. 

Domnul Cosmin Constantinescu: Dar nu este vorba de o firmă de stat, 

doamnă? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Haideţi să nu 

facem dialog. A m înţeles întrebarea domnule Cosmin, 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Domnul este membru PSD, înţeleg că aicea ... 

Domnul Cosmin Constantinescu: Asta era problema, asta face di ferenţa, 

domnule primar, mă dezamăgiţi, credeam că puteţi mai mult. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu : Totuşi sunt consilier local ş i 

doresc să iau cuvântul. Vă rog frumos! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc, credeţi-mă că domnul, Pellegrini de la început, dar tot nu i-am dat cuvântul 

domnule Pelegrini, vă rog să spuneţi! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Am o întrebare pentru 

colegul Emilian Calotă ... 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vă rog frumos să respectaţi rândul! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Domnul preşedinte m-a tot 

sărit chiar înaintea dumneavoastră, am cerut cuvântul! Aţi vorbit dumneavoastră în faţa 

mea, dumneavoastră să respectaţ i ordinea, deşi am fost de bun s imţ ş i v-am lăsat să 

vorbiti înaintea mea! . 
Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Domnule 

Pelegrini vă rog să spuneţi! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Am o întrebare pentru 

domnul Calotă , că văd că se pricepe la toate în seara asta şi este ş i inginer, ş i fonduri 

europene ş i de toate, aş vrea să- l întreb, a făcut o propunere cum să fie comunicat acest 

proiect, când s-a gândit la propunerea asta, ce indicatori de eficienţă a comunicării a 

avut în calcul? Pentru că nu pot decât să mă întreb. A repetat în nenumărate rânduri cât 

de bun este proiectul ăsta ş i a propus ca această promovare să fie făcută prin consilierii 

locali. Deci, cumva, dacă el are senzaţia că pot fi atinşi toţi oameni interesaţi de proiect, 

e într-o mare eroare sau vrea în mod intenţionat, fiind dintr-un partid de opoziţie, ca 

acest proiect să nu ajungă la urechile cetăţenilor Sectorul 2. Deci, domnule Calotă, şi 

aceeaşi întrebare ş i pentru doamna Pasciuc care sunt indicatorii de eficienţa a 

comunicării acestui proiect la care v-aţi gândit când aţi propus asta? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun? Domnule 

Ca lotă ş i doamna Pasciuc, după aceea! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Îi permit cuvântul colegei mele că îl 
aşteaptă de ceva vreme ş i după aceea o să răspund colegului meu. Mulţumesc! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: După toată gargara ... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Am înţeles. Deci faceţi nişte 

propuneri ca declaraţ i politice, dar nu ştiţi răspunsul la ele. Să înţeleg, domnule Calotă! , 

Domnul consilier local Calotă Emilian : Stimate domn, o las colega mea ş i vă 

răspund după aceea! Nu fug de răspundere, ştiţi , cred că nu m-aţi ascultat. Spuneţi nişte 

b d . . I vor e, ar nu auz1ţ1 ce ..... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun, am înţeles 

domnule Calotă, doamna Pasciuc! 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule coleg consilier vă le li pseşte 

bunul simţ că aţ i inte rvenit peste mine, dar vreau să .. . 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ov idiu: Nu doamnă colegă, 

dumneavoastră. aţi intervenit peste mine pentru că, preşedinte le şedinţă îmi dăduse mie 

cuvântul ş i dumneavoastră aţi întrerupt! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Haideţi să nu 

facem un dialog! 

Doamna consilie r local Pasciuc Paula : Eu vreau să revin la ce am rugat-o ş i nu 

mi-a răspuns doamna Anda Badea, iniţiatorul acestui proiec t. Dacă are doamna Badea ... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Doam na Pasciuc, vă rog să­

mi răspundeţi la întrebare ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Că are o statist ică. Vă răspund! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Doamna Pasciuc, vă rog să­

mi răspundeţ i la întrebare! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Întrebarea pe care am pus-o şi nu am 

primit răspuns ! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu : Doamna Pasciuc, 

dumneavoastră auziţi ? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule Pe legrini vă auziţi? Aveţi o 

statistică în cadrul audienţe lor, a persoanelor care au venit şi v -au cerut ajutorul pe acest 

subiect sau vreti să dati cei 20.000 euro asa ca să vedeti dacă vine c ineva la acest 
' ' t , 

ghişeu. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Bun, am înţe les 

întrebarea pentru doamna Anda Badea! O, se răspunde ulterior . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Eu am răspuns deja, nu îi mai 

răspund! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Bine, am înţeles ! 

Domnul consilier local Ca lotă Emilian : Stimate coleg, sunt arhitect cu diplomă, 

da, nu mă dau nici inginer, nu mă dau nic i a lte domenii pe care mi le-aţ i anunţat 

dumneavoastră aice, nu mă pricep la toate, motiv pentru care întreb, mă documentez ş i 

la rândul meu iau o decizie. 

Domnul consilier local Pellegrini M arius-Ovidiu: P ropunerea dumneavoastră .. .. 

vă rog frum os să vorbesc, 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Domnule 

Pe llegrini, vă rog frumos să- l l ăsaţi să vorbească, după care o să- i răspundeţi . Vă rog 

frumos. 

Domnul consilier local Ca lotă Emil ian : Eu am lansat către colegi o variantă astfel 

încât să nu cheltuim aceşti 20.000 euro lunar pentru un proiect pe care la rândul nostru 

putem să îl facem fără costuri . 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Da, mă scuzaţi, sunteţi într-o eroare. 20.000 euro cu totul, nu lunar. Poate au 

rămas, au fost ascultători! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Este bugetul pe 2025. 

Domnul consilier local Calotă. Emilian: Lunar cheltuim 4.000 lei pentru pliante, 

18.000 lei pentru, 18.000 lei pentru promovare social media. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Aţi citit greşit proiectul! 

Domnul consilier local Calotă E milian: Aşa scrie. Îl am în faţă domnule 

primar! Ştiu să citesc, să ştiţi , e pe lună! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu, n-aţi înţeles? 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Se printează pe lună! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă explic, eu, unitatea de măsură 

este luna, numărul de unităţi 12 luni , cost pe unitate, păi vă explic, 1.500 lei pe lună, 

1 O.OOO lei pe tot anul! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Mie nu mi s-a răspuns la 

întrebare că are o propunere clară şi anume una din idei a fost ca consilierii locali să 

facă asta şi sau să-mi spună că nu, nu mă pricep. Ceea ce accept răspunsul că nu se 

pricepe ş i de aici trag concluzia că nu a fost decât că nu-ş i doreşte să ajungă proiectul 

la ... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Am înţeles. 

Apreciez că Ia acest proiect sa răspuns la toate întrebările, drept urmare supun la vot 

proiectul numărul 32. Daţi drumul la vot! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule preşedinte, mie nu mi-a apărut 

ecranul de vot. S-a dat drumul la vot. 

Doamna consilier local Catone Magdalena-Marta: Nic i mie,Catone. Favorabil! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Al meu merge 

doamna Popescu. 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Înţeleg că nu mai merg microfoanele 

din sală. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşed inte de şedinţă : Haideţi să luăm 5 

minute pauză, hai, vă rog frumos nu vă certaţi! 5 minute pauză. Revenim după ce sunt 

gata microfoanele. Domnule Ifrim! Doamna Pasciuc, vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doresc să îi răspund colegului meu. Noi, 

în calitate de consilieri , în cadrul acelor audienţe, deşi nu avem competenţe pe multe 

subiecte, tocmai putem folosi aparatul de specialitate ş i să punem aceste întrebări prin 

info publice, rimisă o adresă, o cerere, o solicitare, dar probabil nu aţ i făcut până acum 

în cei 2,5 ani ş i atuncea n-aveţi de unde să ştiţi , 3 ani aproape de asemenea, domnule 

primar, solicit ş i eu o listă cu nume ş i prenume ş i serviciu din care fac parte angajaţii 

din cadrul primăriei care lucrează ş i la a lte proiecte ce ţin de primărie. Vă rog frumos 

să-mi daţi în scris această li stă, repet, cu nume ş i prenume, serviciu din care fac parte ş i 
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proiectele în care sunt angrenaţi în elaborarea lor sau implementare şi sumele cu care 

sunt plătiţi. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Recunosc că n-am înţeles întrebarea. Dacă o să puteţi să-mi formulaţi în scris ş i o să vă 

răspund tot în scris, aşa cum aţi solicitat, dar n-am înţeles întrebarea. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Întrebarea d e fapt, rugămintea era să 
îmă furnizaţi în scris o lista cu nume şi prenume a angajaţilor din această primărie care 

sunt angrenaţi în proiecte, fi e că vorbim de e laborare, fie că vorbim de derulare ş i sunt 

plătiţi pentru treaba aceasta. Pe l ângă salariul pe care primesc, au ş i o pl ată pentru aceste 

proiecte! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : În baza regulamentului general pentru protecţia date lor, aprobat în 2016 ş i 
implementat prin legea din 2018, o să vă rog, pentru a vă putea înmâna o astfel de listă 

ş i pentru analiza informaţiilor pe care vi le pot transmite, să ne spuneţ i care este scopul 

procesării acestor date. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Scopul este unul foarte s implu, este 

modul în care se cheltuie banul public, că toţi banii aceştia sunt din bugetul local, adică 

scop, ce ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Datele cu caracter personal trebuie să fie prelucrate cu un temei legal. Sunt şase 

temeiuri prevăzute de articolul 6 din Regulamentul General pentru Protecţia Datelor. Aş 

dori să îmi indicaţ i care este temeiul legal pentru procesare? Articolul 31 din acelaşi 

regulament spune că în momentul în care procesaţi date trebuie să spuneţ i ş i pentru ce, 

multumesc. 
' 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mâine vă răspund în scris pentru 

acestea ! 

Se supune la vot, pu11ct11/ nr.32, proiectul de ltotlirâre privind aprobarea 

Proiectului "One-stop-shop pentru informarea şi consilierea cetă/enilor cu privire la 

masuri de îmbunătăţire a eficienţei energetice a locuin/elor şi accesarea instrurnentelor 

financiare cu care acestea pol fi realizate " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA -17, NU -10, ABŢ- O, NU VOTEAZi - 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin , Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, 

Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 

Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 
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ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat p1111ct11/ nr. 33, proiectul de hotltrâre privind aprobarea 

Organigramei, Statului de Functii, Regulamentului de Organizare şi Functionare ale 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protectia Copilului Sector 2 şi a 

Regulamentelor de Organizare şi Functionare ale Serviciilor Sociale din cadrul Directiei 

Generale de Asistentă Socială şi Protectia Copilului Sector 2 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Aici avem un 

număr de şapte amendamente. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Dacă îmi permiteţi, aş dori să fac o serie de precizări! Cu prilej ul analizării, 

discutării organigramei, în cadrul acesteia au participat şi reprezentanţii Comisiei Sociale, 

situaţie în care s-au formulat o serie de propuneri, de amendamente la nivelul lunii 

ianuarie-februarie. Acestea au fost afişate în urmă cu aproximativ o săptămână pe site-ul 

in stituţiei , însă urmarea analizării acestora de către compartimentul de resort, s-a propus 

reformularea unora pentru a se încadra în reglementările de lege invocate, sens în care 

astăzi o parte dintre aceste amendamente au fost reformulate, cu precizarea făcută 

secretarului că cele anterioare se vor retrage, se va analiza posibilitatea retragerii în 

cadrul şedinţei. Unul dintre e le şi-a menţinut valabilitatea, astfel încât înainte de a se 

analiza, a se discuta şi a se supune aprobării aceste amendamente, aş dori să ne precizaţi, 

cei care aţ i formulat aceste amendamente, dacă le mai menţineţi pe cele anterioare sau Ie 

retrageţi, urmând să fie luat în di scuţie cele reformulate şi amendamentul menţinut cu 

numărul, mă rog, se precizează într-unul dintre acestea, am predat documentele domnului 

preşedinte de şedinţă. Deci, dacă, aşa cum aţi formulat dumneavoastră amendamentele, le 

menţineţi în forma reanalizată după discuţiile ş i analiza de către compartimentul de 

resort. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Aici cred că ar 

putea să ne răspundă domnul Nicolescu! 

Domnul consilier local Nicolescu C laudiu: Da, Ie menţinem! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deci le menţineţi pe cele iniţiale? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Le menţineţi pe 

cele iniţiale sau pe cele formulate şi le retrageţi ... ? 

Domnul consilier local Nicolescu C laudiu: Nu, cele formulate! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Deci le menţinem 

pe cele reformulate şi le anulăm pe cele pe cele iniţiale? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Din documentele transmise, un s ingur amendament din 18 ianuarie l- aţi menţinut ca 

valabilitate, fiind confirmat ş i de către compartimentul de resort ca fiind în contextul 
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reglementărilor legale. Este vorba de cel referitor la articolul 29, atribuţiile biroului, 

caiete de sarcini. Acesta şi-a menţinut aplicabilitatea, înţeleg şi nu se retrage. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Vă rog să specificaţi doamna secretar, că 

amendamentele făcute de Comisia socială sunt făcute pe ROF, nu pe organigramă, ş i că 

punerea lor a fost astăzi decât din punct de vedere legal, aşa cum aţi spus ş i 

dumneavoastră, apărând nişte normative şi altă legislaţie, pe care noi nu .. .. , ele de fapt n­

au fost modificate pe. „ 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Având în vedere că noi am primit nişte 

amendamente la ora 15 :59, au fost furnizate pe adresa noastră publică de email ş i mai 

mult decât atât, pentru lipsa de transparenţă care a existat în acest proiect, grupul 

Pa1iidului Social Democrat nu va vota deloc nici amendamentele ş i nici acest proiect. 

Mulţumesc! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc 

doamna Pasciuc, pentru clarificări. Domnule director, doriţi să spuneţi ceva la proiect sau 

la amendamente? 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S .P.C. Sector 2: Dacă îmi 

permiteţi încă o dată, bună seara, ţinând cont că încă de la preluarea mandatului de către 

domnul primar nu am avut ocazia, din 2020 până în prezent, să susţin în faţa 

dumneavoastră domnilor consilieri, în subordinea căreia Direcţia de Asistenţă Socială îşi 

dezvoltă activitatea ş i căreia se supune şi suntem obligaţi să vă dăm un raport de 

activitate asupra cheltuielilor ş i asupra transparenţei cheltuirii banului public, fiindcă nu 

ne-aţi dat această ocazie ş i aţi adoptat tacit acest lucru, daţi-mi voie să enunţ câteva 

considerente pe care eu le apreciez, extrem de importante pentru bunul mers al acestei 

activităţi , la aceste direcţii. Am un material asumat pe care după ce îi dau citire, va fi 

înaintat fiecăruia dintre dumneavoastră, atât domnul primar cât ş i ... Domnule primar, 

dacă îmi permiteţi, îmi daţi voie să duc materialul până la sfârşit. Dacă nu mi-aţ i dat 3 ani 

voie, îmi daţi acum voie să. citesc materialul? Înţeleg că e o prob l emă, că nu-l pot susţine? 
Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule Vasile. 

Este un material foarte lung? 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2 : Nu, este vorba de 

amendamentele care au fost supuse atenţiei dumneavoastră. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Am înţeles, pe 

scurt, după care ne trimiteţi forma mare pe e-mail! 

Domnul Florin Vasile Director General D.G .A.S.P.C. Sector 2: Încă de la 

preluarea coordonării acestei direcţii mi-am propus cu echipa pe care o am, ca această 

in stituţie pe care o reprezint să devină cel mai bun furnizor d e servici i sociale în 

domeniul as istenţei sociale, atât pentru copii, cât ş i pentru adulţi. După cum ştiţi , 

misiunea instituţi e i este de a oferi servicii sociale de calitate ş i as igură aplicarea 

politicilor în domeniul atât în domeniul persoanelor vârstnice, persoane cu handicap, 

familie, copil. În acelaş i timp, dumneavoastră în calitate d e primar, aveaţi obligaţia de a 

as igura respectarea drepturilor ş i libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor acestui sector, 
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respectiv a le beneficiarilor de servicii socia le. Pornind de la aceste premise, vă rog să 

luaţ i act de prevederile legale în vigoare ş i să nu supuneţi adoptării Consiliul Local cele 

şapte amendamente, ţinând cont ş i de propunerea doamnei consilier, având în vedere că 

acestea, era onest să fie discutate în cadru din ianuarie până în prezent! Vreau să precizez 

Consiliului Local că, în prezent avem un aviz de la minister, aviz care este conform la 

finalul căruia orice modificare de structură, de formă a organigramei trebuie repusă spre 

avizare Ministerului Muncii! Asupra Direcţiei Administrative, unde domnul primar a 

avut o neclaritate, a formulat o adresă. către funcţionarii publici, a primit un răspuns în 

acest sens ş i prerogativele funcţiilor de administrative, strict administrative nu intră în 

incidenţa articolului 370 din codul administrativ din OG.57/2019, deci nu se pune 

problema ca acesta să fie funcţii publice. Dau citire amendamentului numărul unu! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Ce număr aţi spus? 

numărul unu sau opt? 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Amendamentul 

unu. În susţinerea respingerii acestui amendament, avem două documente emise de 

instituţii după care DGASPC se guvernează. Avizul numărul trei de la Ministerul Muncii 

care precizează în mod clar că orice modifica re a structurii organizatorice ş i de personal, 

ulterior avizului, va trebui notificată Ministerului Muncii. Urmare adresei domnului 

prunar. .. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Amendamentul 

numărului unu a fost reformulat, iar cel iniţial la care vă referiţi dumneavoastră , a fost 

retras. 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Eu fac referire la 

amendamentele pe care doamna consilier Popescu le-a depus pe ultima sută de metri . Le­

am dat citire, acum! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu le-a depus doamna consilier 

Popescu, le-a depus Comisia soc ia lă ş i sunt exact ce spune ş i doamna secretar. 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti: Puteţi indica numărul amendamentului domnule Vasile, ca să ştim exact la ce 

ne referim? 

Domnul Florin Vasile Director General D .G.A.S .P.C. Sector 2: Le-am luat în 

ordine doamna secretar, le-am luat în ordine. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Spuneţi-ne ş i nouă 

numărul de intrare? 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2 : Mă aj ută colegii, 

că le avem pe whatsapp, că aşa le-am primit ş i noi, acele postate astăzi le-am luat în 

ordine, doamna secretar. Urmare ad resei numărul 13.1 77 din 20/0 l/2023 , Primarul 

Sectorului 2 ş i înregi strată la Agenţia Funcţionarilor Publici cu numărul 36 14 din 20 

ianuarie au emis următoare le concluzii, rolul specific al direcţie i adminis trative în cadrul 

organizări funcţionării instituţi e i publice, în principiu, nu este unul ca să impună 

exercitarea prerogativelor de putere publică, activităţi strict administrative, neregăsindu-
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se în categoria celor reglementate de lege. Prin amendamentul şi am încheiat aici 

amendamentul numărul 1. Amendamentul numărul 2, legat de caietul de sarcini, foarte 

multe precizări de făcut. La amendamentul numărul 3, a zis că nu sunt menţiuni de făcut 

la numărul doi! La numărul tre i ROF-ul propus de către di stinş ii domni consilieri, este o 

delimitare eficientă a activităţilor, biroul caiete de sarcini în sensul în care, pentru 

întocmirea în timp util a caietelor de sarcini, documentaţii tehnice predate de serviciul 

administrativ să fie cât mai exacte, complete, cunoscându-se faptul că există un volum 

foarte mare de activitate ş i este just, nejustificat şi ineficient să efectueze două 

documentări pentru a stabili valoarea estimată, aceasta ar conduce la prelungirea timpului 

şi aşa insuficient pentru pregătirea caietului de sarcini. Prin urmare, considerăm că 

propunerea amendamentului a fost făcută cu super specialitate, fără a se avea în vedere cu 

adevărat o documentare aprofundată a modului desfăşurării activităţii acestui birou, 

caiete de sarcini. Prin urmare propunem retragerea şi acestui amendament numărul trei ş i 

aprobarea ROF-ului, în forma iniţială stabilită de domnul Primar! Amendament-ul 

numărul patru, în ceea ce priveşte acest amendament, apreciem aceste modificări ca fiind 

nelegale ş i neoportune. În conformitate cu articolul 16, aliniatul cinci priv ind 

regulamentul de organizare ş i funcţionare a serviciilor publice de asistenţă socială, se 

specifică următorul lucru, în absenţa directorului executiv sau general al direcţiei, 

atribuţiile acestuia se exercită de unul dintre directorii executivi sau directorul executiv 

adjunct, desemnat prin dispoziţia de director, în condiţiile produse de ROF-ul DGASPC. 

Astfel, prin HCL nu se pot modifica dispoziţii cuprinse în hotărârea de guvern, ţinând 

cont de HG .797 care reglementează în mod expres desemnarea prin dispoziţia 

directorului general a persoanei care va exercita atribuţiile acestuia în absenţa sa, că 

vorbim de concediu de odihnă, că vorbim de concediu medical, modificarea atribuţiilor 

nu se poate face prin HCL ş i prin asemenea amendamente, ci prin hotărâre de Guvern, iar 

o hotărâre de consiliu nu poate fi opozabilă unei hotărâri de guvern! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi, modificarea s-a făcut prin chiar prin ordonanţă de urgenţă, prin lege, 

prin Codul administrativ din 2019 care este ulterior aceste i hotărâri de guvern ş i în care 

se prevede expres în cazul directorilor generali, că persoana desemnată se face prin 

dispozi ţie a ordonatorului principal de credite. Aceasta este modificarea pe care a sesizat­

o, au sesizat-o şi de la Direcţia de Resurse Umane, v-au. „ 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C . Sector 2: Este greş ită ş i 

eronată, doamna secretar! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Nu, nu este adevărat, este vorba de o reglementare de strictă interpretare chiar 

din Codul administrativ din 2019. Deci dumneavoastră, cu putere de lege superioară 

Hotărârii de Guvern anterioară pe care o invocaţi dumneavoastră, deci sub acest aspect 

nu există nici o problemă, dacă aveţi alte constatări sau a lte observaţii cu privire la 

atribu ţiile care sunt de altfel din lege, cu s iguranţă că nu este o problemă. 
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Domnul Florin Vasile Director General D .G.A.S.P.C. Sector 2: Daţi-mi voie să 

continui! În conformitate cu acest articol 16, directorul general asigură coordonare 

execut ivă a aceste ia, a direcţ ie i pentru buna funcţ ionare . Astfel, directorul are 

următoarele atribuţii : exercită atribuţ ii ce revin direcţiei, î ncadrare de persoană juridică, 

numeşte ş i eliberarea din funcţ ie personal în cadrul direcţiei , potrivit legii. În acest sens 

rezultă cu claritate din texte, faptul că, directorul general este persona care îi revine 

calitatea de angajator pentru angaj aţii direcţ ie i , nu primarul , calitate care decurge din 

drepturile ş i obligaţiile specifice pentru încheierea ş i suspendarea, încetarea contractelor 

de muncă, nu a primarului care conduce un aparat propr iu. Pă i este următorul 

amendament doamnă! Dacă îmi permiteţi , dacă îmi permiteţ i , doamna secreta r! A m 

trecut la următorul amendament, cel în care domnul primar doreşte să facă angajări , 

numiri de tot felul! Nu e cazul. Astfel, amendamentul numărul cinci! Astfel, interpretarea 

în sensul ş i în virtutea căruia primarul conduce instituţiil e publice de interes local, 

potrivit articolului 154, primarul nu poate aproba propunerile de numire în funcţiile 

publice de conducere, transferul sau detaşarea angaj aţilor DGASPC, fiind contrare 

atributelor legale, acestea fiind conferite directorului genera l. Orice măsură contrara, 

consti tuie un abuz î n serv iciu . 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Acest amendament a fost criticat ş i de mine ş i de compartimentul de resort. Am propus 

re tragerea ş i reformularea, în sensul că nu avi zează primarul numirile în funcţie, ci 

informează ! Directorul general a re obligaţi a de a informa ş i aşa este reformulat 

amendamentul de acum. Deci cel ce supune aprobării primarului numi ri le, detaşări 

ş . a.m.d . s-a retras. Este retras pentru că în consens ş i cu observaţ i i le dumneavoastră, într­

adevăr depăşeau atribuţiile autorităţii . 

Domnul Florin Vas ile Director General D.G.A. S.P.C. Sector 2: Ultimul 

amendament, dacă îmi permiteţi , încă de la preluarea mandatului , de către dumneavoastră 

domnule primar, au început o serie de controale, misiuni de audit pe toate paliere le, deş i 

în urma sesi zărilor dumneavoastră către DNA, Poli ţi e, Curtea de Conturi, Servic iu Corp 

Contro l, A udit, opt luni de zile, anul acesta ş i încă tre i luni pe 2023, nefiind semnalate 

nereguli majore, deturnări de fonduri la nivelul de DGASPC ! După finalizarea unei 

misiuni de contro l aţi dispus a lta , încercând să identificaţi nereguli majore care să fie 

imputate atât mie cât ş i colegilor mei. Această stare de hărţuire, putem spune, durează de 

2 ani ş i jumătate, sa lariaţii DGASPC fii nd într-o permanentă stare de stres ş i 

suprasolic itare fiz i că ş i psihică din cauza prezenţei permanente a unei echipe de control 

în cadrul institu ţ ie i. Astfe l, în mare parte, angaj aţi i instituţie i , că vorbim de socia l, că 

vorbim de cei doi directori aic i prezenţi , care au cea mai mare răspundere pe umerii 

dumnealor ş i au experienţă în spate ş i pe care nu îi valorizaţi absolut deloc, economic, 

administrativ, achiziţii , programe, au fos t nevoi ţ i să-ş i amâne îndeplinirea sarcinilor de 

serviciu ş i a atribuţiilor de servic iu pentru a răspunde unui domn care este veşnic 

nemul ţumit de răspunsurile noastre ş i sunt funcţionari publici, angaj aţ i ş i responsabili 

care îş i asumă cele declarate prin semnătură ş i subsemnatul o face, rezultând un consum 
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enorm de resurse materiale ş i umane. Cu ce rezultat? Pentru membrii comunităţii, pentru 

persoanele vulnerabile? Nu, absolut nici un rezultat. Eu, cel puţin noi nu-l vedem ca 

specialişti. Dreptul la demnitate a întregului colectiv al DGASPC, domnule primar, este 

un drept garantat de lege, iar dumneavoastră în calitate de primar, trebuie să asiguraţi cu 

celeritate, însă din păcate, l-aţi încălcat frecvent. În loc să gestionaţi probleme din propria 

instituţie, prin recomandările Curţi i de Conturi, iar din respect pentru membrii consiliului 

şi o să vă las materialul, n-aş vrea din respect pentru dumneavoastră domnule primar, să 

duc mai departe ideea. O s-o citiţi , fiindcă mi-l asum, în loc să vă ocupaţi cu recuperarea 

prejudiciilor lăsate de recomandările Curţii de Conturi, v-aţi îndreptat către instituţia 

noastră, dar timpul le va rezolva. Nu e o declaraţie, sunt directorul direcţiei! Dacă nu m­

aţi lăsat 3 ani de zi le să vă prezint raportul de activitate, permiteţi-mi acum să închei! Să 

ştiţi, că am credinţa, domnule primar, că după 2 şi jumătate de controale asidue, a fost 

suficient timp pentru a vă convinge că la nivelul Direcţiei de As istenţă Socia lă, legea este 

respectată ş i solicit pe această cale să ne permiteţi atât mie şi a cât ş i angajaţilor, să ne 

dedicăm celor 14.529 persoane cu dizabilităţi, 8999 de copii, 604 persoane aduse din 

s istemul de protecţie, precum ş i cetăţenilor din comunitate, cărora le suntem obl igaţi ş i 

avem datoria de le oferi servicii de calitate, răspunzând cu profesionalism nevoi lor 

acestora. Astfel, prin amendamentele pe care le-am văzut, se încearcă crearea unei noi 

funcţii cu care noi, de altfel, am fost de acord şi eu sunt de acord ş i eu vă asigur, di stinş i 

domni consilieri, doamnelor ş i domnilor, că organigrama propusă de domnul primar este 

una sustenabilă, viabi lă ş i ne ajută în dezvoltarea şi în restructurarea acestei direcţii cu 

care vrem să mergem mai departe. Astfel, dacă această poziţie de director general adjunct 

va fi una acoperită de o persoană politică, politizarea administraţiei este de neacceptat. 

DGASPC trebuie guvernată doar de profesionişt i şi de legis l aţia în materie. În 30 de an i 

de carieră am învătat că răbdarea si calmul duce la decizii s i aduce decizii corecte. Am 
' ' ' 

învăţat, să fiu pe placul tuturor ş i am fost pe placul tuturor. Da, a însemnat o pierdere de 

vreme. În încheiere, doresc să vă aduc la cunoştinţă că, din punctul meu de vedere, 

amendamentele de astăzi nu au suport juridic, drept pentru care le consider neîntemeiate, 

în limita ş i spiritul Ordonanţei 57/20 19, vă solicit, domnule primar, în numele instituţiei , 

neacceptarea lor. Vă mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc 

domnule Vasile, domnule director, domnule primar, doriţ i să răspundeţi domnului Vasile, 

după care domnul Mitran ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Recunosc ş i cred că mi-e greu să răspund domnului Vasile, că pe de o parte îmi spune că 

nu valorific nişte directori care sunt în subordinea dumnealui , pe de altă parte că 

reorganizarea este foarte bună, pe de altă parte că nu l-am lăsat să ia cuvântul, deja are o 

mustrare scri să tocmai pentru că n-a participat la şedinţe le de Consiliu Local. Deci îmi 

este foa rte, foarte greu să discern din această, nu ştiu cum să- i spun, „shaorma cu de 

toate" ale decl araţiilor domnului director general, sunt fără cuvinte. Deci, din punctul 

meu de vedere, această reorganizare, că aş vrea să prezint şi eu puţin acest lucru, această 
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reorganizare este o reorganizare importantă , discutată cu aparatul DGASPC, care sigur îş i 

asumă o grămadă de date, unele posibil contestabile. Am văzut diverse contestări ale 

acestor date, dar la fe l cum ş i la Caroteni , poate datele nu sunt corecte, dar intenţia de a 

oferi servicii, există . Ce s-a întâmplat foarte important prin această reorganizare, în 

primul rând s-au desfiinţat destul de multe posturi care nu fuseseră ocupate de foarte mult 

timp ş i care nici nu păreau să fie ocupate. Am, s-a redus numărul de posturi de la 2404 la 

225 1. Asta nu înseamnă că sunt oameni care ş i-au pierdut posturile, nu ş i-au pierdut 
posturile, ei vor fi relocaţi pe alte pe alte job-uri, dar, s-a redus acest număr de posturi din 
nou. Cel mai important, sunt alte lucruri importante, mă scuzaţi , au mai fost câteva 

cl arifică ri în ceea ce priveşte achiziţiile publice, că domnul director general spune că n-au 

fos t probleme semnificative, dar faptul că s-au făcut achiziţii directe peste pragul de 

achizi ţ ii directe, lucru confirmat de rapoarte de audit ş i rapoarte de control, mie mi se 

pare o problemă semnificativă ş i această problemă semnificativă vine din Regulamentul 

de Organizare ş i Funcţionare, regulament de organizare şi funcţionare, care prevedea că 
orice fel de achiziţie trebuia să fie supervizată de către directorul general însuş i . La 

nivelul achiziţiilor pe care le are DGASPC, acest lucru a dus la nenumărate blocaje ş i la 

greşeli . Oameni cu funcţii contractuale care nu au fost, nu fuseseră invest i ţi cu 

prerogativa de putere publică, făceau lucruri care ar fi trebuit să fie făcute de funcţionari 

publici. Această reorganizare, reglează aceste lucruri, clarifică felul în care se fac 

achizi ţ iile. De asemenea, această reorganizare duce mai multe servicii către beneficiarii 

direcţi . S-a scăzut un număr de angaj aţ i din DGASPC, de posturi de fapt, dar s-a crescut 

numărul de posturi pentru as i s tenţă directă , pentru oameni care beneficiază direct de 

servicii sociale ş i ăsta este un lucru important, pentru că oamenii care au avut nevoie, 

care au nevoie ş i vor avea nevoie de as istenţi maternali, de as istenţi pentru persoane cu 

dizabil i tăţi pot să aibă, pentru că această organigramă propune mai multe posturi de acest 

fe l, înainte erau limitate. Un alt lucru important pe care îl propune această reorganizare ş i 

această organigramă este aceea că introduce un director general adjunct care să se ocupe 

de social, care corelează serviciile de protecţie a copilului cu serviciu de as i stenţă socială 

ş i cu cel de strategii , pentru că acolo unde este un copil în situaţie de vulnerabilitate, 

foa rte probabil provine dintr-o familie în care sunt ş i adulţi în situaţie de vulnerabilitate ş i 

cele două direcţii au nevoie de o coordonare, cea de la Protecţia Copilului ş i cea de 

Asisten ţă Soci a l ă . Ce propune această organigramă este ca cineva să aibă mintea pentru 
programe sociale, strategii sociale, protecţia copilului, asistenţă soc ia lă pentru adulţi ş i 

prevenire. Este un lucru important care se întâmplă. De asemenea, directorul general 

adjunct, existent, avea o singură direcţie în subordine. Din acest punct de vedere d irecţ ia 

se păstrează, dar nu cred că era nevoie de director general. În mare, cam acestea sunt 

lucrurile. Sunt convins că toţi , sper că toţi aţ i citit acest proiect care este într-adevăr 

impresionant, din punctul meu de vedere, această reorganizare care a durat foa rte mult a 

fost o un proces îndelungat de discu ţ ii între aparatul primarului ş i Direcţi a General ă de 

As istenţă Soc ia lă , în care s-au ascultat argumente ş i de o parte ş i de cealaltă , fo rma la 

care s-a ajuns, a fost un compromis acceptat ş i de către unii ş i de către ceila l ţi . Fiecare ş i-
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a propus altceva, la începutul acestui proces, am ajuns nu la o organigramă perfectă. Ce 

am ajuns la o organigramă care este mai bună decât ceea ce avem în vigoare în acest 

moment. Din acest punct de vedere o să vă rog pe toţi să votaţi această reorganizare 

pentru că va aduce mai multă claritate în funcţionarea Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

domnule primar, domnule Mitran, dar foarte pe scurt, vă rog frumos pentru că oricum ne­

am întins destul de mult. Mulţumesc! 

Domnul avocat Marius Mitran: Domnule preşedinte, îmi propusesem să nu mai iau 

cuvântul, culmea, la acest proiect, dar când am auzit că direcţia se ocupă de drepturi 

fundamentale şi le protejează, n-am rezistat, în condiţiile în care de 2 ani de zile vă 

sesizez tocmai contrariul, ajungându-se de dată relativ recentă pe această direcţie care 

protejează aceste drepturi fundamentale, să aibă acelaşi punct de vedere ca cel exprimat 

de inculpaţi în diverse dosare penale. Sper, domnule primar, că viitoarea organigramă sau 

la viitoarea organigramă nu vom mai avea discuţia cu privire la cine poate să iniţieze 

modificarea şi sper că s-a lămurit subiectul ăsta. Oricum, nimeni din primărie n-a putut să 

îmi răspundă, nici preşedinta Autorităţii pentru Protecţia Copilului, pe care am consultat­

o luni şi îndrăznesc să cred că, văzând HG 797 am dreptate. Dumneavoastră, consiliul sau 

directorul, puteţi iniţia modificarea Organigramei! Acum dacă l-aţi supărat pe domnul 

director, bănuiesc că ceva o fi bun acolo, chiar dacă nu perfectă. Cu promisiunea, sper din 

partea dumneavoastră, ca următoarea modificare să nu mai necesite 3 ani. Iar dacă 

punctele de vedere exprimate de cei care au crescut în sistem vor fi ascultate, poate 

viitoarea modificare, aşa cum s-a întâmplat dacă nu mă înşel şi în 2019-2020, va putea fi 

făcută puţin mai repede. Vă mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

domnule Mitran, da, vă rog! 

Domnul Olteanu Cosmin: O să fiu cât se poate de scurt, o să revin pe o chestiune, 

pentru că di scutăm de organigramă ş i automat, cumva este foarte important să discutăm 

şi despre directorul sau managerul locului, ca să spunem aşa, pentru că în foarte multe din 

situaţiile cu care am lucrat pe consiliul tinerilor instituţionalizaţi, noi am sesizat institu ţia 

de Sectorul 2, iar instituţia, desigur, nu ne-a rezolvat nici un caz. Ba chiar mai mult, în 

una din audienţe am avut ş i un schimb de replici destul de dure pentru susţinerea unui 

minor, unde ar fi trebuit să avem un punct de vedere comun. Dar, ca să vin ş i pe 

documente, o să reiau pagina 5 l din raportul Senatului la care chiar domnul Vasile a fost 

invitat în mai multe rânduri în mai multe sedinte în Senat si în care comisia constată , , , 

faptul că, începând cu anul 201 O, 15 minore victime ale abuzului sexual, care au rămas 

fie însărcinate, ori au întrerupere de sarcină ori situaţii de genul acesta, DGASPC Sector 

2 a avut o serie de măsuri , lucrurile nu s-au întâmplat a şa cum şi-au propus să se 

întâmple, iar comisia spune că aicea trebuie schimbat mecanismul. Eu pun o întrebare 

foa rte c lară, oare trebuie schimbat doar mecanismul sau c umva trebuie schimbaţi ş i 

75 
VIZAT 

spre neschlmbare 
SECRETAR GENERAL 



oamenii, pentru că discutăm de un management care comisia îl constată ca fiind 

defectuos! Atenţie, începând cu anul 201 O, deci nu de azi, de ieri. Mulţumesc mult! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun, mulţumesc 

domnule Vasile, doriţi să răspundeţ i ş i după aceea foarte scurt! 

Domnul Florin Vasi le Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Mulţumesc,n-aş 

vrea să intru în polemică. Îmi aduc foarte bine aminte că distinsul invitat aici, în prezenţa 
doamnei Uzun şi al colegilor noştri , am discutat, am găsit soluţii împreună, însă vreau 

doar să fac o precizare eu coordonez această instituţie din 2019, din 17 aprilie, nu din 

20 l O. Vă mulţumesc! 

Domnul Olteanu Cosmin: O s ingură chestiune legată de clarificări. Nu am spus în 

primul rând că, coordonaţi instituţia din 201 O. Asta este o înţelegere greşită a ceea ce am 

spus. Doi la mână, îmi aduc foarte bine discuţia aminte, ba chiar a fost ş i înregistrată în 

cazul în care nu ştiţi şi a mai fost prezent un coleg de-al meu. Ideea este că vă rog această 

informaţie să io spuneţi şi asistentei maternale, profesoară, fostă profesoară de limba 

română, aj unsă la 80 de ani, după ce s-a susţinut acel minor să fie luat abuziv din 

asistenţă maternală pentru că îl susţine ş i tratat psihic. Să-i spuneţi ş i dânsei acest lucru. 

Eu din câte ştiu eu v-am propus atuncea că, s-ar putea ca minorul să fie cu nişte 

probleme, ăsta unul dintre cazuri la care v-aţi referit dumneavoastră ş i să aibă nevoie de 

ps ihoterapie, având în vedere că pe atunci cazul l-am gestionat alături de fostul 

vicepreşedinte al ANPDCA, domnul Vişinel Bălan. Ţin foarte bine minte discuţia ş i 

colegul meu Ştefan Gheorghe o ţine la fel de bine minte. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Am înţeles, bun, 

să trecem Ia vot la pentru amendamente. Primul amendament supus la vot este 

amendamentul numărul 1875 care Înlocuieste amendamentul 1758. Acesta va fi 
' 

retras. În locul lui va fi supus la vot acest amendament! Daţi drumul Ia vot vă rog 

pentru primul amendament! Grupul PSD, Nu votează deloc sau votează contra? Ca să 

ştiu , mă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: PSD nu-şi exprimă votul! 

Se supune la vot a111e11dame11t11I nr.17581 31.03.2023, reformulat prin 

AMENDAMENTUL nr.18751 05.04.2023, la punctul nr.33, proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Organigrmnei, Stalului de Functii, Regulamentului de Organizare şi 

Functionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Proleclia Copilului Sector 2 şi 

a Regulamentelor de Organizare şi Functionare ale Serviciilor Sociale din cadrul 

Directiei Generale de Asistentă Socială şi Protectia Copilului Sector 2 şi aprobat de 

căire Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -0, ABŢ - 3, NU 

VOTEAZĂ - 1 O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 
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Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Iordache Isabela Florina, Feraru Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- C laudiu, Feroiu Dumitru Si lviu. 

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, 

Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 

Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Amendamentul 

numărul doi, amendamentul 1873 care Înlocuieşte amendamentul 1759. Vă rog să 

dati drumul la vot! 
' 

Se supune la vot amendamentul nr.17591 31.03.2023, reformulat prin 

AMENDAMENTUL nr.18731 05.04.2023 la punctul nr.33, proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Organigramei, Statului de Functii, Regulamentului de Organizare şi 

Functionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protectia Copilului Sector 2 şi 

a Regulamentelor de Organizare şi Functionare ale Serviciilor Sociale din cadrul 

Directiei Generale de Asistentă Socială şi Protectia Copilului Sector 2 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU -0, ABŢ - 3, NU 

VOTEAZĂ - JO. 

Consi lierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, C roitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Dinu Alexandru, Feroiu D umitru Silviu, Săftoiu Elwis- C laudiu. 

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, 

Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 

Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna secretar, voiam să vă întreb dacă 

doamna Izabela Iordache a fost prezentă înainte de şedinţa de consiliu pentru semnarea 

acestor amendamente? Bun, doafrma Izabela Iordache aţi fos t în cadrul instituţiei să 

semnaţi , repede aceste amendamente ş i apoi aţ i p lecat? 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: Nu am fost, 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Nu aţi fost? 

Doamna consi lie r local Iordache Florina Isabela: Nu, nu am fost! 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula : Atunci avem o problemă, pentru că pe 

aceste amendamente apare semnătura doamnei Isabela Iordache. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: E fals ş i uz de fa ls ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Ce să zic, da, asta 

observ ş i eu că toate amendamentele sunt semnate de către doamna Isabela Iordache! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Mi-au fost prezentate la cabinet semnate. N-am verificat cine, în ce . . . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Isabela, ai semnat aceste 

amendamente? Întrebarea e s implă, da sau nu? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte d e şedinţă: Isabela! 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela : Am răspuns, nu am trecut. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilviu: Este semnătura ta pe ele, pentru că de a ici 

poate să . . . 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: Deci nu a trecut? Da, a fost trimisă 

amendamentele la ea acasă. Ea a răspuns la întrebare. Nu a trecut că ai întrebat aşa? Da, 

au fost trimise la ea acasă, aşa cum a venit ş i la mine. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna Izabela a venit cineva la 

dumneavoastră acasă ca să semnaţi aceste amendamente? 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: Nu am trecut în cadrul primărie i . 

Doamna consilier local Pasciuc 

dumneavoastră? 

Paula: Aţi sem nat aceste amendamente 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Cred că întrebarea e dacă doamna Isabela Iordache, dacă ş i le asumă aceste 

amendamente? 

Doamna consil ier local Pasciuc Paula: Vă asumaţi aceste amendamente? Vă 

asumaţi semnătu ra peste aceste amendamente? 

Doamna consi lier local Iordache Florina Isabela: Nu! 

Domnul consi lier local Feroiu Dumi tru Silviu: Ce facem în cazul acesta, avem o 

semnătură fa lsă pe un document oficial! Eu mă retrag din şedinţă, intru online! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Eu ştiu că a fost trimisă către doamna 

Iordache, nu ştiu unde s-a întâlnit cu ea ş i a fost semnate. A sta era. Poftim? 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu, la microfon în care nu-ş i 

asumă semnătura ! 

Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Gela: Doamna Popescu, doamna Isabela 

spune cu subiect ş i predicat că nu a semnat aceste amendamente. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: D eci avem un fa ls în acte. Vă 

spun eu ce este asta, în caz că nu vă prindeţi . Ba da. E act oficial! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: C ine l-a şi concertat. Ce s-a 

întâmplat cu aceste amendamente, care au apărut după începerea şedinţei, pe repede 

înainte. Unul din consi lieri, din iniţiator spune că el n-a semnat, n-a intrat în posesia 

amendamentelor. Ce facem în situ aţ ia asta, doamna secreta r? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

A m şi eu această aceeaş i întrebare. Înţe leg că aceste amendamente sunt asumate de către 
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cel puţin o parte dintre consilieri, care, orice consilier ar se mna un amendament, cred că 

are dreptul să facă acest amendament, cred, z ic dacă s-a întâmplat o s ituaţ i e ca acea 

descri să de dumneavoastră, sigur poate fi văzută, dar atâta timp cât este asumată de 

măcar un consilier care zice acest lucru, amendamentele sunt v alide. Aşa spune eu, dar ... 

Domnul consilie r local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule prima r. Avem un fa ls în 

acte. În caz că nu ştiţi ce înseamnă fa ls în acte, vă rog frumos să uitaţi ce înseamnă ... 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti : 

Cred că pe fa ls în acte se pronunţă altcineva. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Dacă un om spune că n-a semnat 

el, n-a luat la cunoştinţă de amendamente ş i l-a asumat oral. Când a venit ş i a spus că nu 

îmi asum acest amendament, dar n-am semnat pentru el. Este valabil acel amendament 

sau nu? E ca ş i cum v-aş spune dumneavoastră să mă semnaţi? E semnătura mea sau nu? 

Domnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti : 

Pă i , uite ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilviu: Să respectăm legea! 

Domnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti: 

Mă scuzaţi, mă scuzaţi , avem o s ituaţ i e care s-a întâmplat oarecum similar, când l-am 

întrebat pe domnul director Vasile dacă a semnat o anumită hârtie ş i a spus că nu, că n-a 

semnat e l hârtia aia ce a fos t cu specimen de semnătură . Aşa mi-aţi spus domnul di rector, 

vă rog să-m i confirmaţi de la cabinetul dumneavoastră ! Confirmaţi, domnule Vasile? 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: La ce vă 

referiti? 
' 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

A fost un document transmis în 202 1, în care v-am întrebat dacă vă asumaţi semnătura ş i 

aţ i spus că nu, că probabil c ineva de la cabinetul dumneavoastră a aplicat specimenul de 

semnătură . 

Domnul Florin Vasile Director Genera l D.G.A .S.P.C. Sector 2: Este foarte 

posibil! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este foarte posibil, deci este o practică la dumneavoastră să ex iste acest specimen. 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C . Sector 2: Dacă tot, dacă 

tot vorbim de amendamente, domnule preşedinte . .. 

Domnul consilier local Fero iu Dumitru Silviu: Oameni buni, un consilier nu-şi 

asumă o semnătură, despre ce discutăm? Ce să ş i-o retragă câ nd apare semnătura impusă 

de cineva? Cine a pus semnătura aia? Pă i nu e o întrebare, e ceva real. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: . . . consilie ri n esemnate de a l ţii , cum este 

domnul Croitoru, 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Că vrem noi amendamentele? 

Domnul consi lier local Pe llegrini Marius-Ovidiu: Doresc să fac niş te 

amendamente la acest punct, de pe ordinea de z i! 
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Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Lasă-mă te rog doar o secundă, aceste 

amendamente vă reamintesc că sunt făcute de comisie ş i semnate de aceşti membri, 

printre care ş i doamna Isabela, care ne-a spus foarte clar că semnătura ei nu îi aparţine. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti : Dacă îmi permiteţi , da, situaţia trebuie cl arificată pentru că nu este un aspect! 

Drept urmare, voi . .. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Cineva a semnat în locul doamnei 

Isabela. Deci nu vorbim că cineva a minţit că a venit Isabela, a semnat cineva! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Doamna secretară dacă îmi 

permiteţi! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule Nicolescu Claudiu aţi semnat, este semnătura dumneavoastră pe amendamente. 

Aţi semnat? 

Domnul consilier local Nicolescu Claudiu: Da, doamnă ! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamna Popescu Lenuţa aţi semnat? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti: Doamna Georgescu aţ i semnat? 

Doamna Consilier local Georgescu Elena Daniela: Da ! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Domnule Ca l otă Emilian aţi semnat? 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Nu am semnat, decât un singur 

amendament care a rămas în picioare, pe celelalte pe care l e-aţ i depus acum de curând, nu 

am semnat. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti : Domnul Croitoru a semnat? 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Nu, aceste amendamente n-am ajuns să 

le semnez. Ele au fost introduse astăzi. Am semnat pe amendamentele în prima variantă, 

cea pe care ne-am întâlnit săptămâna trecută ş i le-am semnat c u toţii . 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: Îmi permiteţi să iau ş i eu 

cuvântul? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Vă rog vă rog frumos că este important! 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: Deci am fos t de acord cu toate 

aceste amendamente. Într-adevăr, nu am participat fizic la această şedinţă pentru că s-a 

ţinut fizic, având probleme cu cel mic. Nu am reuş i t să ajung, dar am fost de acord cu 

toate aceste amendamente. Deci există un specimen de semnătură, dacă îl putem numi 

aşa . Am fost de acord cu ele. Nu am semnat fi zic în insti tuţ ie, atâta tot. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Înţe l egeţ i să retrageţ i amendamentele? 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Şi chiar dacă se retrag doamna Secretar 

amendamentele, ele pot să fie şi de preşedinte semnate, poate să nu fie nici o semnătură 

pe ele, atâta timp cât ele sunt supuse la vot. Atâta timp cât doamna Isabela Iordache îşi 

asumă amendamentele, nu înţeleg! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Orice amendament, trebuie să fie asumat de către o persoană care are acest drept. Dacă 

nu există nici o persoană care să aibă drept, degeaba este votat, dacă nu este iniţiat de o 

persoană, măcar o persoană care are acest drept. Dar, din ce înţeleg eu ş i din ce s-a 

declarat aici , aceste amendamente sunt asumate, sunt asumate de către persoane care au 

dreptul să formuleze amendamente. Asta este ceea ce înţeleg . Dacă a existat o discuţie cu 

doamna Isabela şi dumneaei a fost de acord şi acuma doreşte să spună că nu ştiu, nu-i de 

acord sau aşa este altă discuţie! 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: Nu, s unt de acord cu ele, atât că 

nu am reuşit să iau parte la acea şedinţă fi zic. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Întrebarea este cine a semnat acele 

amendamente ş i cât de legal este să avem o asemenea .. . 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Poate răspunde cineva cine a semnat aceset amendamente şi cum pot lua? Cum se poate a 

fi luat în considerare acest înscri s pe care, domnul avocat, puteţi să ne ajutaţi? 

Domnul avocat Marius Mitran : Doamna secretar din păcate nu o să vă ajut, din cu 

totul alte motive. Nu, stimate domn. Când eraţi luptător, nu, nu, deci vorbiţi despre fa lsuri 

fără doar ş i poate în ce îmi spuneţi, însă nu v-am văzut atât de pornit când v-am sesizat 

despre un fals făcut de domnul director Vasile, atunci n-aţ i spus nimic. Ba chiar aţi votat 

cu două mâini. Nu vă ajut din cu totul alte motive. Faptul că aveţi şapte amendamente da, 

înseamnă că necesită o reanalizare a problemei, în ansamblu şi cred că colega 

dumneavoastră care a sesizat problema este cea măsură să continue discuţia de aici 

înainte. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Eu mai doresc să mai pun o întrebare dacă 

îmi permiteţi , domnule Croitoru ş i domnule Calotă, aţi fost informaţ i de această şedinţă ş i 

de aceste modificări în ultima 100 m, dar informaţ i aţi fost chemaţ i să semnaţi aceste 

documente? 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Da, am fost informat de reformulare şi 

faptu l că, amendamentele erau, aveau erori de formulare ş i că vor fi reformulate. Am fos t 

asigurat, am întrebat, am verificat dacă se schimbă în esenţă a mendamentul , am verificat, 

am văzut că se schimbă , numai se reformulează ş i am fost de acord. N-am ajuns să le 

semnez, din păcate ! 

Doamna consilier local Pasc iuc Paula: Vă rog să îmi permiteţi? Le-aţi citit în 

timpul şedinţei? Le-aţi citit în timpul şedinţei de consiliu? 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Da ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Că începuse. Ok mul ţumesc ! 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Consilierii care au propus aceste amendamente le pot retrage, dacă consideră că proiectul 

în sine este asumat de către primar. Amendamentele sunt asumate de către comisia 

aceasta, comisia socială cred că se numeşte. Din punctul me u de vedere, nu este cazul, 

pentru că, repet, orice consilier are dreptul să asume nişte amendamente, dar există 

această posibilitate din partea comisiei. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Eu n-am semnat, doamnă, nu e semnătura 

mea pe hârtie, ia uitaţi-vă, în dreptul meu nu e semnat. 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Dacă îmi 

permiteţi , domnule preşedinte, cum sugera domnul primar pentru bunul mers al acestei 

direcţii , extrem de important pentru comunitate, este un proiect asumat de domnul 

primar, pot fi retrase de iniţiatorii acestor proiecte pentru a fi adoptat, fiindcă este extrem 

de benefic pentru instituţia noastră să se reorganizeze atât pe adu l ţi ş i pentru copii. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Daţi-mi voie să întreb preşedinte le 

comisiei de Protecţie Social ă dacă retrage aceste amendamente? Mulţumesc ! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Deci, doamna secretar se pot retrage ş i să 

le depun imediat, sau cum! Atunci comisia retrage amenda mente le şi să ş i le asume 

altcineva. Mulţumim! 

Domnul consi lier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Mi le asum eu, amendamentele, 

actuale le, amendamente le propun eu. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu, dacă îmi permiteţi , dacă îmi permiteţi , aceste amendamente retrase nu mai lasă în 

urmă niciun alt amendament. Prin urmare aceste a me ndamente vizează fondul 

problemelor şi nu sunt simple amendamente de corelare logico-juridică ş i prin urmare nu 

pot fi aduse a lte amendamente în cadrul şedinţei. Deci nu putem să, nu .. . Deci 

formularea unor alte amendamente acum, presupune antamarea fondului proiectului, ceea 

ce este inte rzis expres prin ordinul 25, în sensul că amendamentele se depun până la 

începutu l şedinţei , de aia ş i se menţionează în convocator această s i tuaţie iar în cadrul 

şedinţei nu mai pot fi depuse amendamente decât pentru îndreptare de erori ş i alte 

modificări de formă care nu afectează în fond, nu modifică în fond reglementări , ci doar 

s imple core lări logico-juridice ale textelor. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Eu am o, am o propunere pe toţ i 

consilierii, domnule primar dacă mă ascultaţi , ca propunere, ha ideţi să votăm 

organigrama, trecem organigrama ş i şedinţe l e viitoare veniţ i cu o revenire programată! 

A veţi dreptul să reveni ţi! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Să revin la ce? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: A r trebui să ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Eu îmi asum acest proiect aşa cum a fost e l scris ! 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Corect ş i să veniţi într-o şedinţă 

viitoare cu amendamentele în interiorul proiectului . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Putem să venim cu amendamente ulterior chiar într-un termen mai scurt de şase luni pe 

regulamentul de organizare ş i funcţionare. Deci se poate face acest lucru! Da, eu îmi 

asum acest proiect aşa cum a fost depus, amendamentele ... , Există un amendament făcut 

de primar ş i asumat de mine, pe care aş vrea să îl supun la vot ş i este un amendament 

important pentru că este un amendament în care se spune că serviciul de achiziţii va 

prelua informaţiile transmise de administrativ, ceea ce este incorect, poate prelua, este 

amendamentul formulat de mine. Acest amendament aş vrea să fie votat, pentru că nu 

poate un departament contractual să impună , pentru că transmite în ultimul moment sau 

mai ştiu eu din ce alt motiv să impună departamentului de achiziţii , care are funcţionari 

public i, o prerogativă de putere publică. Deci achiziţiile pot prelua, am documentaţia, dar 

nu automat ş i nu obligatoriu. Acesta este sensul amendamentului formulat de mine. 

Domnul Florin Vasi le Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Sunt de acord cu 

propunerea domnului primar. Mulţumesc ! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, da ce facem cu cele care s-au votat? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule primar, eu am, vă rog şi vă cer 

îngăduinţă, dacă tot am ajuns într-un punct care totuş i creează un precedent, oricât am 

dori să credem altceva, vă rog să retrageţi acest proiect de pe ordinea de zi pentru că este 

un precedent foarte periculos care s-a întâmplat, acum. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Până la votarea întregului proiect, din punctul meu de vedere, dacă eu aş putea retrage 

acest proiect cu totul, înseamnă că ş i amendamentele p ot fi re trase. Atâta timp cât 

comisia îşi retrage aceste amendamente pe care eu nu le-am făcut, eu sunt de acord să 

mergem mai departe cu proiectul ş i cu amendamentul pe care l-am propus eu. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bun, domnule 

Nicolescu, retrageţi amendamentele? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, a anunţat! 

Domnul consilier local Nicolescu C laudiu: Da! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da, bun mulţumesc ! 

Mergem mai departe cu singurul amendament rămas aşa, sigur doamna Paciuc! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Trebuie doamna Secretar, ce facem totuşi cu 

partea nerezolvată cu acea semnătură de pe acele acte? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cu s iguranţă vom verifica ce s-a întâmplat! Nu cred că putem l ă muri astă sea ră acest 

lucru, dar cu siguranţă vom vedea ce s-a întâmplat. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vreau să o întreb ş i pe doamna Secretar 

totuşi, care sunt paşii de urmat până la un posibil proces! 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti: Domnul primar v-a răspuns destul de clar urmează să investigăm, să vedem 

cine ş i cum s-au semnat astfel de amendamente şi vom face ceea ce este necesar să 

facem. Vă mulţumesc! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Totuşi, formulez o interpelare ş i în scris, 

dar ş i verbal. Vă rog să mă anunţaţi cu fiecare pas pe care îl faceţi în acest demers. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Cu s iguranţă! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Haideţi să votăm 

amendamentul executivului, cel, nu ştiu care modifică mai multe articole. Le aveţi pe 

adresa de email. Grupul PSD nu votează, am înţeles! 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnule preşedinte nu mi-a 

apărut formularul de vot! Votul meu este favorabil. 

Se supune la vot AMENDAMENTUL nr.18551 04.04.2023, la p1111ct11/ ur.33, 

proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Functii, 

Regulamentului de Organizare şi Functionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială şi Protectia Copilului Sector 2 şi a Regulamentelor de Organizare şi Functionare 

ale Serviciilor Sociale din cadrul Directiei Generale de Asistentă Socială şi Protectia 

Copilului Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 

-16, NU-O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ- JO. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru Cosmin, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Nicolescu Claudiu. 

NU VOTEAZĂ : - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , 

Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei , 

Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Waspusch Virgiliu­

Gabrie/: PENTRU. 

Se supune la vot CU AMENDAMENTUL nr.1855104.04.2023 propus de Primarul 

Sectorului 2, punctul nr.33, proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei, 

Statului de Functii, Regulamentului de Organizare şi Functionare ale Direcţiei Generale 

de As istenţă Socială şi Protectia Copilului Sector 2 şi a Regulamentelor de Organizare şi 

Functionare ale Serviciilor Sociale din cadrul Directiei Generale de Asistentă Socială şi 
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Protectia Copilului Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -16, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 11. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , 

Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 

Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Waspusch Virgiliu­

Gabriel: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier focal Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 34, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 16612021 privind aprobarea 

Regulamentului defimcţionare al Pieţei Colentina din Str. Cremeniţa nr. 13-15,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedintă: Aici avem ş 1 un 

amendament! 

Domnul consilier local Săftoiu E lwis C laudiu : Da, vreau să anunţ că retrag 

Amendamentul depus astăzi ş i aş dori să prezint foarte pe scurt cele două proiecte, 34, 

35, pentru că e vorba despre o măsură pe care am considerat-o necesară cu privire la 

revitalizarea Pieţei Cremeniţa. Avem aici două proiecte, unul cu regulamentul de 

funcţionare al pieţei ş i celălalt cu noi le tarife. Cuantumul tarifelor unitare pentru 

utilizarea spaţiilor publice. Pe scurt, toată lumea ştie că această piaţă a început dificil ş i ce 

dorim noi este ca să oferim cetăţenilor din zona de proximitate această fac ilitate publică. 

Piaţa Colentina a fost modernizată în 2018. În septembrie 2020 a fost deschidere oficială. 
Necazul a fost că pe 11 .03 .2020 s-a declarat oficial pandemie mondia l ă COVID-19. 

Aşadar, Pi aţa Colentina-Cremeni ţa a avut dificultăţi încă de la deschidere clin cauza 

cazurilor de corona virus, care au şi dus la restricţii importante de circulaţie, cetăţen ii nu 

au putut părăsi domiciliul. La fe l, Piaţa Colentina nu a avut cea mai oportună deschidere . 

Consi derăm că se impune o modificare temporară a tarifului pentru o perioadă de 3 ani . 

Am lucrat timp de o lună ş i jumătate cu aparatul din primărie. Toată lumea pur ş i simplu 

s-a dat peste cap pentru a găsi formula cea mai bună, iar la momentul acesta a fost pus la 

punct un regulament, dar mai cu seamă această ofertă de noi tarife. Dau citire doar 
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valorilor, în aşa fel încât să ştie despre ce este vorba, pentru că interesul nostru este să 

aducem comercial comercianţii ş i producătorii agricoli în Piaţa Cremeniţa , iar pentru asta 

trebuie să le oferim ni şte condiţii din partea administraţiei locale care să le permită să 

încheie contracte ş i să facă un mic profit ş i pentru e i, aducând produse proaspete din 

apropierea Bucureştiului. Chiria minimă promoţională pentru primul an este de 5 lei pe z i 

per tarabă, adică aproximativ un euro, 5 Ie i, un euro pe zi p entru o tarabă care are un 

metru pătrat. Alveole sau cubicule, magazinaşele acelea de ca re şi spaţiile, acelea, de care 

ştie toată lumea, încep de la 15 lei pe z i ş i până. Ia 26 lei pe zi. Sunt câteva care sunt puţin 

mai mari ş i atunci, în funcţie de dimensiuni s-au introdus aceste cuantumuri de tarif după 

încheierea perioadei promoţionale necesare pentru crearea vadului comercia l ş i stabilirea 

numărului de comercianţi ş i cumpărători , tari fele propuse sunt de 15 lei pe z i per tarabă, 

iar la alveole 45 le i, până la 79 lei pe z i. Este un efort semnificativ pe care îl facem pentru 

că la bugetul APS-ului vor intra mai puţini bani, tocmai în spera nţa de a încerca să 

revitalizăm Piaţa Cremeniţa. E un gest pe care î l facem întâi de toate, un gest, o măsură 

pe care o propunem întâi de toate pentru cetăţenii din Sectorul 2 ş i, de ce nu, ş i pentru 

comercianţii , producătorii din împrejurimi ş i în Sectorul 2. Vă spun că în situaţ ia în care 

se află Piaţa Cremeniţa, doar o acţiune solidară ar putea să aducă î napoi comercianţ ii ş i 

producătorii. Vă rog ş i vă recomand să votăm aceste două proiecte, 33 ş i 34. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule preşedinte am ş i eu 

o ... Domnul Săfto iu am înţeles că aţi renunţat la acel amendament prin care se cerea 3 ani 

societate comercială . Mă bucur foa rte mult că aţi renunţat ş i că venim în sprijinul 

producătoril or ş i sper ca în sfârşit Piaţa Cremeniţa să funcţioneze, să funcţioneze pentru 

producători , să vină cu marfă, să fie bine pentru cetăţenii Sectorului 2. Dar din discuţiile 

avute ştim foarte bine, pentru că această piaţă de foarte mulţi ani este cam goală. Mai 

mulţi colegi am avut discuţii cu, chiar mă pricep la acest d omeniu. Am avut di scuţii , 

s ingura modalitate domnule primar ş i recomand ş i directo rului pieţelor să ia legătura cu 

Asociaţia Florarilor, să se termine odată cu mizeria din Sectorul 5 . Ascultaţi-vă ce vă 

spun ş i să faceţi acolo un depozit angro de flori , nimic n-o să mea rgă, nimic n-o să 

meargă acolo. Apropo de, da am avut di scu ţii cu mai mulţi colegi, printre care ş i tine. 

D omnul consilier local Feroiu Dumitru Silviui : Păi a fost ideea mea, eu ţi-am 

spus-o ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Asta chiar mi-a i furat-o. nu 

contează. Ideea este a mea, dar mi-ai preluat-o ş i tu. Nu contează, ideea este a mea dar 

mi-a i pre luat-o ş i tu . Deci asta e sfatul meu, dl. primar se p oate închiria către o asoci aţie, 

o asoci aţ ie puternică a flora rilor din, ş i ştiu că ex is tă o asemenea. Da, da, deci vă spun că 

va fi un succes garantat aşa cu producătorii la nivel de Sectorul 2. Uitaţi-vă ce se 

întâmplă în Piaţa Obor! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti : 

Dar numai florarii cu care se înţe lege bine dl. Dincă sau poate fi ş i altc ineva? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: Altc ineva dl. primar. Eu nu 

mă refer la dl. Dincă aic i, mă refer la Asociaţi a Florarilor, dacă e al lor sau asta. 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dar din întâmplare, foarte apropiată de un coleg de partid al dvs. şi consilier local nu? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu dl. primar, el n-are treabă 

cu această asociaţie. A fost! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnul consilier susţine această 

idee a mea, vă mulţumesc care aţi preluat-o, să ştiţi că mă gândeam de foarte mult, dar nu 

trebuie neapărat la o asociaţie, ci trebuie o destinaţie clară. Destinaţia ar fi corectă să fie 

piaţă de flori, punct şi vin ei. La ce condiţii sunt în piaţa Cremeniţa, da, este o idee pe 

care s incer, chiar dacă doriţi , ne-o asumăm împreună, ca un proiect de hotărâre, dacă tot 

vreţi, să aveţi ş i dvs. scris anul ăsta măcar unul. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Avem mai multe, dar nu am 

vrut să te implic. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şed inţă : Bun mulţumesc, 

dacă nu aveţi altă intervenţie la acest proiect. Da, domnul Anghel? 

Domnul consilier local Anghel Florin: O întrebare pentru dl. Săftoiu aş avea. 

Acum ceva vreme dl. Săftoiu a spus că Piaţa Cremeniţa este un succes. Acum dvs. veniţi 

cu un proiect, de ce? De alt succes, sau cum? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis Claudiu: Da, am avut o lansare acum câteva 

luni. Ea a părut la prima vedere OK, de succes, însă dat fiind preţurile mari , încă o dată 

de închiriere, lucrurile ne-au făcut să regândim ş i să facem un astfel de proiect care să 

încurajeze pe bune, adică cu lucruri concrete, cu nişte tarife decente, activitatea acolo. 

Prin urmare succesul vine dacă eşti perseverent. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Îmi aduc aminte cu bucurie că 
atunci s-au dat pentru membrii PNL mici , bere ş i asta la deschiderea pieţei. A fost un 

mare succes! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Am înţeles, 

domnule Iliescu, vă rog, fără declaraţii politice. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Păi nu. Eu zic, că am trecut 

prin zonă ş i am văzut, am trecut prin zonă şi am văzut că erau toţi în galben. 

Domnul consilier local Dinu A lexandru, preşedinte de şedinţă: Galben este o 

culoare populară acum nu ştiu dacă, ş i muştarul era galben. Haideţi să trecem la vot. 

Se supune la vot, p1111ct11/ ur.34, proiectul de ltot<lrâre pentru modificarea şt 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 1661202 1 privind aprobarea 

Regulamentului de funcţionare al Pieţei Colentina din Str. Cremeniţa nr. 13-15 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU -1, ABŢ- O, 

NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 
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Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru S ilviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emi lian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Il iescu Constantin Cristinei, Popescu Lenuta, 

Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Geta. 

Este prezentat punctul nr. 35, proiectul de hotifrâre privind aprobarea 

cuantumului tarifelor unitare pentru utilizarea spaţiilor publice de comercializare din 

Pia/a Colentina, din Bucureşti, Str. Cremeniţa nr. 13-15, Sector 2, şi pentru aprobarea 

modelului cadru de Convenţie; 

Se supune la vot, punctul nr.35, proiectul de /10tlirâre privind aprobarea 

cuantumului tarifelor unitare pentru utilizarea spaţiilor publice de comercializare din 

Pia/a Colentina, din Bucureşti, Str. Cremeniţa nr. 13-15, Sector 2, şi pentru aprobarea 

modelului cadru de Convenţie şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chi rilă Alexandra Elena, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Consta ntin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabe la Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul 11r. 36, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şos. Colentina nr. 42, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul ur.36, proiectul de /10t<1râre privind aprobarea 

documenta/ iei de urbanism PUD Şos. Colentina nr. 42, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu imnătorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENT RU: - Badea A nda-Simona, Chi rilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 
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Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 3 7, proiectul de ltotl'trâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şos. Colentina nr. 93, bi. 92, sc. B, parter, ap. 49, 

Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, p1111ct11/ nr.37, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şos. Colentina nr. 93, bi. 92, sc. B, parter, ap. 49, 

Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - J. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr. 38, proiectul de hotl'trâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Tămâioarei nr. 30, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, p1111ct11/ nr.38, proiectul de hot<lrâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Tămâioarei nr. 30, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, 

NU VOTEAZĂ-1. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile- Silviu: 

PENTRU 

Este prezentat punctul ur.39, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţie i de urbanism PUD Str. Câmpului nr. 17 (fost nr. /OA), Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.39, proiectul de lwtiirâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Câmpului nr. 17 (fost nr. I OA), Sector 2, Bucureşti 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Em ilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Consta ntin C ristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile- Silviu: 

PENTRU 

Este prezentai punctul nr. 40, proiectul de hotârâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Câmpului nr. 27, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, p1111ct11/ ur.40, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/ie i de urbanism PUD Strada Câmpului nr. 27, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 
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de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- 2. 

Consi lierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, 

Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- C laudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Vasile- Silviu. 

Este prezentat punctul nr. 41, proiectul de hotârâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Frunzei nr. 29, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.41, proiectul de /10tt1râre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Frunzei nr. 29, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 42, proiectul de hotârâre privind aprobarea 

docwnentafiei de urbanism PUD Strada Barbu Brădescu nr. 52, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.42, proiectul de Jwtiirâre privind aprobarea 

docwnentafiei de urbanism PUD Strada Barbu Brădescu nr. 52, Sector 2, Bucureşti şi 
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aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, 

NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul 11r. 43, proiectul de Jwtttrâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Barbu Brădescu nr. 54, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.43, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Barbu Brădescu nr. 54, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, 

NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul 11r. 44, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 

docunientaţiei de urbanism PUD Strada Hortensiei nr. 6/A, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Mie nu mi-a apărut pulul, eu mă 

abţin la acest proiect. 

Vlt.A"f 
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Se supune la vot, punctul nr.44, proiectul de /10tlirâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Hortensiei nr. 61A, Sector 2, Bucureşti şi 

respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -4, NU -3, ABŢ- 19, 

NU VOTEAZĂ - I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, 

Săftoiu Elwis- Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: - Waspusch Virgiliu- Gabriel, Calotă Constantin- Emilian, Enache 

Nicuţa. 

ABŢINERE: - Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silv iu, Feraru Cosmin, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Chirilă Alexandra Elena, Nedelcuţ 

Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Predescu Matei- Petre, Anghel F lorin, Constantin Mihai, 

Dincă Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile- Silviu. 

Se consemnează votul verbal al donmului consilier local Feroiu Dumitru Silviu: 

ABŢINERE.. 

Este prezentat punctul nr. 45, proiectul de hotltrâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Precupeţii Vechi nr. 42, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.45, proiectul de /10tlirâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Precupeţii Vechi nr. 42, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, 

NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa , 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin . 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Feroiu Dumitru Silviu: 

PENTRU 
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Este prezentat punctul nr.46, proiectul de /10tlirâre privind îndreptarea unor erori 

materiale din cuprinsul Anexei 3-Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Poliţiei 

Locale Sector 2, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 46612022; 

Se supune la vot, p1111ct11/ nr.46, proiectul de hotărâre privind îndreptarea unor 

erori materiale din cuprinsul Anexei 3-Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al 

Polljiei Locale Sector 2, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 46612022 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ-
0, NU VOTEAZA~ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgi liu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasc iuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 4 7, proiectul de /10tlirâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 3712023 privind transmiterea unui 

imobil din administrarea Consiliului Local Sector 2, prin Direcţia Generală de Asisten/ă 

Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin 

Direc/ia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2; 

Se supune la vot, punctul nr.47, proiectul de ltotlirâre pentru modificarea şi 

COl'npletarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 3712023 privind transmiterea unui 

imobil din administrarea Consiliului Local Sector 2, prin Direcţia Generală de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin 

Direcf ia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

C laucliu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 
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Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat p1111ctul 11r. 48, proiectul de hotiirâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2024, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. Sector 2 nr. 

11512022, pentru clădirea situată la adresa din Str. Geamandurii nr. 18, Sector 2, 

Bucureşti,· 

Se supune la vot, p1111ct11l 11r.48, proiectul de lwtiirâre privind majorarea cu 500% 

a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2024, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 

11512022, pentru clădirea situată la adresa din Str. Geamandurii nr. 18, Sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU 

-0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Cons ilieri i locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa , Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 49 proiectul de hotltrâre pentru modificarea şi 

cornpletarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 13612022 privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local Sector 2 şi a persoanelor desemnate de consilierii 

locali în consiliile de administraţie ale unită/ilar de învăţăniânt preuniversitar de stat şi 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată 

ş i completată prin H.C.L Sector 2 nr. 16612022 şi H.C.L Sector 2 nr. 38112022; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Primăriei Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Este necesar să nominalizaţi un consilier local în acest consiliu de 
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administraţ ie . Mai trebuie un consilier sau persoană fiz ică, bănuiesc că aţi stabili t. Cu vot 

secret, evident. 

Domnul consilier local Dinu A lexandru, preşedinte de şedinţă: Haideţi să votăm 

proiectul. 

Doamna consil ier local Badea Anda Simona: Punem să-l punem ca supleant pe dl. 

Mate i Predescu. 

Domnul consil ier local Dinu A lexandru, preşedinte de şedinţă : Nu, că nu trebuiesc 

supleanţ i . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Văd că sunt aic i. 

Domnul consilier local Dinu A lexandru, preşedinte de şedinţă : Trebuie? D omnul 

Iliescu, haideţi să votăm acest proiect de hotărâre cu vot secret cu nominalizarea 

colegului nostru Feraru Cosmin. Domnul Anghel, vă rog să ş i votaţi . 

Se supune la vot, punctul nr.49, proiectul de lwtflrâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 13612022 privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local Sector 2 şi a persoanelor desemnate de consilierii 

locali în consiliile de administra/ie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat ş i 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, astfel cum a fos t modificată 

şi completată prin H. C. L Sector 2 nr. 16612022 şi H.C.L Sector 2 nr. 38112022 şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - 2 prin procedura VOT SECRET. 

Este prezentat punctul nr. 50, proiectul de lwtlirâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912020 privind 

stabilirea şi organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

astfel cum a/ost modificată şi completată prin H.C.L Sector 2 nr. 75/202l şi H. C.L Sector 

2 nr. 19512022 şi H.C.L Sector 2 nr. 28412022; 

D omnul consilier local D inu A lexandru, preşedinte de şedinţă: P unctul 50. Vă rog 

să votaţi! 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General a l Primăriei Sectorului 2 a l Munic ipiului 

Bucureşt i : Nu aveţi ce vota, trebuie să propuneţ i comisiile din care vor face parte. După 

cum aţ i observat, anexa este aceasta. Domnul Predescu Petre Mihai va face parte din 

următoarele comisii de specia li tate. Au fos t transmise o serie de propuneri din partea 

doamnei Anda Badea, pe care doresc să le expun acum în consiliu, pentru a se analiza 

împreună cu toţi liderii de g rup, pentru că nu am primit încă un proces-verbal fina l a l 

aceste i negocieri , însă acest lucru se poate face di rect în consi liu, astfel încât în consens 

să se stabilească comis iile clin care cei doi colegi a i dumneavoastră noi, vor face parte. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am propus pe dl. Predescu la comisia 

juridică, în locul meu, pe dna . .. 

Domnul consilier local Să~oiu E hvis Claudiu: Dumneavoastră vă retrageţ i din . .. ? 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis Claudiu : Aşa, trebuie spus. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: În locul domnului Croitoru, la Comisia 

socia lă vine doamna Chiri lă si în locul doamnei Chirilă la IMM-uri vine dl. Feraru si . . 
locul care nu este ocupat acum de nimeni în Comisia socia lă va fi ocupat de colegul 

nostru Predescu. Domnul Feraru n-are cum, nu are sens să fie în Comisia socială , pentru 

că e şi dna. Iordache acolo. Păi v-am zis! Deci, Predescu în Jocul meu în Comisia juridică 

ş i în locul neocupat în Comisia socia lă, tot Predescu. Feraru în locul lui Croitoru, nu, 

pardon, în locul lui Chirilă în Comisia de IMM-uri ş i Chirilă în Jocul lui Croitoru în 

Comisia socială. Din partea noastră, asta a fos t propunerea, din partea USR. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Am înţeles, supun 

la vot. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis Claudiu : Păi, numai puţin că, să-ş i ia omul 

indemnizaţie întreagă. Dacă mai e loc ş i nu e limită de număr, poate veni la juridic. 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa : La IMM-uri, poate să ţină două şedinţe pe 

lună , doamna Secretar ş i atunci îşi ia. Deci e vorba de două procese verbale la o comise ş i 

dacă are două şedinţe pe lună la comisia respectivă îş i ia indemnizaţi a . 

Domnul consilier local Dinu A lexandru, preşedinte de şedinţă: Am înţeles haideţi să 

supunem la vot proiectul, cu aceste propuneri. Vă rog să daţi drumul la vot. Votul este 

secret, doamna secretar? Vă rog, să daţi drumul la vot. Votul nu este secret. 

Se supune la vot, p1111ct11/ nr.50, proiectul de ftotlirâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912020 privind 

stabilirea şi organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

astfel cum a fost modificată şi completată prin H. C.L Sector 2 nr. 7 512021 şi H. C.L Sector 

2 nr. 19512022 şi H.C.L Sector 2 nr. 28412022 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -1, ABŢ- O, NU VOTEAZi - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă. Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Neclelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -
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Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Trecem la ordinea 

suplimentară punctul numărul 51. Aici avem ş i un amendament. Amendamentul 1877, de 

azi chiar. 

Este prezentat p1111ct11/ nr. 51, proiectul de Jwtiirâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 2 nr. 11412023 privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire fa asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, Grădiniţa nr. 137 din Sectorul 2, Bucureşti şi DGAPJ Sector 2 

pentru realizarea proiectului"Servicii de educaţie timpurie complementare pentru 

Grădiniţa nr. 137 din Sectorul 2, Bucureşti"; 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Azi l-am transmis, pentru că, am să vă spun. Avem nevoie pentru acest proiect să avem o 

dovadă a terenului că se află în administrarea noastră şi acest amendament prevede exact 

acelaşi lucru, atestă acest lucru, aveţi dreptate. Mulţumesc ! Atestă acest lucru, că se află 

în administrarea Sectorului 2, urmând să reglementăm ulterior toate formele. Mulţumesc! 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr.18771 05.04.2023, la p1111ctul nr.51, 

proiectul de ltotlfrâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Sectorului 2 nr. 11412023 privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 

de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, Grădiniţa 

nr. 137 din Sectorul 2, Bucureşti şi DGAPJ Sector 2 pentru realizarea proiectului 

„Servicii de educaţie timpurie complementare pentru Grădiniţa nr. 137 din Sectorul 2, 

Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, 

NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -
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Se supune la vot, punctul nr.51 CU AMENDAMENT, proiectul de hotărâre 

privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 2 nr. 

11412023 privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti 

pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire 

la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, Grădiniţa nr. 137 din Sectorul 

2, Bucureşti şi DGAPJ Sector 2 pentru realizarea proiectului „Servicii de educaţie 

timpurie complementare pentru Grădiniţa nr. 13 7 din Sectorul 2, Bucureşti" şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, NU 

VOTEAZĂ-O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 52, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate; 

Domnul consi lier local Calotă Constantin Emilian: Eu l-aş ruga pe dl. director de la 

DGAPI, să-mi spună şi mie cum s-a ajuns la o estimare? Mă refer aici la proiectul acela 

cu voucherele, pentru sport. Mă rog, dacă nu este aici poate să-mi răspundă în scris, fără 

nicio problemă. Ascul taţ i ce am de spus, că vă interesează pe toţi. Ideea este că proiectul 

cu voucherele presupune un print de voucher. Aş vrea să ştiu şi eu cum s-a ajuns la un 

cost de 34 lei per voucher lunar pentru printarea acelor vouchere? Da, eu vă spun că am 

aici o informare de la nişte cetăţeni , care spun aşa, că e i plătesc 250 Iei pe, mă rog, 

primesc 250 lei pentru copil pe lună pentru acel voucher. Dacă scădem cei 34 lei, deja 

vorbim de 2 16 lei pentru fiecare persoană . Mie personal mi se pare cam mult, dar aş vrea 

să văd şi eu justificare din partea departamentului . Vă mulţumesc mult! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aş 

vrea si eu să văd această informare. Multumesc! 
' ' 

Se supune la vot, punctul nr.52, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate şi aprobat de către 
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Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -
O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgi liu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Ehvis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai sunt 

alte interpelări, declar şedinţa închisă. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 

Dinu Alexandru declară şedinţa închisă, la orele 2 I: I O drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces-verbal. 

PREŞEDL"TE DE ŞEIH?\ŢĂ, 

D~U ALEXA'iDRU 
SECRETAR GEi\'ERAL AL SECTORULUI 2, 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: _ - DA, __ - NU, __ - ABŢ„ în 

şedinţa a Cons iliului Local a l Sectorului 2 din data de .2023. 
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